ПРИЛОЖЕНИЕ 

к постановлению

администрации Суровикинского

муниципального района

от     ноября 2023 г. №

СОСТАВ

комиссии по рассмотрению материалов об увековечении памяти

выдающихся граждан, организаций и исторических событий

в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области

Токарев Алексей Викторович – первый заместитель главы Суровикинского муниципального района по жилищно-коммунальным вопросам, строительству и транспорту – председатель комиссии;

Токарь Лариса Георгиевна – и.о. начальника отдела по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике администрации Суровикинского муниципального района – заместитель председателя комиссии;

Комягина Елена Викторовна – консультант по культуре отдела по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике администрации Суровикинского муниципального района – секретарь комиссии.
Члены комиссии:

Данюкова Ольга Станиславовна – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Суровикинского муниципального района;

Панчишкина Галина Васильевна – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Суровикинского муниципального района;

Локтионов Григорий Иванович – председатель Суровикинского районного совета ветеранов (по согласованию);
Земледенко Татьяна Владимировна - начальник отдела по социальной политике администрации городского поселения г. Суровикино Суровикинского муниципального района (по согласованию);

Напалкова Елена Федоровна - хранитель традиций музея Боевой славы и Донского казачества МКОУ СОШ № 1 г. Суровикино, краевед (по согласованию).
