               Администрация Суровикинского муниципального района Волгоградской области    сообщает о проведении независимой антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации Суровикинского муниципального района  «О создании, подготовке и оснащении мобильных пунктов обогрева на территории Суровикинского муниципального района»

                      Независимая антикоррупционная экспертиза может проводиться юриди-     ческими и физическими лицами, аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве независимых экспертов, уполномоченных на проведение экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных докумен-тов на коррупциогенность.
           По результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы, в случае выявления коррупциогенных факторов оформляется заключение, в кото-ром указываются выявленные в проекте постановления коррупциогенные факто-ры и предлагаются способы их устранения.
            Заключение независимой антикоррупционной экспертизы направляется в адрес разработчика проекта: отдел по делам гражданской
 обороны и чрезвычай-ным ситуациям администрации Суровикинского муниципального района Волго-градской области по почте (по адресу: 404415, Волгоградская область, г. Сурови-кино, ул. Ленина, 64), курьерским способом либо в виде электронного документа на адрес электронной почты tchsur@yandex.ru тел. (8-84473) 2-21-47, факс (8-84473) 9-46-23, ответственное лицо – Земцов С.Е. начальник отдела по делам ГО и ЧС администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области. 

Дата начала приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 14 октября 2016 года, дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 23 октября 2016 года.

Независимая антикоррупционная экспертиза проводится за счет собственных средств юридических и физических лиц, проводящих независимую антикоррупционную экспертизу.
ПРОЕКТ
АДМИНИСТРАЦИЯ СУРОВИКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от .10.2016
№
О создании, подготовке и оснащении мобильных пунктов обогрева на территории Суровикинского муниципального района

В соответствии с пунктом 1 статьи 11 Федерального закона от 21.12.1994 N 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера”, пунктом 1 «а» протокола областного сбора по подведению итогов деятельности территориальной подсистемы Волгоградской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций,выполнения мероприятий гражданской обороны в 2015 году и постановке задач на 2016 год 12 февраля 2016 г. от 18.02.2016 № 7-АБ, на основании письма Администрации Волгоградской области от 01.02.2016 N 02-п-12/1233, руководствуясь Уставом Суровикинского муниципального района, постановляю:

1.  Создать два мобильных пункт обогрева, развертываемых администрацией Суровикинского муниципального района на федеральной автомобильной дороге М-21, проходящей по территории Суровикинского муниципального района, при угрозе (возникновении) чрезвычайных ситуаций (далее - ЧС), вызванных опасными метеорологическими явлениями в зимний период (далее - мобильный пункт обогрева).

2.  Утвердить Положение о мобильном пункте обогрева (приложение1).
3.  Местоположение мобильных пунктов обогрева определяется исходя из условий обстановки.

4.  Назначить начальниками мобильных пунктов обогрева Садчикова А.В.-директора муниципального казенного учреждения «Оперативно-​эксплуатационная хозяйственная служба Суровикинского муниципального района и Васильева В.В.- главного инженера МУП «Жилкомхоз Суровикинского муниципального района».

5. Базовым предприятием для развертывания мобильных пунктов обогрева определить МУП «Жилкомхоз Суровикинского муниципального района».

 Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Суровикинского муниципального района по жилищно-коммунальным вопросам, строительству и транспорту Токарева

А.В.

7 Настоящее постановление вступает в силу после его подписания и подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете Суровикинского района «Заря».

И.В. Дмитриев
Г лава Суровикинского 
муниципального района

Приложение 1

к постановлению   администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от . 10 .2016 N


ПОЛОЖЕНИЕ О МОБИЛЬНОМ ПУНКТЕ ОБОГРЕВА

1. Определение, цель и задачи мобильного пункта обогрева

Мобильный пункт обогрева - это временный пункт с использованием имеющихся мобильных средств (палатки, пневмокаркасные модули) на федеральных, региональных автомобильных дорогах и дорогах местного значения, на которых могут возникать заторы в период опасных метеорологических явлений в зимний период, с целью создания и поддержания необходимых условий для сохранения жизни и здоровья граждан.

Задачи мобильного пункта обогрева:

первоочередное жизнеобеспечение водителей и пассажиров автотранспорта, оказавшихся в заторах в зимний период (обогрев, обеспечение горячими напитками (чаем)):

·  информирование пострадавших об изменениях в сложившейся обстановке;

·  учет пострадавших, обратившихся в мобильный пункта обогрева.

2. Порядок создания мобильного пункта обогрева

На территории Суровикинского муниципального района определены два наиболее опасных участка, подверженных опасным метеорологическим явлениям в зимний период (снежные заносы).

В сложившихся условиях существует необходимость в создании двух мобильных пунктов обогрева и развертывании их при возникновении опасных метеорологических явлениях в зимний период на следующих участках автодорог:

·  на участке с 105 по 125 километр федеральной автодороги М-21 Волгоград-Каменск-Шахтинский;

·  на участке с 142 по 146 километр федеральной автодороги Волгоград-Каменск-Шахтинский.

Решение о развертывании мобильных пунктов обогрева принимается председателем Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Суровикинского муниципального района.

Время приведения в готовность мобильного пункта обогрева "Ч" + 4 часа с момента принятия решения на развертывание мобильных пунктов обогрева.

Количество пунктов обогрева определяется исходя из наличия участков на автодорогах, подверженных опасным метеорологическим явлениям в зимний период.

Вопросы по жизнеобеспечению водителей и пассажиров автотранспорта, оказавшихся в заторах на федеральных автомобильных дорогах, начальник мобильного пункта обогрева решает совместно с комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Суровикинского муниципального района.

3. Оснащение мобильного пункта обогрева

·  автомобиль для транспортировки личного состава и имущества мобильного пункта обогрева - 1 ед.;

·  палатка (модуль) на 30 человек - 1 шт.;

·  электрочайник (чайник) - 2 шт.;

·  печь на твердом топливе - 1 шт.;

·  запас твердого топлйва на 3 суток;

·  стол - 2 шт.;

·  стулья или скамьи - на 30 посадочных мест;

·  одноразовая посуда - из расчета на 60 человек;

·  бензиновый генератор - 1 ед.;

·  осветительные приборы аккумуляторные (керосиновые лампы) - 2

шт.

Штатная численность мобильного пункта обогрева составляет 3 человека:

·  начальник мобильного пункта обогрева;

·  помощник начальника мобильного пункта обогрева - 2 человека.

