Обоснование реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области 
«Об организации проведения мониторинга качества предоставления государственных и муниципальных услуг и муниципальных услуг в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области»

Настоящий проект разработан в целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», письма Министерства экономического развития Российской Федерации от 29 апреля 2011 г. 8863-ОФ/Д09 «О методических рекомендациях по организации проведения мониторинга качества предоставления государственных (муниципальных) услуг». 
Проект правового акта «Об организации проведения мониторинга качества предоставления государственных и муниципальных услуг и муниципальных услуг в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области»  утверждает Положение о порядке проведения мониторинга качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области.
Положения проекта нормативного правового акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержат норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

