Обоснование реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области «О внесении изменений в состав комиссии по предоставлению муниципального имущества в аренду, в безвозмездное пользование, в доверительное управление, по иным договорам, предусматривающим переход прав в отношении муниципального имущества, утвержденныйпостановлением администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 27.04.2015 № 428».
Настоящий проект разработан на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Суровикинского муниципального района Волгоградской области, с учетом кадровых изменений в администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области.
Положения проекта нормативного правового акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержат норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

