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ПОДПРОГРАММА

«Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей»

Суровикинского муниципального района Волгоградской области

 

ПАСПОРТ

подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» Суровикинского муниципального района 

Волгоградской области 

	Ответственный исполнитель

муниципальной подпрограммы
	Отдел по образованию администрации Суровикинского муниципального района

	Соисполнители
муниципальной подпрограммы
	Отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Суровикинского муниципального района, образовательные организации Суровикинского муниципального района

	Цели муниципальной

подпрограммы
	 создание в системе дошкольного, общего и дополнительного образования равных возможностей для получения качественного образования и позитивной социализации детей

	Задачи муниципальной

подпрограммы
	формирование образовательной сети и финансово-экономических механизмов, обеспечивающих равный доступ населения к качественным услугам дошкольного, общего образования и дополнительного образования; 
модернизация содержания образования и образовательной среды для обеспечения готовности выпускников общеобразовательных организаций к дальнейшему обучению и деятельности в высокотехнологичной экономике;
обновление состава и компетенций педагогических кадров, создание механизмов мотивации педагогов к повышению качества работы и непрерывному профессиональному развитию;
создание современной инфраструктуры неформального образования и социализации для формирования у обучающихся социальных компетенций, гражданских установок, культуры здорового образа жизни, функциональной грамотности.

	Целевые показатели муниципальной подпрограммы, их значения на последний год реализации
	удельный вес численности населения Суровикинского муниципального района в возрасте 5 - 18 лет, охваченного программами дополнительного образования, в общей численности населения в возрасте 5 - 18 лет – 80 процентов;
доступность дошкольного образования (отношение численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольное образование в текущем году, к сумме численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольное образование в текущем году, и численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, находящихся в очереди на получение в текущем году дошкольного образования) - 100 процентов;

удельный вес численности детей дошкольных образовательных организаций в возрасте от 3 до 7 лет, охваченных образовательными программами, соответствующими новому образовательному стандарту дошкольного образования, - 100 процентов; 
доля мест дошкольного образования, открытых за счет строительства объектов образовательной инфраструктуры (с целью открытия групп дошкольного образования), в общей численности мест дошкольного образования, запланированных для открытия за счет строительства и реконструкции объектов образовательной инфраструктуры (с целью открытия групп дошкольного образования) в период реализации муниципальной программы, - 17 процентов;
доля мест дошкольного образования, созданных за счет перепрофилирования и оснащения объектов образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, в общей численности мест дошкольного образования – 10 процентов; 

удельный вес численности обучающихся по программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня, в общей численности обучающихся по программам начального общего, основного общего и среднего общего образования - 50 процентов;

удельный вес численности детей, занимающихся в кружках, организованных на базе общеобразовательных организаций, в общей численности обучающихся в общеобразовательных организациях – 70 процентов; 
удельный вес числа общеобразовательных организаций и организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы, имеющих системы видеонаблюдения, в общем числе общеобразовательных организаций и организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы – 100 процентов; 
охват детей в возрасте от 5 до 18 лет программами дополнительного образования (удельный вес численности детей, получающих услуги дополнительного образования, в общей численности детей в возрасте от 5 до 18 лет) - 75 процентов; 
доля муниципальных образовательных организаций, в которых улучшены условия осуществления образовательной деятельности путем проведения замены оконных блоков, в общем количестве муниципальных образовательных организаций 100 процентов;
доля муниципальных образовательных организаций, в которых улучшены условия осуществления образовательной деятельности путем проведения замены кровли, в общем количестве муниципальных образовательных организаций 100 процентов;
доля муниципальных образовательных организаций, в которых улучшены условия осуществления образовательной деятельности путем приобретения и замены осветительных приборов, в общем количестве муниципальных образовательных организаций 100 процентов;
доля муниципальных образовательных организаций, в которых улучшены условия осуществления образовательной деятельности путем благоустройства площадок для проведения праздничных линеек, в общем количестве муниципальных образовательных организаций 60 процентов;
доля муниципальных общеобразовательных организаций, в которых улучшены условия осуществления образовательной деятельности путем проведения мероприятий по благоустройству, в общем количестве муниципальных общеобразовательных организаций – 100 процентов;

	Сроки и этапы реализации
муниципальной подпрограммы
	Муниципальная подпрограмма реализуется в 2019-2022 годах в один этап

	Объемы и источники
финансирования
муниципальной
подпрограммы
	Общий объем финансирования муниципальной подпрограммы составляет 182265,498 тыс. рублей, в том числе по годам и источникам финансирования:

средства бюджета района – 17042,968 тыс. рублей, в том числе:

2019 год – 6371,353 тыс. рублей;

2020 год – 9987,405 тыс. рублей;

2021 год – 368,421 тыс. рублей;

2022 год – 315,789 тыс. рублей

средства областного бюджета – 64106,450 тыс. рублей в том числе:

2019 год – 2790,300 тыс. рублей;

2020 год – 48316,150 тыс. рублей;

2021 год – 7000,000 тыс. рублей;

2022 год – 6000,000 тыс. рублей

средства федерального бюджета – 101116,080 тыс. рублей в том числе:

2019 год – 43017,190 тыс. рублей;

2020 год – 58098,890 тыс. рублей;

2021 год – 0 тыс. рублей;

2022 год - 0 тыс. рублей

	Ожидаемые результаты
реализации муниципальной
подпрограммы
	предоставление жителям Суровикинского муниципального района Волгоградской области возможности получения доступного и качественного дошкольного, общего и дополнительного образования; создание условий для выявления и поддержки разнообразных способностей обучающихся, получения ими качественного образования.


1. Общая характеристика сферы реализации
муниципальной подпрограммы
На территории Суровикинского муниципального района функционируют 6 дошкольных образовательных учреждений, 10 дошкольных групп при общеобразовательных организациях и одна группа кратковременного пребывания для детей от 2 лет, созданная на базе МБДОУ «Берёзка». 1047 ребёнка – дошкольника обучаются по общеобразовательным программам дошкольного образования. За счет реализации мероприятий муниципального уровней с участием областного и местных бюджетов с 2017 года созданы 40 мест дошкольного образования, перепрофилированы 20 мест. Однако на текущий момент в сфере дошкольного образования сохраняются следующие острые проблемы, требующие решения:

- дефицит мест в дошкольных образовательных организациях в условиях роста численности детского населения;

- недостаточный объем предложения услуг для детей по сопровождению раннего развития детей (от 0 до 3 лет);

- недостаточное развитие системы предшкольного образования;

- недостаточное предоставление консультационных услуг семьям с детьми раннего возраста.

Отсутствие эффективных мер по решению этих проблем может привести к ограничению доступа к качественным услугам дошкольного образования, неудовлетворенности населения качеством образовательных услуг.
Сеть муниципальных общеобразовательных организаций района в 2018-2019 учебном году представлена 13 муниципальными общеобразовательными организациями. В них по программам общего образования обучается 3445 человек, функционируют 239 классов-комплектов. Средняя наполняемость классов на начало 2017 - 2018 учебного года составила 24,2 человек в городских школах и 9 в сельских, в 2016-2017 году- 24,8 и 8,8 соответственно. В новом учебном году – в городе-24,7, в селе-8,4. Организовано сетевое взаимодействие школ, обеспечивается транспортная доступность школьного образования. В то же время полностью решить задачу обеспечения равного доступа к качественным образовательным услугам не удается. В системе общего образования остаются актуальными проблемы, требующие решения:

- необходимо совершенствование действующих моделей организации образовательного процесса (дистанционное образование, сетевое взаимодействие образовательных организаций, обучение в группах переменного состава и другие), способствующих удовлетворению потребности школьников в реализации индивидуальных образовательных запросов и получении качественного образования;

- необходимо дооснащение предметных кабинетов современным оборудованием, необходимым для реализации федеральных государственных образовательных стандартов основного общего и среднего общего образования в штатном режиме;

- территориальные особенности Суровикинского муниципального района Волгоградской области не позволяют обеспечить в отдаленных сельских школах высокоскоростной доступ к сети Интернет для полноценной реализации дистанционных образовательных технологий.
Что касается развития системы дополнительного образования: в районе действуют 4 учреждения дополнительного образования, которые посещают 1235 детей. В 2017 – 2018 учебном году дополнительным образованием охвачено 4951 (в 2016-2017 учебном году – 4825) обучающихся (ДОПы+ кружки в школах).

Система дополнительного образования в течение последних лет оставалась самой проблемной в сфере образования в связи с отсутствием масштабных программ и проектов федерального и регионального уровней, направленных на ее развитие. В этой связи накопился целый ряд проблем, требующих принятия незамедлительных мер:

- темпы обновления учебно-материальной базы и номенклатуры услуг организаций дополнительного образования не соответствуют изменяющимся потребностям населения;

- недостаточно обеспечена потребность детей с ограниченными возможностями здоровья, а также детей, проживающих в сельской местности, в получении доступных качественных услуг дополнительного образования;

- недостаточно развиты дистанционные формы образования, инновационные образовательные технологии (проектные, исследовательские, профессионально ориентированные), особенно в технической, естественно-научной, социальной сферах;

- требуется совершенствование механизмов включения системы дополнительного образования в решение задач воспитания, формирования социальных компетенций и гражданских установок обучающихся и воспитанников;

В системе дошкольного, общего и дополнительного образования имеется ряд проблем, лежащих в общей плоскости и относящихся ко всем областям реализуемых образовательных услуг. Они связаны в первую очередь с развитием системы поддержки талантливых детей и молодежи, совершенствованием инфраструктуры образовательных организаций, усилением кадрового потенциала системы образования:

- необходимо обеспечить комплексное взаимодействие между образовательными организациями с целью создания условий для полноценного и последовательного сопровождения, развития и поддержки талантливых детей;

- работа с одаренными детьми недостаточно обеспечена квалифицированными кадрами (в части психолого-педагогического и тьюторского сопровождения) и материально-техническими ресурсами;

- необходимо обеспечить реализацию различных моделей получения качественного дошкольного, общего и дополнительного образования детьми-инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

- требуется развитие инфраструктуры дошкольного, общего и дополнительного образования детей;

- необходимо провести комплекс мероприятий по благоустройству образовательных организаций.
С целью решения указанных проблем, а также решения задач муниципальной  программы по развитию инфраструктуры и организационно-экономических механизмов, обеспечивающих максимально равную доступность услуг дошкольного, общего, дополнительного образования детей и модернизации образовательных программ в системах дошкольного, общего и дополнительного образования детей, направленной на достижение современного качества учебных результатов и результатов социализации, разработана подпрограмма «Развитие дошкольного, общего образования и дополнительного образования детей» муниципальной программы.
2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации
муниципальной подпрограммы
Целью муниципальной подпрограммы является создание в системе дошкольного, общего и дополнительного образования равных возможностей для получения качественного образования и позитивной социализации детей.

Для достижения указанной цели необходимо решение следующих задач:

формирование образовательной сети и финансово-экономических механизмов, обеспечивающих равный доступ населения к качественным услугам дошкольного, общего образования и дополнительного образования;

обновление состава и компетенций педагогических кадров, создание механизмов мотивации педагогов к повышению качества работы и непрерывному профессиональному развитию;

создание современной инфраструктуры неформального образования и социализации для формирования у обучающихся социальных компетенций, гражданских установок, культуры здорового образа жизни, функциональной грамотности.

Муниципальная подпрограмма реализуется в 2019-2022 годах в один этап.
В дошкольном образовании получат развитие вариативные формы предоставления услуг, что в совокупности со строительством здания детского сада обеспечит существенное сокращение дефицита мест. Поддержка семей в воспитании и образовании детей начиная с раннего (0 - 3 года) возраста будет обеспечиваться за счет информационно-консультационных сервисов в сети Интернет, программ повышения родительской компетентности и тьюторства.

В общеобразовательных организациях в штатном режиме внедряется федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования. Особое внимание на данном этапе уделяется поддержке особых групп детей в системе образования. Все дети с ограниченными возможностями здоровья, которым показано обучение, получат возможность получения общего образования в дистанционной форме или в форме инклюзивного образования и соответствующего психолого-медико-социального сопровождения, будет осуществляться модернизация системы интеллектуальных и творческих состязаний для одаренных детей, внедрение новых инструментов их выявления и поддержки, существенно расширяющие масштаб охвата и качество сопровождения детей данной категории.

В общеобразовательных организациях в штатном режиме будет внедрен федеральный государственный образовательный стандарт основного общего и среднего общего образования. В организациях общего образования предполагается формирование высокотехнологичной среды, включающей новое поколение цифровых образовательных ресурсов и виртуальных тренажеров. Планируется реализация проектов по повышению квалификации педагогов, разработке и распространению учебно-методического обеспечения, консультированию и наставничеству в отношении образовательных организаций и педагогов.

Предполагается проведение модернизации системы дополнительного образования, летнего отдыха и занятости. 
3. Целевые показатели достижения целей и решения задач,
ожидаемые конечные результаты муниципальной подпрограммы
Целевые показатели муниципальной подпрограммы увязаны с целевыми показателями, характеризующими достижение цели муниципальной программы. Целевые показатели подпрограммы отражают степень достижения предусмотренных в ней целей и успешность решения поставленных задач. Выделяются следующие целевые показатели подпрограммы:

- удельный вес численности детей от 5 до 18 лет, охваченного программами дополнительного образования в общей численности детей от 5 до 18 лет. Данный показатель характеризует охват населения в возрасте от 5 до 18 лет программами дополнительного образования, востребованность услуг по дополнительному образованию детей; 
- доступность дошкольного образования (отношение численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольное образование в текущем году, к сумме численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольное образование в текущем году, и численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, находящихся в очереди на получение в текущем году дошкольного образования) – 100 процентов;
- удельный вес численности детей дошкольных образовательных организаций в возрасте от 3 до 7 лет, охваченных образовательными программами, соответствующими новому образовательному стандарту дошкольного образования. Данный показатель свидетельствует о переходе на новое содержание дошкольного образования, реализации дошкольными образовательными организациями района образовательных программ, соответствующих федеральному государственному образовательному стандарту дошкольного образования, рассчитывается по данным отчетности и статистической отчетности Волгоградстата как процентное отношение численности детей дошкольных образовательных организаций в возрасте от 3 до 7 лет, охваченных образовательными программами, соответствующими новому образовательному стандарту дошкольного образования, к общей численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, посещающих дошкольные образовательные организации Суровикинского муниципального района Волгоградской области;
- доля мест дошкольного образования, открытых за счет строительства и перепрофилирования объектов образовательной инфраструктуры (с целью открытия групп дошкольного образования), в общей численности мест дошкольного образования, запланированных для открытия за счет строительства и реконструкции объектов образовательной инфраструктуры (с целью открытия групп дошкольного образования) в период реализации муниципальной программы. Данный показатель характеризует обеспечение доступности дошкольного образования за счет мероприятий по строительству и перепрофилированию, рассчитывается по данным ведомственной отчетности нарастающим итогом как процентное отношение числа мест дошкольного образования, открытых за счет строительства и перепрофилирования объектов образовательной инфраструктуры (с целью открытия групп дошкольного образования), к общему числу мест дошкольного образования, запланированных для открытия за счет строительства и перепрофилирования объектов образовательной инфраструктуры (с целью открытия групп дошкольного образования) в период реализации муниципальной программы;

- удельный вес численности обучающихся по программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня, в общей численности обучающихся по программам начального общего, основного общего и среднего общего образования. Данный показатель характеризует качество образования в части внеучебных достижений обучающихся, а также результативность мероприятий по поддержке талантливых детей и молодежи, рассчитывается по данным ведомственной и статистической отчетности Отдела по образованию администрации Суровикинского муниципального района, комитета образования и науки Волгоградской области как отношение численности обучающихся по программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня, к общей численности обучающихся по программам начального общего, основного общего и среднего общего образования;
- удельный вес численности детей, занимающихся в кружках, организованных на базе общеобразовательных организаций в общей численности обучающихся в общеобразовательных организациях. Данный показатель характеризует доступность и востребованность услуг дополнительного образования, реализуемых общеобразовательными организациями, результативность реализуемых общеобразовательными организациями мер, направленных на эффективную социализацию и самореализацию детей и молодежи; 

- удельный вес числа общеобразовательных организаций и организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы, имеющих системы видеонаблюдения, в общем числе общеобразовательных организаций и организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы. Данный показатель характеризует эффективность мер, направленных на создание условий организации образовательного процесса в части обеспечения антитеррористической безопасности, рассчитывается по данным ведомственной и статистической отчетности комитета образования и науки Волгоградской области как процентное отношение общеобразовательных организаций и организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы, оснащенных системами видеонаблюдения, к общей численности общеобразовательных организаций и организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы;
- доля муниципальных образовательных организаций, в которых улучшены условия осуществления образовательной деятельности путем проведения замены оконных блоков, в общем количестве муниципальных образовательных организаций. Данный показатель характеризует улучшение условий осуществления образовательной деятельности в муниципальных образовательных организациях, рассчитывается как процентное отношение муниципальных образовательных организаций, в которых проведены мероприятия по приобретению и замене оконных блоков, к общему количеству муниципальных образовательных организаций;

- доля муниципальных общеобразовательных организаций, в которых улучшены условия осуществления образовательной деятельности путем проведения мероприятий по благоустройству, в общем количестве муниципальных общеобразовательных организаций, на период реализации подпрограммы. Данный показатель характеризует улучшение условий осуществления образовательной деятельности в муниципальных общеобразовательных организациях, рассчитывается как процентное отношение муниципальных общеобразовательных организаций, в которых проведены мероприятия по благоустройству, включающие ремонт дворовых территорий общеобразовательных организаций, фасадов зданий общеобразовательных организаций, ремонт и (или) устройство ограждений общеобразовательных организаций, мероприятия по замене кровли, приобретение и замена осветительных приборов, мероприятия по благоустройству площадок для проведения праздничных линеек к общему количеству муниципальных общеобразовательных организаций, рассчитанных на период реализации подпрограммы.
По итогам реализации подпрограммы планируется обеспечить достижение следующих конечных результатов:

- предоставление жителям Суровикинского муниципального района Волгоградской области возможности получения доступного и качественного дошкольного, общего образования;

- создание условий для выявления и поддержки разнообразных способностей обучающихся, получения ими качественного дополнительного образования.
Таким образом, по итогам реализации муниципальной подпрограммы будет обеспечено достижение ожидаемых конечных результатов, предусмотренных муниципальной программой в части развития дошкольного, общего и дополнительного образования, в том числе:

- будут ликвидированы очереди в дошкольные образовательные организации для детей от 3 до 7 лет;

- семьям, нуждающимся в поддержке в воспитании детей раннего возраста, будут предоставлены консультационные услуги;

- обучающимся независимо от места жительства будет обеспечен доступ к современным условиям обучения;

- увеличится охват детей дополнительными образовательными программами;

- будет обеспечено единство образовательного пространства Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

Оценка эффективности подпрограммы производится ежегодно путем сравнения текущих показателей (индикаторов) с их целевыми значениями.

Перечень целевых показателей муниципальной подпрограммы установлен в Приложении 1 к муниципальной программе.

4. Обобщенная характеристика основных мероприятий
муниципальной подпрограммы
Развитие дошкольного образования:

- увеличение численности воспитанников дошкольных образовательных организаций в возрасте от 3 до 7 лет, охваченных образовательными программами, соответствующими федеральными государственными образовательным стандартам дошкольного образования;

- поддержка мер по формированию современной качественной предметно-развивающей среды в образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования;

- строительство зданий, проведение перепрофилирования, капитального ремонта и оснащение оборудованием образовательных организаций, в которых планируется открытие групп дошкольного образования.

Развитие общего образования:

- реализация и введение федеральных государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего, среднего общего образования, формирование и реализация механизма опережающего обновления содержания и технологий образования;

- формирование новой технологической среды в системе образования, в том числе подключение школ к высокоскоростному доступу к сети Интернет, развитие нового поколения учебных материалов (включая учебники), образовательных электронных интернет-ресурсов, введение современных электронных систем управления школой;

- создание механизмов обеспечения равенства доступа детей к качественному образованию независимо от места жительства.
Развитие дополнительного и неформального образования и социализации детей:

- расширение качественных услуг дополнительного образования детей, отвечающих изменяющимся потребностям населения (оснащение образовательных организаций дополнительного образования современным оборудованием);

- распространение программ просвещения и информирования семей, направленных на формирование установок и компетенций ответственного родительства, заинтересованности в воспитании и дополнительном образовании детей;

- реализация комплекса мер по созданию условий для развития и самореализации учащихся в процессе воспитания и обучения.

Выявление и поддержка одаренных детей и молодежи:

- организация участия победителей и призеров муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников;

- совершенствование методической и материально-технической базы образовательных организаций для организации работы по развитию одаренности у детей и молодежи;

- развитие и совершенствование интеллектуальных, творческих конкурсов и спортивных состязаний;

- обеспечение психолого-педагогической поддержки одаренных детей и молодежи из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья;

- создание профессиональных объединений педагогов по обмену эффективным опытом по вопросам выявления, развития, сопровождения одаренных детей;

- развитие и совершенствование интеллектуальных, творческих конкурсов и спортивных состязаний, обеспечение ежегодного проведения мероприятий для одаренных детей.

Развитие кадрового потенциала системы дошкольного, общего и дополнительного образования детей:

- привлечение для работы в образовательные организации молодых педагогических кадров;

- организация сопровождения профессионального становления молодых специалистов образовательных организаций;

- участие в ежегодном конкурсе на получение гранта Губернатора Волгоградской области работниками дошкольного, общего и дополнительного образования;

- участие в ежегодном конкурсе лучших молодых учителей Волгоградской области на получение гранта Губернатора Волгоградской области за высокое педагогическое мастерство;

- повышение квалификации и переподготовка педагогических и управленческих кадров, включая организацию стажировок и обучение;

- интеграция систем повышения квалификации, оценки качества и аттестации педагогических кадров.

Развитие инфраструктуры дошкольного, общего и дополнительного образования детей:

- строительство современных зданий дошкольных образовательных организаций и перепрофилирование существующих зданий и сооружений дошкольных образовательных организаций и общеобразовательных организаций с целью открытия групп дошкольного образования (наименования объектов строительства и перепрофилирования приведены в Приложении 2 к муниципальной программе);

- приобретение и замена оконных блоков, и выполнение необходимых для этого работ в зданиях муниципальных образовательных организаций;
- приобретение и установка систем видеонаблюдения в образовательных организациях;
- проведение мероприятий по благоустройству общеобразовательных организаций, включая замену кровли, приобретение и замену осветительных приборов, благоустройство площадок для проведения праздничных линеек и выполнение необходимых для этого работ в зданиях муниципальных образовательных организаций Суровикинского муниципального района Волгоградской области.
5. Обоснование объема финансовых ресурсов,
необходимых для реализации муниципальной подпрограммы
Предполагаемый объем средств на реализацию подпрограммных мероприятий из средств районного бюджета составляет 182265,498 тыс. рублей, из них:
средства бюджета района – 17042,968 тыс. рублей, в том числе:

2019 год – 6371,353 тыс. рублей;

2020 год – 9987,405 тыс. рублей;

2021 год – 368,421 тыс. рублей;

2022 год – 315,789 тыс. рублей

средства областного бюджета – 64106,450 тыс. рублей в том числе:

2019 год – 2790,300 тыс. рублей;

2020 год – 48316,150 тыс. рублей;

2021 год – 7000,000 тыс. рублей;

2022 год – 6000,000 тыс. рублей

средства федерального бюджета – 101116,080 тыс. рублей в том числе:

2019 год – 43017,190 тыс. рублей;

2020 год – 58098,890 тыс. рублей;

2021 год – 0 тыс. рублей;

2022 год - 0 тыс. рублей.
Общий объем финансовых средств бюджета района на реализацию мероприятий муниципальной подпрограммы составляет 182265,498 тыс. рублей, которые будут реализованы в соответствии с нормативно- правовыми актами администрации Суровикинского муниципального района, утвержденными в установленном порядке. Объем денежных средств, предусмотренный на реализацию подпрограммных мероприятий, будет распределяться пропорционально их востребованности.
Финансирование муниципальной подпрограммы может осуществляться за счет безвозмездных поступлений и внебюджетных источников. Объем финансирования мероприятий муниципальной подпрограммы ежегодно уточняется при формировании районного бюджета на очередной финансовый год и при внесении изменений в бюджет текущего финансового года.
Ресурсное обеспечение муниципальной подпрограммы установлено в Приложении 3 к муниципальной программе.

6. Механизмы реализации муниципальной подпрограммы
Реализация муниципальной подпрограммы осуществляется в соответствии с постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 25.08.2016 № 1115 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Суровикинского муниципального района Волгоградской области», нормативными правовыми актами администрации Суровикинского муниципального района.

Ответственным исполнителем муниципальной подпрограммы является Отдел по образованию администрации Суровикинского муниципального района, соисполнителями муниципальной программы – отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Суровикинского муниципального района, образовательные организации Суровикинского муниципального района.

Получатели бюджетных средств несут ответственность за использование бюджетных средств на реализацию муниципальной подпрограммы в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, другими законодательными актами.

Ответственный исполнитель муниципальной подпрограммы с учетом выделяемых на её реализацию финансовых средств ежегодно уточняет затраты по программным мероприятиям, механизм реализации муниципальной подпрограммы, состав участников программных мероприятий.

Реализация муниципальной подпрограммы осуществляется через заключение муниципальных контрактов на закупку товаров, выполнение работ и (или) оказание услуг, необходимых для реализации муниципальной подпрограммы.

7. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации
муниципальной подпрограммы. Сведения о правах на имущество,
создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации подпрограммы
Перечень объекта образовательной инфраструктуры, планируемого для строительства в 2019 - 2022 с указанием наименований, мощности, сроков начала и окончания строительства, объемов финансирования с разбивкой по годам и источникам финансирования представлен в Приложении 2 к муниципальной программе. Перечень основных видов товаров, работ, услуг, приобретение, выполнение или оказание, которых необходимо для осуществления мероприятий муниципальной подпрограммы, определяется ответственным исполнителем и соисполнителями муниципальной подпрограммы в соответствии с правовым актом администрации Суровикинского муниципального района.

Закупка товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Имущество, приобретаемое в ходе реализации муниципальной подпрограммы для муниципальных образовательных организаций, подведомственных администрации Суровикинского муниципального района, является собственностью Суровикинского муниципального района и закрепляется за такими учреждениями на праве оперативного управления.

Товары, приобретаемые в ходе реализации муниципальной подпрограммы для проведения программных мероприятий, вручаются участникам данных мероприятий.
