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                                                Утвержден координационным советом

                                                Суровикинского муниципального района 

                                                Волгоградской области по развитию малого

                                                и среднего предпринимательства 

                                                и развитию конкуренции
                                                (протокол от 22.01.2024 г. № 1)

ДОКЛАД
об антимонопольном комплаенсе администрации 

Суровикинского муниципального района 
Волгоградской области за 2023 год
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», на основании постановления Губернатора Волгоградской области от 31.01.2019 № 40 «О мерах, направленных на создание и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства на территории Волгоградской области» постановлением администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 26.02.2019 N 127 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольном комплаенсе) деятельности администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области» утвержден  Порядок организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) деятельности администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области (далее – Порядок).
Функции уполномоченного подразделения, связанные с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса, распределены между структурными подразделениями администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области: правовым отделом, отделом муниципальной службы и работы с кадрами, отделом по экономике и инвестиционной политике, отделом организации закупок, отделом по управлению муниципальным имуществом и землепользованию. 
Коллегиальным органом, осуществляющим оценку эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса, определен координационный совет Суровикинского муниципального района Волгоградской области по развитию малого и среднего предпринимательства и развитию конкуренции.

В целях обеспечения открытости и доступа к информации об организации и функционировании антимонопольного комплаенса в администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области на официальном сайте администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www/surregion.ru) (далее - официальный сайт) создан раздел «Антимонопольный комплаенс». 

Согласно пункту 1 раздела IX Порядка коллегиальный орган ежегодно рассматривает и утверждает доклад об антимонопольном комплаенсе.
В соответствии с пунктом 2 раздела IX и пунктом 6 раздела Х Порядка доклад об антимонопольном комплаенсе должен содержать информацию:

а) о результатах проведенной оценки комплаенс-рисков;

б) об исполнении мероприятий по снижению комплаенс-рисков;

в) о достижении ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса;
г) о проведении ознакомления служащих администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области с антимонопольным комплаенсом, а также о проведении обучающих мероприятий.
I. О результатах проведенной оценки комплаенс-рисков

1. Во исполнение пункта 4 раздела IX Порядка, а так же в целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты  правовым отделом администрации Суровикинского муниципального района сформирован и размещен на официальном сайте в разделе «Антимонопольный комплаенс» перечень действующих нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района за 2017 – 2022 гг. (далее - Перечень актов) с текстами таких актов и уведомлением о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по Перечню актов на соответствие их антимонопольному законодательству в период с 24.04.2023 по 07.06.2023 (включительно). 
Замечания и предложения организаций и граждан в рамках анализа действующих нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области по Перечню актов на предмет их влияния на конкуренцию в адрес администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области не поступили.

По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, а так же о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты администрации Суровикинского муниципального района.               

13 июня 2023 г. главе Суровикинского муниципального района представлен сводный доклад о результатах проведения сбора замечаний и предложений по перечню нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района за 2017 – 2022 гг. на соответствие их антимонопольному законодательству. 
2. В соответствии с пунктом 5  раздела IX Порядка в целях проведения анализа проектов нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области на предмет соответствия их антимонопольному законодательству на официальном сайте размещены 18 проектов нормативных правовых актов с необходимым обоснованием реализации предлагаемых решений, в том числе их влияния на конкуренцию. 

Замечания и предложения по проектам нормативных правовых актов, размещенных на официальном сайте, от организаций и граждан в установленный срок не поступили, о чем составлены соответствующие справки.
3. Во исполнение пункта 5  раздела IX Порядка в целях проведения анализа сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области за период 2020 - 2022 годов, правовым отделом администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области осуществлен сбор вышеуказанных сведений от структурных подразделений администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области. По информации, предоставленной структурными подразделениями администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, за период 2020 - 2022 годов нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации Суровикинского муниципального района не выявлено (не установлено).

Согласно разделу IV Порядка правовым отделом администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области по результатам проведения оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства составлена карта комплаенс-рисков администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области на 2024 год (далее - карта рисков).

Карта рисков утверждена постановлением администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 21.12.2023 № 1029  и размещена на официальном сайте.      
II. Об исполнении мероприятий по снижению комплаенс-рисков
План мероприятий («дорожная карта»)  по снижению комплаенс-рисков администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области на 2023 год утвержден постановлением администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 21.12.2022 №1003:    
	№ п/п
	Вид комплаенс-рисков
	Мероприятия по минимизации и устранению комплаенс-рисков
	Ответственное структурное подразделение
	Срок исполнения мероприятия
	Показатель
	Информация об исполнении

	1.
	Нарушение антимонопольного законодательства при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд 
	Направление работников при необходимости на обучение в целях повышения квалификации; контроль за документацией на стадии ее согласования; изучение нормативных правовых актов в сфере осуществления закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд; мониторинг изменений действующего законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд; анализ жалоб, поступающих на рассмотрение в ФАС России и УФАС по Волгоградской области, и учет в работе ранее принятых решений по жалобам; анализ допущенных нарушений


	Отдел организации закупок администрации Суровикинского муниципального района
	Постоянно в течение года
	Сокращение вероятности наступления комплаенс-риска, снижение количества  выявленных контрольными органами нарушений антимонопольного законодательства


	Мониторинг изменений действующего законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд осуществляется на постоянной основе; проведен анализ 

жалоб, поступающих на рассмотрение в ФАС России и УФАС по Волгоградской области, для дальнейшего использования в работе.
Сотрудниками отдела организации закупок администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области осуществляется регулярное взаимодействие с правовым отделом администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области по вопросам применения норм права в сфере закупок. 

Нарушений антимонопольного законодательства при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд  в деятельности администрации Суровикинского муниципального района не выявлено.

	2.
	Нарушение антимонопольного законодательства в сфере владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом
	Изучение нормативных правовых актов в сфере земельно-имущественных отношений; мониторинг изменений действующего законодательства в сфере земельно-имущественных отношений; анализ жалоб, поступающих на рассмотрение в ФАС России и УФАС по Волгоградской области,  и учет в работе ранее принятых решений по жалобам; анализ допущенных нарушений
	Отдел по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Суровикинского муниципального района
	Постоянно в течение года
	Сокращение вероятности наступления комплаенс-риска, снижение количества  выявленных контрольными органами нарушений антимонопольного законодательства


	Изучение нормативных правовых актов в сфере земельно-имущественных отношений, а также мониторинг изменений действующего законодательства в сфере земельно-имущественных отношений осуществляются на постоянной основе.
Сотрудниками отдела  по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области осуществляется систематическое взаимодействие с правовым отделом  администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области по вопросам применения норм права в сфере  земельно-имущественных отношений.

Проведен анализ жалоб, поступающих на рассмотрение в ФАС России и УФАС по Волгоградской области,  для дальнейшего использования в работе.
Нарушений антимонопольного законодательства в сфере владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом в деятельности администрации Суровикинского муниципального района не выявлено.

	3.
	Нарушение антимонопольного законодательства в принятых правовых актах администрации Суровикинского муниципального района
	Анализ правовых актов и их проектов на предмет соответствия антимонопольному законодательству; мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства;

изучение судебной практики; анализ допущенных нарушений
	Правовой отдел, структурные подразделения администрации Суровикинского муниципального района, осуществляющие подготовку проектов правовых актов  администрации Суровикинского муниципального района
	Постоянно в течение года
	Сокращение вероятности наступления комплаенс-риска,  снижение количества  выявленных контрольными органами нарушений антимонопольного законодательства 
	В 2023 году на официальном сайте в разделе «Антимонопольный комплаенс» размещены 18 уведомлений  о начале сбора замечаний и предложений по проектам нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области на соответствие их антимонопольному законодательству в рамках анализа проектов нормативных правовых актов на предмет их влияния на конкуренцию (с текстами проектов нормативных правовых актов). Замечания и предложения организаций и граждан не поступили.
В 2023 году на официальном сайте в разделе «Антимонопольный комплаенс» размещено  уведомление о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по перечню нормативных правовых актов  администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области на соответствие их антимонопольному законодательству (с текстами нормативных правовых актов) в рамках анализа 167 действующих нормативных правовых актов на предмет их влияния на конкуренцию. Замечания и предложения организаций и граждан не поступили.

	4.
	Нарушение антимонопольного законодательства при предоставлении государственных и муниципальных услуг
	Мониторинг и анализ применения антимонопольного законодательства; анализ нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в сфере оказания государственных и муниципальных услуг на предмет соответствия их антимонопольному законодательству; контроль соблюдения сроков оказания государственных и муниципальных услуг
	Структурные подразделения администрации Суровикинского муниципального района, участвующие в предоставлении государственных и муниципальных  услуг
	Постоянно в течение года
	Сокращение вероятности наступления комплаенс-риска,  снижение количества  выявленных контрольными органами нарушений антимонопольного законодательства 
	Осуществление на систематической основе анализа нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в сфере оказания государственных и муниципальных услуг на предмет соответствия их антимонопольному законодательству. 

Постоянный внутренний контроль соблюдения сроков оказания государственных и муниципальных услуг. 
Нарушений условий предоставления государственных и муниципальных услуг в деятельности администрации Суровикинского муниципального района не выявлено.

	5.
	Нарушение антимонопольного законодательства при подготовке ответов на обращения физических и юридических лиц
	Усиление внутреннего контроля за подготовкой ответов на обращения физических и юридических лиц; анализ выявленных нарушений
	Структурные подразделения администрации Суровикинского муниципального района
	Постоянно в течение года
	Сокращение вероятности наступления комплаенс-риска,  снижение количества  выявленных контрольными органами нарушений антимонопольного законодательства 
	Осуществление систематического внутреннего контроля за подготовкой ответов на обращения физических и юридических лиц.  
Нарушений сроков подготовки ответов на обращения физических и юридических лиц не выявлено. 

	6.
	Нарушение антимонопольного законодательства при оказании муниципальной поддержки субъектам инвестиционной и предпринимательской деятельности


	Мониторинг и анализ применения антимонопольного законодательства; анализ нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в сфере оказания муниципальной поддержки субъектам инвестиционной и предпринимательской деятельности на предмет соответствия их антимонопольному законодательству; анализ выявленных нарушений
	Отдел по экономике и инвестиционной политике, отдел по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Суровикинского муниципального района
	Постоянно в течение года
	Сокращение вероятности наступления комплаенс-риска,  снижение количества  выявленных контрольными органами нарушений антимонопольного законодательства 
	Осуществление на систематической основе анализа нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в сфере оказания муниципальной поддержки субъектам инвестиционной и предпринимательской деятельности на предмет соответствия их антимонопольному законодательству.  
Нарушений условий оказания муниципальной поддержки субъектам инвестиционной и предпринимательской деятельности не выявлено.



Мероприятия, заявленные в плане мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства администрации Суровикинского муниципального района, выполнены в полном объеме.
III. О достижении ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса
Ключевые показатели эффективности функционирования в администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области антимонопольного комплаенса на 2023 год (далее – КПЭ) утверждены постановлением администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 21.12.2022 № 1004 для администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области в целом и для уполномоченного подразделения. 
КПЭ для администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области в целом являются: 

1) коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области (по сравнению с 2017 годом), который рассчитывается по формуле:        
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КСН – коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области по сравнению с 2017 годом; 

КН 2017 – количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области в 2017 году; 

КН оп – количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области в отчетном периоде. 

При этом при расчете данного коэффициента под нарушением антимонопольного законодательства со стороны администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области понимаются: 

- возбужденные антимонопольным органом в отношении администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области антимонопольные дела; 

- выданные антимонопольным органом администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области предупреждения о прекращении действий (бездействия), об отмене или изменении актов, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства, либо об устранении причин и условий, способствовавших возникновению такого нарушения, и о принятии мер по устранению последствий такого нарушения; 
- направленные антимонопольным органом администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области предостережения о недопустимости совершения действий, которые могут привести к нарушению антимопольного законодательства. 
Значение данного коэффициента по итогам 2023 года равняется 1.
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КН 2017 – количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области в 2017 году: 1*; 

КН оп – количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области в отчетном периоде: 1*. 

Таким образом, учитывая, что в 2017 и в отчетном году отсутствуют выявленные нарушения антимонопольного законодательства со стороны администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, значение данного коэффициента по итогам 2023 года характеризует деятельность органа как соответствующую требованиям антимонопольного законодательства;
2) доля проектов нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, которая рассчитывается по формуле: 
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Д пнпа – доля проектов нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства; 

К пнпа – количество проектов нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых данным органом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде); 

КН оп – количество нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде). 

Значение данного показателя по итогам 2023 года равняется 1.
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К пнпа – количество проектов нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых данным органом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде): 1*; 

КН оп – количество нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде): 1*.
Таким образом, значение данного показателя свидетельствует об эффективном проведении уполномоченным структурным подразделением в 2023 году мероприятий по анализу проектов нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области на предмет выявления заложенных в них рисков нарушения антимонопольного законодательства. 

Кроме того, факт отсутствия проектов нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, в сочетании с невыявлением антимонопольным органом в отчетном периоде правовых актов, содержащих нарушения антимонопольного законодательства, отражает высокую эффективность взаимодействия уполномоченного структурного подразделения с сотрудниками администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, принимающими участие в подготовке проектов нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, по вопросам анализа и мониторинга практики применения антимонопольного законодательства в соответствующей сфере деятельности; 
3) доля нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, которая рассчитывается по формуле:
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Д нпа – доля нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства; 

К нпа – количество нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых данным органом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде); 

КН оп – количество нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде). 

Значение данного показателя по итогам 2023 года равняется 1.
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К нпа – количество нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых администрацией Суровикинского муниципального района Волгоградской области выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде): 1*; 

КН оп – количество нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде): 1*. 

Таким образом, значение данного показателя свидетельствует об эффективном проведении уполномоченным структурным подразделением в 2023 году мероприятий по анализу нормативных правовых актов администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области на предмет выявления заложенных в них рисков нарушения антимонопольного законодательства.
КПЭ для уполномоченного подразделения является доля сотрудников администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу, которая рассчитывается по формуле:
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ДС о – доля сотрудников администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу; 

КС о – количество сотрудников администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу; 

КС общ – общее количество сотрудников администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства. 

Доля сотрудников администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу:
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КС о – количество сотрудников администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу: 5; 

КС общ – общее количество сотрудников администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства: 17. 
Таким образом, доля сотрудников администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу в 2023 году, составляет 29%.
* - в соответствии с письмом Федеральной антимонопольной службы от 18.06.2019 № ИА/51052/19 «О применении Методики расчета ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса» и в связи с отсутствием нарушений антимонопольного законодательства, нормативных правовых актов (нормативных проектов правовых актов) администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в которых выявлены нарушения антимонопольного законодательства, значение числителя, знаменателя (соответственно) принято равным единице.
IV. О проведении ознакомления сотрудников администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области с антимонопольным комплаенсом, а также о проведении обучающих мероприятий
Все сотрудники администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области под подпись ознакомлены с Порядком организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) деятельности администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области. 
Требования об ознакомлении с антимонопольным комплаенсом в администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области, а также требования о знании и изучении антимонопольного законодательства и требований антимонопольного комплаенса включены в должностные инструкции всех служащих администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области. 
В 2023 году при приеме на работу муниципальных служащих правовым отделом администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области проведен вводный (первичный) инструктаж и ознакомление их с основами антимонопольного законодательства и настоящим Порядком. С  01.01.2020 правовым отделом администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области ведется журнал учета вводного (первичного) инструктажа по антимонопольному комплаенсу. 
30.11.2023 комитетом экономической политики и развития Волгоградской области проведен семинар по вопросам развития конкуренции для исполнительных органов Волгоградской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Волгоградской области в формате видео-конференц-связи, в котором приняли участие сотрудники отдела по экономике и инвестиционной политике, отдела по управлению муниципальным имуществом и землепользованию и правового отдела.
С целью повышения квалификации муниципальных служащих администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области в сфере антимонопольного законодательства в 2024 году администрацией Суровикинского муниципального района Волгоградской области запланировано направление на курсы повышения квалификации муниципальных служащих, чьи должностные обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства.
Глава Суровикинского
муниципального района
                                         Р.А. Слива
