Информация для отдельных категорий граждан участвующих и

изъявивших желание  участвовать в подпрограмме,
 с целью получения социальной выплаты на приобретение жилья.
Признание  граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий, постановка на учет нуждающихся осуществляется городским и сельскими поселениями Суровикинского муниципального района. 
Работа с отдельными категориями граждан (ветераны ВОВ, инвалиды ВОВ, участники ВОВ, члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ, ветераны боевых действий, инвалиды, семьи, имеющие ребенка инвалида, вынужденные переселенцы, чернобыльцы, жители, выехавшие из районов Крайнего Севера) проводится в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Работа проводится в 2 этапа.

1 этап. 

 Обращение граждан с заявлением по вопросу признания и постановки на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий в поселения, на территории которых они зарегистрированы. 

2 этап.
Граждане, признанные и поставленные на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий обращаются с заявлением в администрацию Суровикинского муниципального района по вопросу признания их участниками подпрограммы и получателями социальной выплаты. 
Комиссия администрации Суровикинского муниципального района рассматривает заявления и принимает решение о признании граждан получателями социальной выплаты или  об отказе в признании получателями социальной выплаты, о признании  участниками подпрограммы или об отказе в признании участниками подпрограммы.

Отдел жилищно-коммунального хозяйства   администрации Суровикинского муниципального района, ответственный за проведение работы с отдельными категориями граждан  формирует  учетные дела.
Укомплектованные учетные дела представляются в комитет строительства Волгоградской области (по запросу) для принятия окончательного решения по вопросу признания получателями социальной выплаты и выделения денежных средств за счет средств федерального бюджета на приобретение или строительство жилья.  
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