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ПОДПРОГРАММА
«Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» на 2017-2019 годы

ПАСПОРТ

подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» на 2017-2019 годы

 

	Ответственный исполнитель

муниципальной подпрограммы  
	Отдел по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике администрации Суровикинского муниципального района

	Соисполнители муниципальной подпрограммы
	Отдел по образованию администрации Суровикинского муниципального района

	Цели муниципальной

подпрограммы
	Поэтапное сокращение масштабов незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ на территории Суровикинского муниципального района, распространения наркомании, раннего алкоголизма и связанных с этим правонарушений до уровня минимальной опасности для общества

Формирование у населения потребности в здоровом образе жизни

	Задачи муниципальной

подпрограммы
	Проведение работы по профилактике распространения наркомании и связанных с ней правонарушений, снижение доступности наркотических средств и психотропных веществ для незаконного потребления

Повышение уровня осведомленности населения района о неблагоприятных последствиях немедицинского употребления наркотических средств, психотропных веществ

Формирование у детей и подростков позитивных социальных, в том числе антинаркотических установок

	Целевые показатели муниципальной

подпрограммы, их значения на последний год реализации
	- увеличение участников спортивно-массовых мероприятий антинаркотической направленности – 33%

	Сроки и этапы реализации

муниципальной подпрограммы
	Муниципальная подпрограмма реализуется в 2017-2019 годах в один этап

	Объемы и источники финансирования

муниципальной подпрограммы
	Общий объем финансирования муниципальной подпрограммы составляет 135 000,00 рублей, в том числе по годам:

средства бюджета района
2017 г. – 45 000,00 рублей;

2018 г. – 45 000,00 рублей;

2019 г. – 45 000,00 рублей

	Ожидаемые результаты реализации

муниципальной подпрограммы
	Снижение количества преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков на территории Суровикинского муниципального района;

Вовлечение детей, подростков и молодежи в мероприятия по профилактике наркомании


1. Общая характеристика сферы реализации 
муниципальной подпрограммы
Работа по профилактике наркомании, алкоголизма среди населения района, в том числе среди несовершеннолетних и молодежи, создание благоприятных условий для жизнедеятельности жителей района – ключевая цель проводимой органами местного самоуправления Суровикинского муниципального района.

В условиях социально-экономического кризиса проблемы профилактики наркомании в Суровикинском районе, как и в целом по России, остаются предельно острыми и их безотлагательное решение в настоящее время жизненно необходимо.

Основными факторами и причинами, обуславливающими сложившуюся наркоситуацию на территории Суровикинского района являются: 

- низкий социально-экономический уровень населения, спад производства, отсутствие рабочих мест;

- преобладание молодого населения;

- утрата функций института семьи, связанная с воспитанием духовности, семейных традиций, недостаточностью внимания родителей к воспитанию детей;

- несформированность у части молодежи потребности к здоровому образу жизни, нравственных и морально-этических позиций и социальных устоев

- высокий процент лиц различных национальностей;

- миграционные процессы, вследствие чего возрастает процент граждан, прибывших из регионов, жители которых в силу традиционных причин связаны с употреблением наркотических средств растительного происхождения (Закавказье, Среднеазиатские республики) и систематически выезжающих в приграничные республики, где достаточно высокий процент лиц, употребляющих и распространяющих наркотические средства и психотропные вещества.

Географические и природные особенности района способствуют произрастанию наркосодержащих растений. Прежде всего, это дикорастущая конопля. Другой источник – незаконные посевы мака и конопли. Несмотря на уголовную ответственность за культивирование наркосодержащих растений, часть населения выращивает данные растения на приусадебных участках и заброшенных землях. Простота изготовления наркотических средств из растительного сырья и его доступность сформировали в районе приоритеты использования растительных наркосодержащих растений и их производных. В период вызревания этих растений (с мая по октябрь) отмечается активизация на наркорынке сбытчиков наркотических средств, полученных из наркосодержащих растений. 

В настоящее время сохраняется возможность легального приобретения маковых зерен и прекурсоров (растворитель, аммиак, аспирин) через торговую сеть, простота и доступность способа “вытяжки” из этих семян алкалоидов опия, низкая себестоимость, получаемого при этом наркотика. Указанный вид наркомании нашел свое быстрое распространение в среде лиц, допускающих немедицинское потребление наркотиков и ведет к вовлечению в данную среду молодежь и подростков, что приводит к образованию наркопритонов для группового потребления. 

На территории Суровикинского района практически все зарегистрированные наркоманы являются потребителями наркотиков опийной группы. Официальные сведения не в полной мере отражают реальную наркотическую ситуацию. Лица, употребляющие наркотические средства, не имеют намерения самостоятельно обращаться в медицинские учреждения за помощью. Рост числа лиц, состоящих на профилактическом учете, свидетельствует о развитии латентной наркомании в районе. В целом наркотическая ситуация в районе имеет тенденцию к ухудшению. 

Учитывая межведомственный и общий для всех населенных пунктов характер проблемы наркомании, раннего алкоголизма программно-целевой подход к решению данной комплексной проблемы является единственно возможным. Решить проблемы наркомании невозможно в пределах одного года, поскольку предусматривается проведение большого количества долгосрочных взаимосвязанных мероприятий, разработка новых механизмов и технологий борьбы с наркоманией. 

2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации 
муниципальной подпрограммы
Целью муниципальной подпрограммы является поэтапное сокращение масштабов незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ на территории Суровикинского района, формирование у населения потребности в здоровом образе жизни.

Муниципальная подпрограмма предполагает решение следующих задач:

- снижение доступности наркотических средств и психотропных веществ для незаконного потребления;

- проведение комплексных оперативно-профилактических операций, направленных на выявление и пресечение каналов поступления наркотиков в незаконный оборот; формирование у детей и подростков позитивных социальных, в том числе антинаркотических установок;

- укрепление института семьи, пропаганда традиционных семейных ценностей;

- координация деятельности всех субъектов профилактики, укрепление межведомственного взаимодействия при проведении антинаркотических мероприятий.

Мероприятия данной подпрограммы планируется осуществить в период с 2017 по 2019 годы, в один этап.

З. Целевые показатели достижения целей и решения задач, основные ожидаемые конечные результаты подпрограммы.
Подпрограмма носит направленный социальный характер, так как влияет на качество жизни жителей района.  Реализация подпрограммных мероприятий не влияет на экологическую ситуацию в районе.

Оценка эффективности подпрограммы производится ежегодно путем сравнения текущих показателей (индикаторов) с их целевыми значениями.
4. Обобщенная характеристика основных мероприятий подпрограммы.
В рамках подпрограммы реализуется основное мероприятие:

проведение массовых профилактических мероприятий, способствующих здоровому образу жизни граждан, проживающих на территории Суровикинского муниципального района.

Перечень мероприятий подпрограммы изложен в приложении 2 к муниципальной программе.
5. Обоснование объема финансовых ресурсов, 
необходимых для реализации подпрограммы.
Финансирование мероприятий подпрограммы осуществляется за счет средств администрации Суровикинского муниципального района. Общий объем финансирования подпрограммы в 2017-2019 годах составит 135 000,00 рублей из бюджета района, из них:
2017 г. – 45 000,00 рублей;

2018 г. – 45 000,00 рублей;

2019 г. – 45 000,00 рублей.

Общий объем финансовых средств бюджета района на реализацию мероприятий подпрограммы составляет 135 000,00 рублей, которые будут реализованы в соответствии с нормативно- правовыми актами администрации Суровикинского муниципального района, утвержденными в установленном порядке. Размер средств, предусмотренных на осуществление мероприятий подпрограммы, носит прогнозный характер и будет ежегодно уточняться при формировании бюджета на соответствующий финансовый год. Реализация подпрограммы, в силу ее специфики и ярко выраженного социально-профилактического характера, окажет значительное влияние на стабильность общества, качество жизни населения, демографические показатели на протяжении длительного времени, качества работы правоохранительных органов в сфере пресечения незаконного оборота наркотиков; снижению темпов роста наркомании и связанной с ней преступности до уровня минимальной опасности для общества, выявление и уничтожение незаконных посевов  и дикорастущих растений наркосодержащих культур, стабилизации заболеваемости наркоманией, содействие увеличению охвата лечением больных наркоманией, своевременному осуществлению мониторинга распространения наркомании, повышению антинаркотической ориентации общества.

Реализация профилактических мероприятий подпрограммы обеспечит формирование позитивных моральных и нравственных ценностей, определяющих отрицательное отношение к потреблению наркотических средств, выбор здорового образа жизни подростками и молодежью. Доля населения, занимающегося физической культурой и спортом, возрастет до 50% процентов по сравнению с 2017 годом. Кроме того, реализация мероприятий подпрограммы расширит возможности учреждений образования в проведении антинаркотической профилактической работы.  При этом доля обучающихся и воспитанников, прошедших обучение по образовательным программам профилактической направленности, возрастет до 50%. Реализация мероприятий подпрограммы, направленных на ограничение доступности наркотиков в сфере их незаконного оборота, будет способствовать уменьшению степени негативного воздействия наркопреступности на экономическую и общественно-политическую жизнь.
6. Механизмы реализации муниципальной подпрограммы
Реализация муниципальной подпрограммы осуществляется в соответствии с постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 25.08.2016 № 1115 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ   Суровикинского муниципального района Волгоградской области».

Мероприятия реализуются отделом по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике, отделом по образованию администрации Суровикинского муниципального района.
7. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации муниципальной подпрограммы. Сведения о правах на имущество, 
создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации подпрограммы
Перечень основных видов товаров, работ, услуг, приобретение, выполнение или оказание, которых необходимо для осуществления мероприятий муниципальной подпрограммы, определяется ответственным исполнителем и соисполнителями муниципальной подпрограммы в соответствии с правовым актом администрации Суровикинского муниципального района.

Закупка товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Имущество, приобретаемое в ходе реализации муниципальной подпрограммы для муниципальных учреждений, подведомственных администрации Суровикинского муниципального района, является собственностью Суровикинского муниципального района и закрепляется за такими учреждениями на праве оперативного управления.

Товары, приобретаемые в ходе реализации муниципальной подпрограммы для проведения программных мероприятий вручаются участникам данных мероприятий. 
