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ПОДПРОГРАММА

«Развитие народных художественных промыслов в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области» 

Паспорт

подпрограммы «Развитие народных художественных промыслов в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области» (далее – подпрограмма)
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	- отдел по экономике и инвестиционной политике администрации Суровикинского муниципального района 

	Соисполнители подпрограммы
	- отдел по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике администрации Суровикинского муниципального района (далее – отдел по социальной политике)

	Цели 

Подпрограммы
	- обеспечение экономических, социальных и иных условий для развития народных художественных промыслов и декоративно-прикладного творчества, производство сувенирной и подарочной продукции, несущей в себе народные традиции

	Задачи 

Подпрограммы
	- пропаганда и сохранение национальных традиций;

- подготовка и переподготовка кадров для народных художественных промыслов;

- научно- методическое решение выявленных проблем;

- сбор и формирование электронной базы данных о количестве индивидуальных мастеров Суровикинского муниципального района;

- популяризация народных художественных промыслов

	Целевые показатели подпрограммы, их значения на последний год реализации
	- количество мастеров народных художественных промыслов – 110 чел.,

- количества выставочно-ярмарочных мероприятий, в которых мастера народно-художественных промыслов приняли участие – 11 ед.,

- количество детей, привлечённых к занятиям народных художественных промыслов – 220 чел.

	Сроки и этапы реализации
Подпрограммы
	2023-2025 год в один этап

	Объемы и источники финансирования
Подпрограммы
	Финансирование подпрограммы за счет средств бюджета района не предусмотрено

	Ожидаемые результаты

реализации

подпрограммы
	- возрождение лучших традиций народных художественных промыслов и декоративно - прикладного творчества, создание новых направлений эстетического воспитания подрастающего поколения;

- привлечение населения к занятию художественными видами искусства будет способствовать возрождению, сохранению и развитию традиционной культуры;

- обеспечение участия мастеров народных художественных промыслов в выставках – ярмарках, фестивалях и смотрах-конкурсах;

- появление новых форм сотрудничества в сфере экономики, искусства, образования и музейного дела


1. Общая характеристика сферы реализации подпрограммы

В настоящее время в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области (далее – Суровикинский муниципальный район) ведется активная работа по возрождению народных художественных промыслов и декоративно - прикладного творчества. 
Ежегодно народные умельцы, достигая в своем деле профессионализма, принимают участие в выставках и выставках-ярмарках, что подтверждается благодарственными письмами, дипломами.

Проводится активная работа в общеобразовательных школах г.Суровикино., Здесь работают 12 кружков декоративно-прикладной направленности, в которых обучаются более 200-х детей по программам дополнительного образования. 

Изделия, сделанные руками местных мастеров умельцев, связаны с историей нашего края, его обычаями, обрядами, праздниками. Мастерство, его принципы и приемы передавались из поколения в поколения. В Суровикинском муниципальном районе имеется районный историко-краеведческий музей, где систематически в выставочном зале организуются выставки изделий народных умельцев, специалистом Суровикинского историко-краеведческого музея ведется электронная база данных на мастеров народных художественных промыслов. В районе работают мастера по: тестопластике, квилингу, папье-маше, лазоплетению, вышивке бисером, вышивке крестом, вязанию крючком, войлоковалянию, вязанию спицами, резьбе по дереву, канзаши, макраме, аппликации из проволоки и лоскутного шитья, куклоделию, изделиям из природного материала и других.

В рамках подпрограммы на различных творческих встречах, фестивалях, ярмарках и мастер-классах мастера со всего Суровикинского муниципального района будут щедро делиться секретами своего искусства и ремесла. Жители и мастера смогут увидеть и научиться вязать крючком, вышивать, плести кружева коклюшками и шить мягкую игрушку, делать травяные обереги и картины из природных материалов. 
Мастер-классы, викторины, конкурсы, культурно-образовательные программы и выставки в рамках подпрограммы могут стать одним из точек роста к усилению эмоционального воздействия для выступления творческих коллективов.

Наряду с положительной динамикой, сохраняется ряд проблем, которые необходимо решать:

- тяжелое финансово-экономическое состояние мастеров, которые производят продукцию народных художественных промыслов;

- недостаточный уровень подготовки;

- преобладание преемственности ручного труда, отсутствие необходимого оборудования, материалов и сырья;

- не достаточная маркетинговая деятельность;

- низкая покупательская способность населения;

- частичная утрата художественно-стилевых особенностей и традиций и промыслов;

- отсутствует методическая литература у большинства начинающих мастеров.

2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации подпрограммы

Целью подпрограммы является определение основных направлений возрождения, сохранения и развития народных художественных промыслов, декоративно - прикладного творчества и мероприятий по поддержке народных художественных промыслов на территории Суровикинского муниципального района. 

Осуществление мероприятий напрямую зависит от создания правовых, экономических, организационных условий, способствующих достижению поставленной цели.

В подпрограмме определяются основные направления сохранения, возрождения и развития народных художественных промыслов, включающие в себя:

- меры по привлечению мастеров народных художественных промыслов и использование изделий для музейных экспонатов и экскурсионных идей;

- меры по обеспечению в соответствии с законодательством участия мастеров народных художественных промыслов в производстве и поставках отдельных видов продукции, работ и услуг для муниципальных нужд;

- мероприятия, направленные на пропаганду традиционных народных художественных промыслов для Суровикинского муниципального района;

- информационно-методическая поддержка и пропаганда народных художественных промыслов обеспечивается следующими мероприятиями:

- формированием через средства массовой информации общественного мнения, благоприятного для сохранения, возрождения и развития народных художественных промыслов на территории Суровикинского муниципального района;

- проведение выездных семинаров, стажировок;

- проведение фестивалей на уровне области и района;

- проведение мастер-классов, круглых столов;

-  издание справочной, методической и другой документации и литературы;

- тесное сотрудничество с отделением народного художественного творчества в Волгоградском Институте Культуры и Искусства (знакомство с мастерами народных художественных промыслов, экскурсии, практические занятия);

- адресная поддержка мастеров;

- проведение крупных мероприятий, направленных на возрождение, сохранение и развитие народных художественных промыслов;

- организация и проведение выставок - ярмарок;

- проведение праздников национальных культур, в рамках которых будут работать экспозиции по народным художественным промыслам;

- выступление коллективов района с привлечением заинтересованных лиц и организаций.

В реализации подпрограммы заинтересованы, прежде всего, категории граждан, проживающие в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области, которые относятся к малоимущим слоям населения, а также категории граждан и юридических лиц, занятых решением жилищных проблем, проблем оформления в собственность принадлежащего им имущества и получения субсидий, получения социальной поддержки и прочих государственных и муниципальных услуг.

Муниципальная подпрограмма реализуется в 2023-2025 году в один этап.

3. Целевые показатели достижения целей и решения задач, ожидаемые конечные результаты реализации подпрограммы

Подпрограмма носит направленный социальный и экономический характер, что позволит достичь максимального социально-экономического эффекта для развития Суровикинского муниципального района.

Совокупность целевых показателей направлена на возрождение, сохранение и развитие народных художественных промыслов.

Проведение выставочно-ярмарочных мероприятий, фестивалей, конкурсов позволит мастерам народного творчества обмениваться опытом, приобретать новые навыки, делиться знаниями и умениями, продвигать изделия народных художественных промыслов.

Вовлечение детей и молодежи в народные промыслы, поддержка начинающих мастеров народно-художественных промыслов позволит возродить традиционные формы народного искусства, привлечь туристический поток, дающий импульс развитию региона и занятость местного населения.

Оценка эффективности подпрограммы проводится путем установления степени достижения ожидаемых результатов реализации подпрограммы.

Наименования и значения целевых показателей подпрограммы в течение срока ее реализации представлены в приложении 1 к муниципальной программе.
4. Обобщенная характеристика основных мероприятий подпрограммы

Подпрограмма предусматривает реализацию следующих основных мероприятий:

1.«Формирование организационной структуры управления народных художественных промыслов», включающее в себя следующие мероприятия:

1.1. Сбор и формирование электронной базы данных о количестве индивидуальных мастеров и организаций народных художественных промыслов Суровикинского муниципального района.

1.2. Создание кружков декоративно прикладного творчества, подбор руководителей и налаживание условий для функционирования.

2.«Имущественная поддержка», включающая в себя следующие мероприятия:

2.1. Развитие механизмов финансово – имущественной поддержки мастеров народных художественных промыслов Суровикинского муниципального района.

2.2. Благоустройство площадок для проведения мастер – классов, выставок – ярмарок и т.д.:

- изготовление баннеров, блокнотов, кружек, пакетов, футболок

- приобретение сувенирной продукции.

2.3. Улучшение материально – технической базы домов творчества, домов пионеров и школьников, музеев и т.д. Суровикинского муниципального района:

- приобретение материала: рамок, мулине, канвы, ткани, красок, кистей, и т.д.;

- приобретение оборудования для освещения материалов по возрождению, сохранению и развитию народных художественных промыслов.

2.4. Приобретение сценических костюмов для самодеятельных коллективов Суровикинского муниципального района для участия в международных, межрегиональных, всероссийских, областных, районных фестивалях, смотрах – конкурсах, выставках – ярмарках.

3. «Негосударственная образовательная поддержка», включающая в себя следующие мероприятия:

3.1. Организация и проведение семинаров по вопросам народных художественных промыслов:

- приобретение канцтоваров;

- изготовление наглядного материала.

3.2. Проведение учебных мероприятий и курсов повышения мастерства народных умельцев:

- направление мастеров декоративно-прикладного искусства Суровикинского муниципального района на обучение, оплата их проезда, суточных, проживания.

4.«Популяризация народных художественных промыслов», включающая в себя следующие мероприятия:

4.1. Проведение тематических программ, написание репортажей. Анонсирование мероприятий на радио и телевидении, размещение информации в печатной прессе Суровикинского муниципального района.

4.2. Подготовка и проведение мастер-классов народных мастеров, подготовка и проведение культурно – образовательных и игровых программ по направлениям декоративно-прикладного искусства, проведение ознакомительных экскурсий, проведение выставок национальных культур:

- оплата проезда специалистов декоративно – прикладного искусства и художников;

- приобретение канцтоваров;

- оплата проезда, суточных, проживания мастерам Суровикинского муниципального района для участия в выставках – ярмарках на территории Волгоградской области.

4.3. Создание коллекции лучших образцов изделий народных художественных промыслов Суровикинского муниципального района для участия в выставках – ярмарках и смотрах – конкурсах.

5.«Продвижение продукции народных художественных промыслов», включающее в себя следующие мероприятия:

5.1. Поддержка индивидуальных мастеров и организаций народных художественных промыслов для участия в фестивалях, смотрах – конкурсах, ярмарках:

- приобретение рабочего материала.

- приобретение поощрительных подарков мастерам и т.д.;

5.2. Организация выставок – ярмарок народных художественных промыслов.

5.3. Поддержка коллективов и мастеров декоративно-прикладного искусства Суровикинского муниципального района для участия в международных, межрегиональных, всероссийских, областных, районных фестивалях, смотрах – конкурсах, выставках – ярмарках:

- приобретение ГСМ;

- членские взносы;

- командировочные расходы – суточные

- командировочные расходы – билеты

- командировочные расходы – проживание.

5.4. Проведение районных фестивалей, смотров-конкурсов, выставок и ярмарок на территории Суровикинского муниципального района:

- приобретение дипломов, рамок для фото, наглядной продукции (футболки, кружки, пакеты, блокноты, значки, кубки с логотипом мероприятия), сувенирной продукции;

- питание участников районных фестивалей, смотров-конкурсов, выставок и ярмарок на территории Суровикинского муниципального района.
Перечень мероприятий подпрограммы представлен в приложении 2 к муниципальной программе.

5. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий

в рамках реализации подпрограммы
Для реализации подпрограммы формирование муниципального задания не предусмотрено.

6. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для 

реализации подпрограммы
Мероприятия подпрограммы сгруппированы по задачам и направлены на реализацию поставленных в подпрограмме целей.

Финансирование подпрограммы за счет средств местного бюджета не предусмотрено.

Допускается финансирование подпрограммы за счет средств иных бюджетов и внебюджетных источников.

Объемы финансирования подпрограммы могут уточняться ежегодно при формировании проекта бюджета района на соответствующий финансовый год и плановый период, а также в ходе исполнения бюджета района соответствующего финансового года.

Ресурсное обеспечение подпрограммы за счет средств бюджета района изложено в приложении 3 к муниципальной программе.

7. Механизмы реализации подпрограммы

Реализация подпрограммы осуществляется в соответствии с нормативными правовыми актами администрации Суровикинского муниципального района.

Ответственность за целевое и эффективное использование средств районного бюджета несут исполнители подпрограммы. 

Контроль исполнения подпрограммы осуществляют:

- глава Суровикинского муниципального района;

- отдел по экономике и инвестиционной политике администрации Суровикинского муниципального района, который ежеквартально готовит информацию об освоении средств и реализации намеченных мероприятий;

- Суровикинская районная Дума (по окончании календарного года в Суровикинскую районную Думу предоставляется отчет о реализации подпрограммы); 

- финансовый отдел администрации Суровикинского муниципального района.

Ответственным исполнителем подпрограммы является отдел по экономике и инвестиционной политике,  соисполнителем подпрограммы - отдел по социальной политике. 

Ежегодно по итогам реализации мероприятий соисполнитель уточняет объемы необходимых финансовых средств для финансирования подпрограммы.

Соисполнитель подпрограммы представляет ответственному исполнителю информацию о ходе реализации подпрограммы ежеквартально до 10 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.

8. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации подпрограммы. Сведения о правах на имущество, создаваемое

(приобретаемое) в ходе реализации подпрограммы
Имущество, создаваемое или приобретаемое в ходе реализации подпрограммы, является собственностью Суровикинского муниципального района.

Имущество, приобретаемое в ходе реализации подпрограммы для муниципальных учреждений или предприятий Суровикинского муниципального района, является собственностью Суровикинского муниципального района.

Имущество, в том числе приобретаемое оборудование и инвентарь, передаются на баланс хозяйствующих субъектов Суровикинского муниципального района, участвующих в реализации данной подпрограммы.
