Обоснование реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области «Порядок использования населением объектов спорта, находящихся в муниципальной собственности Суровикинского муниципального района Волгоградской области, закрепленных на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями, подведомственными администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области»
Настоящий проект разработан в целях реализации Перечня поручений Президента Российской Федерации от 22 ноября 2019 г. № Пр-2397, Закона Волгоградской области от 10 июля 2007 г. № 1495-ОД «О физической культуре и спорте в Волгоградской области» и приказа Комитета физической культуры и спорта Волгоградской области от 16 ноября 2020 г. № 683.
Порядок использования населением объектов спорта, находящихся в муниципальной собственности Суровикинского муниципального района Волгоградской области, закрепленных на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями, подведомственными администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области устанавливает порядок заключения договоров аренды или безвозмездного пользования с юридическими лицами, договоров на оказание услуг с гражданами.

Положения проекта нормативного правового акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержат норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

