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ПРОГНОЗ

социально-экономического развития Суровикинского

муниципального района Волгоградской области
на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов
Введение
Прогноз социально-экономического развития Суровикинского муниципального района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов  (далее по тексту – Прогноз) разработан  во исполнение постановления администрации Суровикинского муниципального района от  29.06.2012г №888 «Об утверждении порядка разработки прогноза социально-экономического развития Суровикинского муниципального района Волгоградской области» и  в соответствии со  стратегией социально-экономического развития  Волгоградской области на долгосрочную перспективу.
Сценарные условия и основные параметры Прогноза разработаны по базовому варианту с учетом изменения внешних и внутренних факторов экономического развития, оказывающих влияние на хозяйственную деятельность и поведение субъектов экономики. Представленный вариант отражает развитие экономики района в условиях реализации активной государственной политики, направленной на улучшение инвестиционного климата, осуществление комплекса мер по модернизации социальной сферы, повышению роли человеческого капитала.
1. Демографические показатели
В 2013 году среднегодовая численность постоянного населения Суровикинского муниципального района (далее по тексту - района)  составила 35,777 тыс. человек. В городском поселении проживает 55,37 % всего населения района, на селе – 44,63 %. Текущая оценка численности населения дана на основании итогов последней переписи населения, к которым ежегодно прибавляются числа родившихся и прибывших на данную территорию и вычитаются числа умерших и выбывших с данной территории.
В 2013 году коэффициент рождаемости на 1 тыс. человек  снизился  по сравнению с 2012 годом на 1,5 % и составил 12,13. Коэффициент смертности снизился по сравнению с предыдущим годом на 6,7% и составил 14,28. Число умерших превысило число родившихся в 1,41 раза.   Несмотря на то, что естественная убыль из года в год сохраняется,  её абсолютное значение за последние пять  лет сократилось в 2,5 раза - с 5,4 человек в 2009 году до 2,15 человек в 2013 году  в расчете на 1 тыс. человек. 
Прогнозные демографические параметры на период до 2017 года учитывают действие мер по снижению смертности и стимулированию рождаемости, в том числе выполнение плана мероприятий по реализации второго этапа Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года, направленного на стабилизацию демографической ситуации. 
К 2017 году предусматривается существенно улучшить здоровье населения, создать условия для комфортной жизнедеятельности семей, воспитывающих детей.

По оценке в 2015 году среднегодовая численность постоянного населения не изменится по сравнению с 2013 годом и ожидается на уровне 35,7 тыс. человек. Такая же численность прогнозируется и в 2016-2017 годах. 
2. Производство товаров и услуг

2.1. Выпуск товаров и услуг


По крупным и средним предприятиям в действующих ценах 2013 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами  на 679,8  млн. руб. или 96,78 %  к 2012 году.


На плановый период выпуск товаров собственного производства в основных ценах соответствующих лет по крупным  и средним предприятиям прогнозируется в размере: в 2014 году - 690 млн. руб.  (101 % к 2013 году), в 2015 году - 698 млн. руб. (101,7,6 % к 2014 году), в 2016 году  709 млн. руб. (101,6 % к 2015 году), в 2017 году - 723 млн. руб. (102 % к 2016 году).

2.2. Промышленное производство
В структуре промышленного производства района  в
2013году наибольший удельный вес занимали следующие виды деятельности:

производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 80,86 %;

производство пищевых продуктов – 12,71 %;

химическое производство – 2,7 %;

обработка древесины  и производство изделий из дерева -1,67 %;

текстильное и швейное производство- 0,8 %;

полиграфическая деятельность- 0,3 %;

производство готовых металлических изделий – 0,8 %
Темп роста объема промышленного производства в 2013 году в действующих ценах составил 121,83 % к предыдущему году, в том числе в обрабатывающем производстве -100,5%,  в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды – 128,35%. Основная причина высоких темпов роста в производстве электроэнергии и газа – рост цен на энергоносители. Объем потребления электроэнергии возрос на 2% при росте средней цены реализации – на 43% (с 4,14 руб. за кВтч в 2012 году до 5,94 руб. в 2013 году).  Увеличение  средней цены  за пользование природным газом на 132,7%  (с 4375 руб. до 5805 руб. за тыс. куб.м.), при фактическом снижении количества  потребления,  повлияло на рост  объема газа в денежном выражении (113,9%). 
Основные реальные точки роста  промышленного производства связаны с расширением объёмов производства  ООО «Радуга» - производство лакокрасочных материалов;  ООО « Дон», ОАО «Суровикинский элеватор»  и ИП Плюшкин Ю.Г. – производство муки; ООО «Хлебопродукт» и ООО «Кедр» - производство хлеба и хлебобулочных изделий; ИП Иванов С.А.- производство подсолнечных масел; ООО «Суровикинское молоко» - производство обработанного жидкого молока.  Для наращивания производства  необходимо обеспечить постоянные объемы сбыта продукции, выход местных  товаропроизводителей на региональный уровень и торговую сеть сетевых магазинов.  

2.3. Сельское хозяйство

Сельское хозяйство является ведущей сферой экономики района, оказывающей существенное влияние на продовольственную безопасность, социальную обстановку и качество жизни населения района.

Район имеет развитое сельскохозяйственное производство, которое  в валовом производстве сельхозпродукции области составляет около 2 %. В 2013году объем производства продукции сельского хозяйства в действующих ценах составил 1921,2 млн. руб. (в 2012 году – 2075,4 млн. руб.), индекс  производства – 88,4 % к соответствующему периоду прошлого года. 

По производству зерновых культур район уверенно входит в первую десятку районов области. 
В 2014 году, в связи с  благоприятными погодными условиями, собрано более 170 тыс. тонн зерновых , 4 тыс. тонн масличных культур, свыше 1600 тонн овощей и 300 тонн бахчевых культур.
Ежегодно в районе увеличивается площадь сева  нута, масличного льна. Цены реализации этих культур намного выше традиционно выращиваемых в нашем регионе, что является хорошим экономическим подспорьем для сельскохозяйственных товаропроизводителей.

В животноводстве  удалось  сохранить поголовье крупного рогатого скота -16 тыс. голов, из них,   коров 8,3 тыс. голов.  Поголовье мелко рогатого  скота  увеличилось до 41 тыс. голов;  птицы – до 169 тыс. голов. 
Отрицательным моментом, в связи со сложной эпизоотической ситуацией, является сокращение поголовья свиней на 2 тыс. голов по сравнению с 2013 годом.
В 2014 году произведено скота и птицы на убой в живом весе 86,3% от уровня прошлого года, молока - 93,86 % от уровня прошлого года.
В 2014 году индекс производства продукции сельского хозяйства оценивается в размере 115,37 %. 

Основные направления развития,  бюджетная поддержка отрасли на прогнозируемый период формируются в соответствии с Государственной программой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы, утвержденной постановлением Правительства РФ от 14.07.2012г. № 717.

В 2015-2017 годах предполагается реализация широкого круга мер в зерновом и масличном растениеводстве, овощеводстве, бахчеводстве, мясном и молочном животноводстве. Значительное внимание будет уделено укреплению кормовой базы для животноводства. 

В растениеводстве предусматривается применение научно-обоснованной системы сухого земледелия, увеличение объемов внесения минеральных удобрений, проведение защитных мероприятий против вредителей и болезней сельскохозяйственных культур с использованием механизма компенсации части затрат на приобретение средств химизации и химической защиты растений. В целях смягчения неблагоприятного воздействия засухи и стабилизации производства продукции растениеводства   предусматривается расширение площади возделывания засухоустойчивых и высокорентабельных культур (лён, нут, сафлор). Проведение комплекса мероприятий в растениеводстве позволит обеспечить к 2017 году производство зерна свыше 100 тыс. тонн, масличных культур – свыше 5 тыс. тонн.  
Обеспечение ускоренного развития животноводства будет осуществляться за счет: 

повышения уровня продуктивности животных, улучшения генетического потенциала, стимулирование приобретения высококачественной племенной продукции (материала); 

создания условий для совершенствования и внедрения технологий, применяемых в животноводстве, в том числе привлечения научно-исследовательских учреждений к разработке и внедрению в производство новых технологий по разведению, содержанию и кормлению сельскохозяйственных животных; 

предупреждения распространения и ликвидации африканской чумы свиней.

В результате реализации вышеперечисленных мероприятий реализация скота и птицы в живом весе в 2017 году достигнет 6,6 тыс. тонн, производство молока – 24,9 тыс. тонн, яиц – 11,25 тыс. штук. 

В целях обеспечения устойчивого развития сельских территорий, улучшения качества жизни на селе принята муниципальная программа «Устойчивое развитие сельских территорий Суровиикнского муниципального района Волгоградской области на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года», в соответствии с которой продолжится осуществление мероприятий, направленных на строительство и приобретение благоустроенного жилья, газификацию сельских населенных пунктов, улучшение водоснабжения, строительство дорог с твердым покрытием, развитие современных технических средств связи и телекоммуникаций. 
2.4. Транспорт и связь
2.4.1. Транспорт
Полномочия по организации транспортного обслуживания населения на межпоселенческих маршрутах пригородного и внутримуниципального сообщения исполняет администрация района. В настоящее время обслуживается 7 автобусных внутримуниципальных маршрутов. Перевозку пассажиров осуществляет МУП «Городское хозяйство», МУП «Жилкомхоз Суровикинский» и ИП. Суликаев Р.В. 
В г.Суровикино работает 6 городских маршрутов: 4 маршрута обслуживает МУП «Городское хозяйство», 2 маршрута - ИП Михайлушкин А.В. 
Пассажирскими перевозками по различным маршрутам, включая такси, занимается 48 индивидуальных предпринимателей. На прогнозируемый период не предполагается снижение услуг по данному направлению.
2.4.2. Связь

На телекоммуникационном рынке  Суровикинского муниципального района основным поставщиком услуг местной, междугородной, международной телефонной связи, а также документальной связи, в том числе Интернет, и других видов услуг является ОАО «Ростелеком» Макрорегиональный филиал «ЮГ» Волгоградский филиал Южный ЦТЭТ Суровикинский ЛТЦ (далее – Компания).  Пользователями телефонной связи  являются 5,3 тыс. абонентов  (в том числе 5,0 тыс.  – население). Показатель плотности  телефонных аппаратов фиксированной электросвязи  в районе 15 единиц на 100 человек населения.
В 2015-2017 годах продолжится работа по оптимизации и повышению эффективности деятельности  Компании:

· Замена координатных станций на электронные цифровые;

· Замена медных кабелей на оптико-волоконные.

Внедрение современных технологий позволит обеспечить качество подаваемых услуг Компании в области широкополосного доступа (интернет, телевидение) в соответствии с международными стандартами.

В перспективе прогнозируется снижение числа абонентов стационарной связи из-за востребования  более высокими темпами  сотовой связи. 
Основой тарифной политики организаций, осуществляющих свою деятельность на телекоммуникационном рынке района, остаются доступные цены, прозрачные тарифы, широкий спектр услуг, не требующих дополнительной оплаты.

Оперативное и объективное информирование жителей Суровикинского района о чрезвычайных ситуациях и важных событиях местного значения, регионального и федерального масштаба, непосредственно затрагивающих интересы населения, осуществляется посредством телевизионного эфирного и проводного радиовещания МБУ «Редакция телепрограммы «Суровикинский вестник». Учреждение  информирует население через   средства массовой информации — телепрограмму «Суровикинский вестник» и радиопрограмму «Задонские зори».

В рамках Федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2015 годы», согласно которой 97,6% россиян должны получить до 2015 года бесплатный доступ к 20-ти телеканалам в современном цифровом качестве стандарта DVB-T2, в 2014 году в районе завершена модернизация сетей наземного эфирного вещания. Переход на цифровое эфирного вещание, с одной стороны, увеличивает количество каналов и значительно улучшает качество принимаемого сигнала, с другой — ставит под вопрос существование муниципального телевидения в ближайшей перспективе. 

С целью сохранения единого для района информационного пространства и обеспечения оперативного извещения населения о чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера  осуществляется переход на цифровые технологии:
1 этап — подготовительный — рассчитан на период параллельного существования аналогового и цифрового эфирного вещания и заключается в размещении информационных материалов телеканала «Суровикинский вестник», предназначенных для эфирного вещания, в сети Интернет с целью расширения информационного поля и зрительской аудитории за счет сельского населения района. 

2 этап  начнется с прекращением аналогового эфирного вещания на территории Волгоградской области и будет заключаться в переходе к регулярному интернет-вещанию телеканала «Суровикинский вестник».  

В районе активно внедряются новейшие информационно-коммуникационные технологии, обеспечивающие создание информационных ресурсов общего пользования и организацию доступа к ним, в основном, для предоставления муниципальных и  государственных услуг в сфере переданных полномочий в электронном виде.
Администрация района присоединилась к региональной системе межведомственного электронного взаимодействия (РСМЭВ), путем заключения соглашения об информационном взаимодействии с оператором РСМЭВ – Комитетом информационных технологий и телекоммуникаций Волгоградской области.

 В рамках РСМЭВ на территории района установлены  автоматизированные рабочие места в органах ЗАГС, архитектуры, опеки и попечительства, отделе по управлению имуществом и землепользованию, отделе выплаты субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 

В целях  оптимизации качества предоставления государственных и муниципальных услуг в районе планируется создание многофункционального центра  в рамках реализации  муниципальной подпрограммы «Повышение качества государственных и муниципальных услуг путем создания многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области» на 2014-2016 годы». 
 Размещены сведения о муниципальных услугах (функциях) органов местного самоуправления района, а также муниципальных учреждений в информационной системе «Реестр государственных и муниципальных услуг  (функций) Волгоградской области»  (далее – Реестр). По состоянию на 01 августа 2014 года в Реестре опубликованы сведения о 99 государственных и  муниципальных услугах (84 - с административными регламентами) и  10 муниципальных функциях. До 2017 года будет обеспечено соответствие Реестра требованиям законодательства.
В прогнозируемый период в целях получения услуги для заявителей будет обеспечена возможность  представлять документы  в электронной форме с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций).
2.5. Строительство
Строительство является структурообразующей отраслью народного хозяйства, создающей и организующей материально-техническую базу для жизнедеятельности. В силу этого строительство является локомотивом социально-экономического развития сопряженных отраслей и сфер деятельности. В 2013 году введены в эксплуатацию внутрипоселковые газопроводы в хуторах Стариковский, Верхнеосиновский, Попов-2, подъезд от автомобильной дороги М-21 «Волгоград- Каменск-Шахтинский» к х.Ближнеосиновский, 4 башни связи, 13 объектов потребительского рынка, линии электропередач высокого и низкого давления. За 1 полугодие  2014 года введены в эксплуатацию 3 объекта потребительского рынка, 2  административные здания.
Введено в эксплуатацию жилья за счет всех источников финансирования в 2013 году – 6,78 тыс. кв. м, за 6 месяцев 2014 года – 1,11 тыс. кв.м. 
Основной трудностью, не позволившей достичь высоких показателей по вводу жилья в эксплуатацию, стало отсутствие обустроенных земельных участков инженерной инфраструктурой под жилищное строительство.
Общая площадь жилых помещений на начало 2014 года, приходящаяся в среднем на одного жителя района, составила 22,74 кв. м.   

В соответствии с Законом Волгоградской области от 04 апреля 2003 года N 809-ОД «О предоставлении земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в собственность граждан бесплатно» в  2012 году предоставлено 16 земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в 2013 году – 34 участка, в 2014 году – 8 участков.  По состоянию на 01.09.2014 года 200 граждан, на основании поданных заявлений, зарегистрировано на очередь для последующего предоставления земельного участка в собственность бесплатно. В прогнозируемый период будет продолжена работа по формированию земельных участков в целях последующего предоставления гражданам, имеющим трех и более детей.

В рамках государственной программы Волгоградской области «Развитие транспортной системы Волгоградской области» на 2014-2016 годы завершено строительство автомобильной дороги «Подъезд от автомобильной дороги «Новомаксимовский – Майоровский» к х. Сухановский протяженностью 5 км.
Согласно государственной программы «Газификация Волгоградской области» на 2014-2017 годы     запланировано проектирование и строительство   внутрипоселковых  газопроводов в 32 населенных пунктах района общей протяженностью 231 км;  проектирование, строительство и реконструкция котельных на газовом топливе общей суммарной мощностью 1240 киловатт на 4 объектах социальной сферы района. (Верхнесолоновское сельское поселение, Лобакинское сельское поселение, Сысоевское сельское поселение, Нижнечирское сельское поселение). На реализацию данной программы планируется инвестировать  около 480 млн. рублей, в том числе 0,5 млн. рублей – за счет средств бюджета района.
3. Рынок товаров и услуг

Положительная динамика развития потребительского рынка района обеспечена не только благодаря росту платежеспособного спроса населения, но и за счет развития сети предприятий потребительского рынка

Как ни в одной из других отраслей экономики района, в торговле сформировалась конкурентная среда, сложился разнообразный ассортимент предлагаемых потребительских товаров и услуг и самая высокая предпринимательская и инвестиционная активность.

Число розничных предприятий торговли достигло - 298.  Структура предприятий торговли сложилась следующим образом: 76 % - предприятия стационарной торговли  и  24 % - мелкорозничные предприятия торговли.

В 2013 г. на территории района  располагалось  225 стационарных торговых объекта, из них продовольственной группы – 43, промышленной группы –122 единицы, смешанных - 60 единиц. 

На территории района осуществляют  деятельность 4 продовольственные сетевые компании («Магнит»-2 единицы, «Радеж»-1 единица, «Покупочка» - 3 единицы, «МАН»- 1)   с общим количеством магазинов 7 единиц, из  них 6  расположены на территории г. Суровикино и один  в станице Нижний Чир. На протяжении нескольких лет  функционирует непродовольственная сетевая компания – «Рубль-бум». 

Действующие на территории района  сетевые магазины создают конкуренцию продовольственным рынкам, традиционным магазинам и торговым павильонам. Сетевые магазины пользуются  популярностью у населения, в связи с тем, что  в них представлен широчайший ассортимент продуктов питания, комфортные условия для покупателей и конкурирующий ценовой фактор. 

Администрация района активно содействует развитию форматов торговли, приближающих непосредственных производителей к покупателю.  Положительной тенденцией является работа  магазинов, в которых продукты продаются напрямую от товаропроизводителей, а именно: киоски «Хлеб» - производитель ООО «Хлебопродукт»; магазин и киоски «Хлебушек» - производитель ООО «Кедр»,  магазины «Гурман», реализующие продукцию ПЗК им.Ленина, киоски ООО «Суровикинское молоко».  Такого рода магазины расположены в г. Суровикино. ООО «Хлебопродукт» и ООО «Кедр» доставляют свою хлебобулочную продукцию по торговым объектам всего района.

В 2014 году в г.Суровикино открылся пункт выдачи и приема заказов интернет - магазина дискаунтера Ситилинг.

По форме собственности на территории района  осуществляют свою деятельность 223 объекта стационарной розничной торговли частной собственности (99 % от общего количества), 2 объекта торговли, входящих в систему потребительской кооперации (1 % от общего количества).

Динамика розничного товарооборота с каждым годом имеет тенденцию роста.  В 2013 году оборот розничной торговли в фактических ценах составил 1524,086 млн. руб. или 107 % в сопоставимых ценах к уровню 2012 года. 

В 2014 году оборот розничной торговли прогнозируется в размере  1651 млн. руб. или 106 % в сопоставимых ценах к уровню 2013 года. 

Развитие конкуренции,  поступление в торговую сеть товаров в объемах, обеспечивающих платежеспособный спрос населения, совершенствование рыночной инфраструктуры будут способствовать дальнейшему увеличению потребительского спроса населения и ускорению развития розничного товарооборота. В 2015 году ожидается, что объем оборота розничной торговли составит  1766,5 млн. руб.,  в 2016 году  - 1897,7 млн. руб.,  в 2017 году – 2045 млн. руб.

В 2013 году количество предприятий общественного питания общедоступной сети составило  31 единицы с 909 общим количеством  посадочных мест  и  площадью залов обслуживания  1493 кв.м. За 2013 год  на территории района ни один объект общественного питания не закрылся. Количество работающих в отрасли составляет 115 человек. В структуре предприятий общественного питания более 62 % приходится на закусочные и кафе. Доминирующее положение на рынке услуг общественного питания по-прежнему занимает город Суровикино.
В 2014 г. количество объектов общественного питания составило 29.

Предприятия общественного питания обеспечивают население в основном  продукцией собственного производства.

Сеть общественного питания имеет перспективы своего развития, в связи с тем, что спрос  на данный вид услуг ежегодно увеличивается. Сдерживающими факторами развития рынка общественного питания являются  рост затрат на организацию производства, связанных с ростом цен на энергоресурсы и различные сопутствующие услуги. Сохраняется проблема подбора, воспитания и удержания квалифицированного персонала.

Оборот общественного питания в 2013 году составил 22,6 млн. руб., что на 1,7 млн. руб. больше, чем в 2012 году и составляет 106 % к уровню 2012 года. 

В 2014 году оборот общественного питания прогнозируется в объеме 
24,6 млн. руб. или 107 %  в сопоставимых ценах к уровню 2013 года. В 2015 году ожидается, что объём оборота общественного питания составит 26,5 млн. руб.,  в 2016 году -  28,7 млн. руб.,  в 2017 году – 31 млн. руб.

Платные услуги населению в районе представлены индивидуальными предпринимателями и организациями.

В 2013 году было оказано платных услуг на сумму 381 млн. руб.,  по сравнению с 2012 годом объем платных услуг увеличился почти  на 28,1 млн. руб. Объем бытовых услуг населению за 2013 год составил 27,9 млн. руб., что по сравнению с  уровнем 2012 года больше на 2,1 млн. руб. 

По оценке 2014 года населению района будет оказано платных услуг на сумму 415 млн. руб., что в сопоставимых ценах на 7 %  больше по сравнению с 2013 годом. Объем бытовых  услуг населению  составит  30 млн. руб. 
По прогнозу в 2015 году будет оказано платных услуг на сумму 477 млн. руб. или 106 % к уровню 2014 года в сопоставимых ценах. Объем бытовых услуг населению прогнозируется в размере 32,7 млн. руб.

По прогнозу 2016 года объем платных услуг населению района составит 484 млн. руб.,  или 106 %  в сопоставимых ценах к 2015 году. Объем бытовых услуг составит  35,4 млн. руб. 

В 2017 году объем платных услуг населению района  прогнозируется в размере 527 млн. руб. Объем бытовых услуг населению составит 38,6 млн. руб. и 105 % в сопоставимых ценах по сравнению с 2016 годом. 

В структуре  услуг населению доминируют четыре вида,  занимающие 82 %  от общего объема, к ним относятся коммунальные услуги, медицинские услуги, транспортные услуги,  услуги связи. 

Весомую часть в структуре платных услуг населению занимает и сфера бытового обслуживания. Не развиты санаторно-оздоровительные, туристические, услуги физкультуры и спорта, услуги правового характера.

Наиболее востребованные виды деятельности предприятий бытового обслуживания -  парикмахерские услуги и маникюр (20%); 17 %  приходится  на ремонт и строительство жилья и других построек; 16 % из всех видов бытовых услуг -  на техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств; 12 % - на ремонт  и пошив швейных, меховых и кожаных изделий. В г. Суровикино расположено 87 % предприятий бытового обслуживания.

В 2013 году в Новомаксимовском сельском поселении открылся комплексный приемный пункт (далее по тексту - КПП), в котором  на постоянной основе  оказываются парикмахерские  услуги. Со временем планируется расширить спектр оказываемых  бытовых услуг: реставрацию и мелкий ремонт одежды, осуществлять  деятельность, направленную на оказание услуг по гарантийному и постгарантийному обслуживанию бытовой техники. Оснащение КПП осуществлено в рамках реализации долгосрочной районной целевой программы «Развитие бытового обслуживания население в Суровикинском муниципальном районе на 2011-2013 годы» с привлечением   средств  областного бюджета и внебюджетных источников. 

Решение возможностей по  обеспечению качественно нового, более цивилизованного облика потребительского рынка, в том числе и сферы услуг, будут способствовать поддержанию высоких темпов их развития, увеличению предложения товаров и услуг, позволят создать новые рабочие места, обеспечить значительную часть поступлений в бюджеты различных уровней. 

4.Малое и среднее предпринимательство

В районе в 2013 году общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства составило 1120 единиц, из них 4 средних предприятий и 221 малых предприятий (включая микропредприятия). По сравнению с 2012 г. количество субъектов малого и среднего предпринимательства уменьшилось на 155 связи с закрытием индивидуальных предпринимателей.

Для решения проблем, с которыми столкнулся бизнес, в конце 2013 г. утверждена муниципальная программа «Экономическое развитие Суровикинского муниципального района Волгоградской области» на 2014 - 2016 годы,  которая включает  следующие подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области» на 2014 -2016 годы, программы «Развитие бытового обслуживания населения в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области» на 2014-2016 годы, «Развитие народных художественных промыслов в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области» на 2014-2016 годы. Эта мера  направлена на развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства; стимулирование спроса на товары и услуги малых и средних предприятий.

Несмотря на принимаемые меры, происходит уменьшение числа индивидуальных предпринимателей. На 1 января 2014 года официально зарегистрировано 895 индивидуальных предпринимателей,   на 1 июля 2014 г. их число составляет 888. 

К концу 2014 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства оценочно составит  1107 единиц, со среднесписочной  численностью работников 3730 тыс. человек.

В 2015 году прогнозируется  рост численности малого и среднего предпринимательства до  1109 единиц.

В 2016 году и на период до 2017 года предполагается стабилизация положительной динамики количества субъектов малого и среднего предпринимательства, что приведет к показателю в  1114 единиц. 

Оборот малых и средних предприятий в 2013 году составил 1237 млн. руб.

В течение 2014 года по предварительной оценке предприятия будут наращивать оборот, предположительно до  1339 млн. руб. 

Аналогично росту оборота организаций  увеличивается выручка от реализации товаров, работ и услуг.

Уровень развития малого и среднего предпринимательства в районе отстает от потребностей рыночной экономики и не позволяет в полной мере реализовать предпринимательский потенциал. 

С целью повышения темпов развития малого предпринимательства необходимо продолжить реализацию мер поддержки предпринимательства, включающих комплекс следующих мероприятий:

стимулировать создания и развития объектов инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства и инновационных технологий в малом предпринимательстве;

совершенствовать механизмы финансовой и инвестиционной поддержки субъектов малого предпринимательства;

повышать доступность информации по вопросам малого и среднего предпринимательства;

улучшать консультационное и образовательное обеспечение предпринимательской деятельности;

снижать административные барьеры при осуществлении предпринимательской деятельности.

5. Инвестиции

Политика, проводимая администрацией района, направлена на формирование благоприятной среды для инвестиционной деятельности. Постоянно актуализируются существующие  инвестиционные площадки и инвестиционные проекты на официальном портале Губернатора и правительства Волгоградской области, на официальном сайте администрации Суровикинского муниципального района. 
Организован систематический сбор информации об инвестиционном процессе в районе, включающий работу непосредственно с инвестором, консультационно-методологические мероприятия, формирование и обеспечение обратной связи.  В 2013 году в районе активно реализовывался  инвестиционный проект  по расширению комплекса придорожного сервиса на 137-м километре автомобильной дороги Волгоград - Каменск-Шахтинский, ПЗК им. Ленина провел реконструкцию цеха по переработки мяса собственного выращивания и установил линию по производству комбикормов.
В 2013 году объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 155 млн. руб. или 37,54% в  сопоставимых ценах к уровню 2012 года. Такое снижение объясняется сокращением инвестиционной программы ООО «Межрегионгаз» в газификацию области,  и в частности, в наш район. 
По оценке в 2014году объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составит около 168 млн. руб., что в сопоставимых ценах  -  106,8 % к прошлому году. 

Объем инвестиций в основной капитал прогнозируется на 2015 год – 
181 млн. руб.; на 2016 год – 192 млн. руб.; на 2017 год – 
208 млн.руб.
6. Денежные доходы и расходы населения

Суммарный объем денежных доходов населения района в 2013 году составил 3,65 млрд. руб.  По сравнению с 2012 годом он возрос на 7,2 %. 

Рост социальных трансфертов населению составил 5,1 % к уровню 2012 года, в том числе общий объем пенсионных выплат увеличился на 7,7 %. Доходы от предпринимательской деятельности  увеличились на 4,3 %. 

Рост фонда оплаты труда в 2013 году составил 7,3 % по сравнению с уровнем 2012 года. При этом среднемесячная заработная плата наемных работников по полному кругу организаций составила  12400 руб. или 119 % к 2012 году. 
Денежные расходы населения в 2013 году выросли на 9,3 % по сравнению с 2012 годом. Суммарный объем денежных расходов населения района составил 3,6 млрд. руб.  В расчете на одного жителя среднемесячные денежные расходы в 2013 году составили 8389 руб. и увеличились на 9,2 %  к 2012 году.

В 2013 году в структуре расходов населения  основную долю занимали расходы на покупку товаров и оплату услуг  - 78,6 % (в 2012 году – 78,3%) в общей массе расходов. Покупка товаров и оплата услуг в суммовом выражении равна  2,83 млрд. руб., в расчете  на одного жителя в месяц этот показатель составил 6648 руб.  и по сравнению с 2012 годом возрос  на 11,5 %. 

 В течение 2013 года жители района в целом потратили  98,7 % своих доходов. Превышение доходов над расходами населения составило 48,6 млн. руб.

Доля населения с доходами ниже прожиточного минимума в 2013 году составила 26,2 % (в 2012 году – 27,3 %).

Ожидается, что в  2014 году номинальные денежные доходы населения в целом по району  вырастут на 6,9 % к 2013 году и составят 3902 млн. руб. При этом реальные денежные доходы населения, с учетом оценки роста в 2014 году индекса потребительских цен в сравнении с отчетным годом на уровне 6,7%,  составят 101,9 % к уровню 2013 года. 

С учетом обязательств государства по увеличению социальных 
и трудовых пенсий, социальных выплат социальные трансферты в 2014 году вырастут на 7,7 %. Доходы от предпринимательской деятельности  по сравнению с 2013 годом увеличатся на 6,7 %. 

Основной составляющей доходов населения по-прежнему является оплата труда наемных работников. Применение  механизма организации оплаты труда, основанного на социальном партнерстве и включающего регулирование заработной платы  соглашениями  и коллективными договорами;  индексация заработной платы в бюджетной сфере; реализация Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 № 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы", от 28.12.2012 № 1688 "О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" (далее – Указов Президента), определивших осуществление до 2018 года мероприятий по повышению заработной платы педагогических работников общего образования, дошкольного образования, преподавателей и мастеров производственного обучения образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, работников учреждений культуры, врачей, преподавателей образовательных учреждений высшего профессионального образования и научных сотрудников, социальных работников, работников медицинских организаций,  позволит  обеспечить  рост фонда оплаты труда в 2014 году на 6,7 процента к уровню 2013 года. 

Денежные расходы и сбережения населения увеличатся на 
6,9 %  к 2013 году и в расчете на одного жителя района составят 
8993 руб.  При этом основная часть денежных расходов населения будет использована на покупку товаров и оплату услуг (77,5%), сохранится тенденция роста доли расходов на оплату услуг в потребительских расходах населения.

Доля населения с доходами ниже прожиточного минимума снизится 
в 2014 году до 25,7 %. 

В 2015-2017 годах фонд начисленной заработной платы по полному кругу организаций будет расти на 6-9 % в год и к 2017 году увеличится на 34,5 % к уровню 2013 года. Рост социальных выплат в 2017 году составит 32,8 % по сравнению с уровнем 2013 года. Номинальные денежные доходы увеличатся в 2017 году в 1,3 раза по сравнению с 2013 годом. 
Принимаемые меры по созданию условий роста доходов населения на основе развития занятости населения и повышения заработной платы, усиление мер социальной поддержки малоимущих категорий граждан и семей с детьми, повышение уровня материального обеспечения пенсионеров будут способствовать  снижению уровня бедности населения района. В результате в прогнозируемый период численность населения района с денежными доходами ниже прожиточного минимума будет ежегодно сокращаться и к концу 2017 года достигнет уровня 24,7 % от всего населения района.
7. Труд и занятость
Формирование трудовых ресурсов в перспективе будет складываться под влиянием демографических ограничений. 

Численность трудовых ресурсов в 2014- 2017 годах существенно не изменится, и будет составлять 21,6-21,5 тыс. человек.
В этих условиях численность занятых в экономике района, с учетом экономического роста и снижения уровня безработицы, будет сохранять стабильную тенденцию – 14,5 тыс. человек. Остается стабильной и численность населения, не занятого в экономике -  5,2 тыс. человек.
При анализе численности занятых в экономике по формам собственности, можно отметить, что, по-прежнему, наибольшую численность будут составлять работники, занятые в частном секторе. В 2014-2017 годах, согласно прогнозным оценкам, их количество  сохранится на уровне 8,3 тыс. человек.
Показатель регистрируемой безработицы будет колебаться с 1,48 до 1,53%. Тенденция к повышению обусловлена происходящими процессами формализации, в результате которых статус безработного приобретет часть населения, занятого в настоящее время в неформальном секторе экономике. Безработице  в период до 2017 года будет свойственен сезонный характер, напрямую зависящий от ярко выраженных колебаний экономической активности в сельском хозяйстве, строительстве, сферы обслуживания и торговли. 
В сфере труда и занятости населения остаются  проблемными вопросы, сдерживающие социально-экономическое развитие района: неформальная занятость населения, несбалансированность рынка труда.     

Неформальная занятость представляет собой серьёзную деформацию трудовых отношений. Отсутствие надлежащего оформления занятости ведет к игнорированию работодателями норм трудового права, отсутствию для работников социальных гарантий и правовой защиты, а также недополучение социальных платежей и налоговых поступлений в бюджеты всех уровней. Косвенным свидетельством масштабов неформальной занятости является большой разрыв между данными по безработице, определяемыми по методологии Международной организации труда, и данными по регистрируемой безработице. 
При растущем спросе имеется дефицит рабочей силы по профессиям, требующим среднего профессионального образования (электриков, технологов среднего звена, рабочих строительных специальностей, водителей). 
8. Развитие социальной сферы
В районе сохраняется рост потребности граждан в мерах социальной поддержки и социальном обслуживании, который обусловлен следующими обстоятельствами:

старение населения, сопровождающееся увеличением ожидаемой продолжительности жизни, а также численности лиц старше трудоспособного возраста и их удельного веса в общей численности населения района; 

увеличение количества многодетных семей, что требует увеличения объемов социальной поддержки семьи и детей как в денежной и натуральной форме льгот, так и в форме предоставления социальных услуг, и соответствующего увеличения расходов на их финансирование;

сохранение отдельных негативных социальных явлений, таких как материальное неблагополучие, проявляющееся в бедности (абсолютной и относительной) части населения; социальное неблагополучие, связанное с семейными конфликтами, социальным сиротством, беспризорностью и безнадзорностью; физическое неблагополучие, связанное с инвалидностью, в том числе детской, алкоголизмом, наркоманией, токсикоманией; состоянием психического здоровья граждан.

Для предоставления социальных услуг  функционируют 4 государственных социальных учреждения:  2 учреждения стационарного социального обслуживания населения, 1 учреждение нестационарного социального обслуживания населения и центр социальной защиты населения.

Самой востребованной остается такая форма оказания социальных услуг, как  социальное обслуживание на дому в привычных для граждан пожилого возраста и инвалидов условиях. Нестационарное социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов получают около 1,5 тыс. человек. В прогнозный период эта цифра возрастет до 1,7 тыс. человек.
Численность получателей мер социальной поддержки отдельных категорий граждан составляет около 14 тыс. человек. 
Особое внимание уделяется малоимущим семьям, имеющим детей, в том числе, многодетным семьям. В районе  на сегодняшний день проживает 452 многодетные семьи, в которых воспитываются свыше 1509 детей. 
На территории  района проживает 80 детей-инвалидов. В 2013 году,  в связи с  обращениями родителей  о необходимости открытия в районе отделения реабилитации для детей - инвалидов, центром социальной защиты населения проведено анкетирование семей, где проживают дети – инвалиды, сформирована база данных. Информационное сопровождение семей осуществляется по всем видам услуг (медицинских, педагогических, социальных и т.д.).
 С 1 января 2014 года на базе Суровикинского комплексного центра социального обслуживания населения функционирует отделение социальной помощи семье и детям. Отделение работает с многодетными семьями, неполными семьями, семьями с нарушением детско-родительских отношений, семьями, которые воспитывают детей с инвалидностью по оказанию комплексной социальной, психолого-педагогической поддержки, по социокультурной реабилитации детей-инвалидов.
Обеспечение потребности в образовании

По состоянию на 01 января 2014 г. в районе насчитывается 15  дошкольных образовательных учреждений (все - муниципальные). Открыто 5 групп дошкольного образования при общеобразовательных учреждениях.  Дошкольное образование получают 1051 детей (855 - в детских садах, 121 - в  группах при общеобразовательных учреждениях, 75- в учреждениях дополнительного образования). Среди воспитанников преобладают дети в возрасте  не менее 3-х лет. Охват дошкольным образованием детей в возрасте от 3 до 7 лет составляет 64,3 % от общего числа детей данного возраста. Планируется открытие групп кратковременного пребывания детей дошкольного возраста в общеобразовательных учреждениях района с охватом  60 человек (Новомаксимовская СОШ, Нижнечирская СОШ, Ближнеосиновская СОШ).
Проводится ежемесячный мониторинг очередности в дошкольные образовательные учреждения района.
Очередность в дошкольные образовательные учреждения составляет по району  на 01.08.2014 года - 496 детей. Обеспеченность дошкольными образовательными учреждениями на 1000 детей в возрасте 1-6 лет составляет 333 мест. 
В прогнозируемом периоде планируется строительство 2-х детских садов в г. Суровикино на 140 мест каждый, или выкуп здания бывшего детского сада «Малышок» с  формированием  120 мест.
В районе работает 18  общеобразовательных учреждений с общим числом обучающихся   3257 человек. В 2015-2017 годах не ожидается  увеличение численности обучающихся.
 В прогнозный период будет продолжено устранение проблемных вопросов по подвозу учащихся к местам обучения.  Для решения этой задачи необходимо строительство 50-ти километров межпоселковых  дорог с твердым покрытием, которую без поддержки области району не решить. 
Более 1000 учащихся, ориентируясь на потребности  рынка труда, получают рабочую специальность  в 4-х учреждениях профессионального образования.
Развитие системы здравоохранения

Систему здравоохранения  района представляют 3 государственных учреждения и 1 негосударственная организация. Медицинскую помощь населению района оказывают 74 врача и 233 среднего медицинского персонала.
В 2014 году продолжается реструктуризация лечебной сети. Для снижения неэффективных расходов в здравоохранении проведено техническое перевооружение системы отопления Новомаксимовской амбулатории и дома сестринского ухода.
Одной из самых острых проблем здравоохранения – дефицит медицинских кадров.

Обеспечение потребности в услугах культуры и духовное развитие 

В целях привлечения внимания общества к вопросам развития культуры, сохранения культурно-исторического наследия и роли российской культуры во всем мире 2014 год объявлен Годом культуры в России. 

В районе утверждена ведомственная целевая  программа  «Сохранение и развитие культуры и искусства в Суровикинском муниципальном районе» на 2014-2016 годы,  с объёмом ежегодного  финансирования свыше 7 млн. руб. 
В прогнозный период, в рамках исполнения программных мероприятий, предполагается увеличение количества участия народных самодеятельных коллективов по сравнению с предыдущими годами в культурных акциях Волгоградской области. Направлениями программной деятельности будут являться модернизация компьютерных сетей, создание блогов библиотек, рост количественных показателей работы сельских библиотек (посещаемости, книговыдачи, выполняемых информационных запросов, рост читательской активности, охват населения и интенсивность использования библиотечного фонда). Будет продолжена работа по обновлению и совершенствованию материально-технической базы,  в том числе оснащение детской школы искусств музыкальными инструментами и иным оборудованием в рамках муниципальной программы «Поддержка учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области» на 2014-2016 годы.  Предполагается представление музейных предметов, музейных коллекций путем публичного показа, воспроизведения в печатных изданиях, на электронных и других видах носителей. Планируется проведение семинаров, мастер-классов и курсов повышения квалификации для сотрудников и руководителей учреждений культуры.
Прогноз развития сферы культуры на 2015-2017 годы ориентирован на реализацию основных направлений: сохранение нематериального культурного наследия; поддержка самодеятельного народного творчества, популяризация историко-культурного наследия; повышение качества и расширение спектра библиотечных услуг; развитие музыкального и художественного образования  детей, поддержка молодых дарований в сфере культуры и искусства; духовно-нравственное воспитание граждан; повышение эффективности деятельности учреждений культуры, совершенствование кадровой политики в сфере культуры и искусства. 

Молодежная политика

Молодежная политика реализуется по следующим  направлениям:
· организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей в загородных оздоровительных, палаточных лагерях и санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действия. В  2013 году организован отдых                     и оздоровление 283 детей, в 2014 году будет охвачено около 300 детей. 
· патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодежи                            на территории Суровикинского района. В данном направлении реализуются долгосрочные районные целевые программы "Героико-патриотическое воспитание граждан" на 2011-2015 годы, "Духовно-нравственное воспитание граждан" на 2012-2015 годы.  Программными мероприятиями ежегодно охватывается более 3 тыс. человек.

Развитие физической культуры и спорта

Развитие физической культуры и спорта является приоритетным направлением социальной политики всех уровней управления.

Одним из основных показателей, характеризующих развитие массовой физической культуры и спорта, является численность населения, регулярно занимающегося физической культурой и спортом. В 2013 году это показатель в районе увеличился на 464 человека по сравнению с предыдущим годом и составил 8337 человек. Увеличение связано с расширением соревновательной практики, охватывающей различные категории и слои населения района. Ежегодно проводятся комплексные и спортивно-массовые мероприятия, в том числе сельские летние спортивные игры, спартакиады, пробеги, эстафеты, традиционные районные массовые детские турниры по футболу, по настольному теннису,                   по шахматам, по шашкам, по волейболу, по лёгкой атлетике и другие. В районе стали традиционными Всероссийские массовые спортивные акции: день бега «Кросс Наций», турнир по баскетболу «Оранжевый мяч». Все эти мероприятия привели к увеличению удельного веса населения района, регулярно занимающегося физической культурой  и спортом, с 6,4%   в 2005 году до 23,1%  в 2013 году.

 В 2014 году по оценке численность населения, регулярно занимающегося физической культурой и спортом, составит 8658 человек. В 2015-2017 годах прирост данного показателя прогнозируется в среднем  на 1% в год.
Кардинальный путь к решению вопросов, связанных с развитием спорта в районе - это  создание и расширение материально-технической базы, строительство  и реконструкция комплексных спортивных сооружений, обеспечение спортивными сооружениями, инвентарем и оборудованием каждого образовательного учреждения  в соответствии с нормативными требованиями.

Общее количество спортивных сооружений в районе составляет 63 единицы. Обеспеченность плоскостными сооружениями от нормативной потребности субъектов Российской Федерации в объектах физической культуры и спорта находится на уровне  77,1%,  спортивными залами – 31,1%, плавательными бассейнами – 0%  . Единовременная пропускная способность объектов спорта составляет 24,62% .

Одним из основных показателей, характеризующих развитие    адаптивного спорта, является доля систематически занимающихся инвалидов, в их общей численности. В 2013 году данный показатель составил 6,41 %, в 2014 году  по оценке составит 6,86 %. В 2015-2017 годах ежегодно прогнозируется прирост данного показателя на 0,2 %.

Национальная политика, казачество.

Юртовое казачье общество объединяет 427 членов, более половины, из которых взяли на себя  обязательства по несению государственной и иной службы.

        На территории  района  законодательно оформлена и осуществляет служебную деятельность муниципальная казачья дружина. По состоянию на 01 августа 2014 г. численность дружинников, финансируемых  из областного бюджета, составляет 11 человек,   55 казаков осуществляют служебную деятельность на общественных началах.

    В рамках выполнения решений Совета по делам казачества при Президенте Российской Федерации и директивы Генерального штаба Вооруженных сил от 09 апреля 2010 г. № 315/3/1254 ведется совместная работа с Военным комиссариатом Волгоградской области и юртовым казачьим обществом по комплектованию юношами-казаками казачьих воинских частей. В 2013 году казачье общество выполнило взятые на себя обязательства по комплектованию 20-й Гвардейской отдельной мотострелковой бригады и  формированию  1-го  мотострелкового  казачьего  батальона  из казаков Астраханской, Волгоградской и Ростовской областей.

     Органы власти района оказывают содействие казачьим обществам  в создании и реализации системы подготовки казачьей молодёжи к службе в армии, военно-патриотическом воспитании, начиная с самого раннего возраста.             Для этого практически при всех учебных заведениях в муниципальном районе, где традиционно проживают казаки, созданы казачьи военно-патриотические клубы, в которых преподают историю казачества, введены элементы строевой, начальной военной подготовки, организовывают различные конкурсы и соревнования военно-патриотической направленности, привлекают к военно-патриотическим сборам.  В МКУ СФОК им. Гридина создана и работает конно - спортивная секция .
    Основными направлениями деятельности администрации района являются:

-увеличение количества членов муниципальной казачьей дружины;

-привлечение членов казачьих обществ Суровикинского района Волгоградской области к государственной и иной службе, помимо охраны общественного порядка;

-оказание содействия  казачьим обществам в организации и ведении воинского учёта членов казачьих обществ, подготовке их к воинской службе и вневойсковой подготовке членов казачьих обществ, военно-патриотическом воспитании призывников;

-увеличение количества лиц, получивших образование в учреждениях с этнокультурным казачьим компонентом;

-привлечение членов казачьих обществ к реализации федеральных и областных целевых программ, нормативно-правовых актов органов государственной власти Волгоградской области в отношении казачества на территории Суровикинского района.

    В 2013 году проведены 3 заседания Консультативного совета по национальной политике при главе администрации района, в 2014 г. – 2 расширенных заседания совместно с АТК района.

Ежеквартально осуществляется мониторинг состояния межэтнических отношений и профилактики экстремистских проявлений в районе. Ежемесячно проводятся встречи с руководителями национальных диаспор.

    Совместно с различными общественными объединениями ежегодно проводятся патриотические и памятные мероприятия, посвященные годовщинам Победы в Сталинградской битве, Победы в Великой Отечественной войне; годовщине вывода Советских войск из Афганистана, аварии на Чернобыльской АЭС;  перезахоронение останков воинов погибших во время Великой Отечественной войны на территории района; в организации массовых мероприятий в День России,  на День города и других мероприятиях на территории района.

    В целях профилактики экстремистских проявлений регулярно осуществляется оперативный обмен информацией с Центром противодействия экстремизму, межмуниципальным отделом МВД РФ «Суровикинский», проводятся заседания антитеррористической комиссии.

    На территории района планируется сохранение  практики проведения выездных семинаров-совещаний  с участием лидеров (старейшин) национальных объединений. 

9.Реформирование жилищно-коммунального хозяйства

Острой проблемой на территории Суровикинского муниципального района являлось расселение граждан из аварийного жилищного фонда площадью 1138,2 кв.м., которая решена в 2012-2013 годах. На организацию расселения  направлено  более 34  млн. рублей, в результате улучшили жилищные условия 58человек. В настоящее время аварийного фонда, признанного в установленном Законом порядке, на территории муниципального района нет.
 На капитальный ремонт многоквартирных домов города Суровикино за 2009-20013 годы направлено 61,5 млн. рублей из всех источников финансирования, отремонтированы 37 домов  площадью 42,5 тыс. кв.м.

     В 2014 году планируется отремонтировать 8 многоквартирных домов. 

     В соответствии с Законом  Волгоградской области от 19.12.2013  № 174-ОД «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Волгоградской области»  на собственников помещений многоквартирных домов возложена обязанность по выплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, а на органы государственной власти субъекта РФ и органы местного самоуправления - обязанность по организации обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общедомового имущества в многоквартирном доме. Для реализации требований законодательства правительством Волгоградской области принята региональная программа капитального ремонта, содержащая перечень всех домов региона, перечень работ по капитальному ремонту. В эту программу  вошли 112 многоквартирных домов, расположенных на территории района, общей площадью 129, 8 тыс.  кв.м.     Собственники многоквартирного жилищного фонда приняли решение о способе формирования фонда капитального ремонта. Размер взноса установлен на 2014 год в сумме, равной 5,06 руб. на  один кв.м. общей площади помещения в месяц.

      В прогнозный период продолжится оснащение многоквартирных домов общедомовыми приборами учета коммунальных ресурсов.

      В целом  по району  показатели оснащенности многоквартирных домов общедомовыми приборами учета коммунальных ресурсов в соответствии с требованиями Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении  изменений в отдельные акты Российской Федерации» составляет по холодной воде – 94%, по теплу – 100%, по электроэнергии – 100%. 

     Параллельным курсом с реформированием жилищно-коммунального хозяйства проводятся мероприятия по его модернизации. Процесс модернизации ЖКХ в районе идет с большим трудом. Одна из главных причин данного явления – высокий уровень износа материально-технической базы ЖКХ района, в частности, по состоянию на 01 января 2014 года износ основных фондов составил:

- в теплосетевом хозяйстве – 79%; 

- в водопроводном хозяйстве – 81%;

- в канализационном хозяйстве – 79%

     Помимо высокого уровня износа основных фондов основными проблемами являются: 
· в теплосетевом хозяйстве – высокая энергетическая емкость конечного продукта по причине значительной протяженности и разветвленности сетевого хозяйства; 
· в водопроводно-канализационном хозяйстве – применение устаревших и  малоэффективных методов очистки и подготовки воды, повышение  уровня нормативной очистки сточных воде.
     До настоящего времени находится в стадии решения проблема, так называемых, «Малых сел», где по природно-климатическим условиям отсутствуют поверхностные или подземные источники водоснабжение, соответствующие  нормативам питьевого качества.

     Централизованные системы водоснабжения имеются только в одном сельском поселении – станице Нижний Чир, в шести населенных пунктах водоснабжение осуществляется некоммерческими огородническими товариществами. В 80 процентах населенных пунктах централизованное водоснабжение отсутствует, и население использует в хозяйственно-питьевых целях воду из родников, общественных колодцев, а также индивидуальных скважин. Кроме того, в течение ряда лет отсутствует существенный прирост мощностей сооружений систем водоснабжения и водоотведения, протяженности разводящих сетей.

     Частичное решение вопроса реконструкции и модернизации систем водоснабжения и водоотведения на территории Суровикинского муниципального района будет осуществляться в рамках реализации муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий Суровикинского муниципального района Волгоградской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года.


Решение задач, стоящих перед ЖКХ района, невозможно без проведения модернизации котельных, снижения потерь в сетях, внедрения современного оборудования и технологий в водопроводном хозяйстве. В долгосрочной перспективе необходимы существенные инвестиционные вложения с привлечением различных источников финансирования.

10. Охрана окружающей среды
      На территории Волгоградской области реализуется  государственной программы «Охрана окружающей среды на территории Волгоградской области» на 2014-2020 годы» с подпрограммой «Обращение с твердыми коммунальными (бытовыми) отходами на территории Волгоградской области». Основная её цель - снижение негативного воздействия твердых коммунальных отходов на окружающую природную среду и здоровье населения Волгоградской области путем развития системы обращения с твердо коммунальными отходами. На территории района запланировано  в 2016 году строительство (модернизация), дооснащение межмуниципальной мусороперегрузочной станции с объемом финансирования 10 млн. рублей.
Объем забора воды из подземных водных объектов в 2014 году планируется на уровне 356,3 тыс.м3, в 2015-2017 годах – 355,1 тыс.м3 в год.

     В районе сброс загрязненных сточных вод в поверхностные водные объекты в 2014 году предполагается 407 тыс. м3 (данные ООО «Водоканал»).   В 2015-2017 планируется на уровне 407 тыс. м3 в год. 

    Масса выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух от стационарных источников находится на одном уровне, в виду отсутствия увеличения мощностей действующих и ввода новых производств.

Приоритетным направлением экологической политики является совершенствование и дальнейшее развитие системы особо охраняемых природных территорий, поддержание максимально благоприятных условий для сохранения экосистем, ландшафтов, мест обитаний редких видов растительного и животного мира.

На территории района расположены 2 особо охраняемые природные территории регионального значения – памятник природы «Тюльпановое поле» 30 га, охраняемый ландшафт «Свиридовские озера» 90 га, а также потенциальная особо охраняемая территория «Дурные острова» 60 га.

Проведена инвентаризация гидротехнических сооружений расположенных на территории района. В настоящий момент их насчитывается 18, из  них, 5 находятся в муниципальной собственности, 6 – частные, 2-  бесхозяйные, 5 – с неопределенным собственником.
11. Туризм
Район, в силу исторического прошлого и уникального экономико-географического положения, имеет потенциальные возможности к развитию туризма. В большинстве случаев гости нашего района посещают памятные места, связанные с историей Второй мировой войны и казачества.
Туристический потенциал района составляют 42 объекта культурного наследия. Готовы принять отдыхающих базы отдыха «Веселая селедка» и «Цимлянская жемчужина», расположенные на берегу Цимлянского водохранилища Новомаксимовского сельского поселения. Транзитные туристы могут остановиться в кемпингах ИП Гринько Н.П., «Гостинном дворе» ИП Доронин А.Т., гостевом доме «Motel».
Основной сдерживающий фактор развития туристской отрасли -недостаточное количество благоустроенных мест отдыха, объектов досуга, используемых для рекреации, туристских объектов показа, в том числе на особо охраняемых природных территориях.






