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МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
Суровикинского муниципального района
[bookmark: Par28]«Развитие и укрепление материально-технической базы учреждений  культуры Суровикинского муниципального района  Волгоградской области» 

ПАСПОРТ
муниципальной   программы Суровикинского муниципального района
«Развитие и укрепление материально-технической базы
учреждений  культуры Суровикинского муниципального района  Волгоградской области» 

	Ответственный исполнитель муниципальной программы
	Отдел по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике  администрации Суровикинского муниципального района

	Соисполнители муниципальной программы
	МБУК «Центр культурного развития «Юность» администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области


	Цели муниципальной программы
	Улучшение качества и обеспечение доступности культурно-досугового обслуживания населения

	Задачи муниципальной программы
	  1. Создание условий для организации культурно-досуговой деятельности и развития народного творчества. 
2.  Укрепление и модернизация материально-технической базы учреждений культуры Суровикинского муниципального района.

	Целевые показатели муниципальной программы, их значения на последний год реализации
	1. Увеличение количества посетителей культурно - досуговых мероприятий до 53 000 человек.
2. Увеличение количества культурно-досуговых мероприятий, проводимых учреждениями культуры Суровикинского муниципального района, до 1250 мероприятий.

	Сроки и этапы         реализации муниципальной программы
	Муниципальная программа реализуется в 2023 – 2025 годах в  1 этап. 

	Объемы и источники финансирования муниципальной программы
	Общий объем финансирования муниципальной программы составляет 2 537,35467 тыс. рублей, в том числе по годам и источникам финансирования:
[bookmark: _Hlk124441937]средства бюджета Суровикинского муниципального района – 309,85567  тыс. рублей, в том числе:
[bookmark: _Hlk124441982]2023 год – 109,85567 тыс. рублей;
2024 год –  100,0 тыс. рублей;
2025 год –  100,0 тыс. рублей;
[bookmark: _Hlk124442278]средства областного бюджета – 2 227, 499 тыс. рублей, в том числе:
2023 год –  2 227, 499 тыс. рублей.
 

	Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы
	1. Улучшение материально-технической базы учреждений культуры Суровикинского муниципального района.
2.Увеличение количества посещений населением Суровикинского муниципального района  культурно – досуговых мероприятий.
3.Привлечение новых участников клубных формирований.





1. Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы

Муниципальная политика в области культуры направлена на обеспечение свободного доступа граждан к культурным ценностям, информации, услугам учреждений культуры с учетом интересов всех социальных групп населения, а также на обеспечение участия каждого в культурной жизни района. Развитие творческих способностей начинается с детства, поэтому роль культурно – досуговых учреждений, которые непосредственно работают с детьми, в современном обществе становится стратегической. Чем раньше начинается работа по развитию творческих способностей ребенка, тем больше выигрывает в итоге само общество.
Право детей на развитие их природных задатков, таланта и максимальной реализации потенциала каждого ребенка  признано Конвенцией ООН по правам ребенка, другими международными и российскими правовыми актами.
В Российской Федерации создаются условия для формирования достойной жизненной перспективы для каждого ребенка, его образования, воспитания и социализации, максимально возможной самореализации в социально позитивных видах деятельности.
Одной из наиболее важных проблем в деятельности учреждений культуры является состояние их материально-технической базы. Основные фонды в учреждениях культуры Суровикинского муниципального района морально и физически устарели и требуют обновления. В связи с развитием инновационных технологий возникла необходимость модернизации оборудования учреждений культуры Суровикинского муниципального района.
В настоящее время требуется создание новых условий и мощностей для развития и сохранения материально-технической базы сферы культуры. Морально устаревшая и изношенная материально-техническая база значительной части учреждений культуры Суровикинского муниципального района по-прежнему не позволяет не только внедрять инновационные формы работы и современные информационные технологии, но и привлекать молодые кадры в отрасль культуры.

2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации муниципальной программы

Основной целью муниципальной программы является улучшение качества и обеспечение доступности культурно-досугового обслуживания населения.
Для достижения названной цели  должны быть решены следующие задачи:
1. Создание условий для организации культурно-досуговой деятельности и развития народного творчества. 
2.   Укрепление и модернизация материально-технической базы учреждений культуры Суровикинского муниципального района.
Муниципальная программа реализуется в один этап с 2023 по 2025 годы.

3. Целевые показатели достижения целей и решения задач, ожидаемые конечные результаты муниципальной программы
	
Результативность мероприятий муниципальной программы оценивается исходя из уровня достижения основных целевых индикаторов и показателей реализации муниципальной программы к 2025 году:
- увеличение количества посетителей культурно - досуговых мероприятий до 53 000 человек;
- увеличение количества культурно-досуговых мероприятий, проводимых учреждениями культуры Суровикинского муниципального района, до 1250 мероприятий.
Достижение целевых значений показателей будет способствовать достижению целевого значения ожидаемого конечного результата муниципальной программы.
Перечень целевых показателей муниципальной программы Суровикинского района установлен Приложением 1 к муниципальной программе.


4. Обобщенная характеристика основных мероприятий муниципальной программы

Муниципальная программа включает мероприятия по созданию условий для обеспечения  учреждений культуры Суровикинского муниципального района услугами по обеспечению досуга населения Суровикинского муниципального района.
Перечень основных мероприятий с разбивкой по исполнителям муниципальной программы приведен в Приложении 2  к настоящей программе.

5. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий в рамках реализации муниципальной программы
      В рамках  муниципальной программы планируется оказание муниципальных услуг (выполнение работ) учреждениями культуры Суровикинского муниципального района (МБУК «ЦКР Юность»). Прогноз сводных показателей отражен в Приложении 3 к муниципальной программе.

6. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для реализации муниципальной программы

	Общий объем финансирования мероприятий муниципальной программы в 2023 - 2025 годах составляет 2 537,35467 тыс. рублей, в том числе средства бюджета Суровикинского муниципального района-  309,85567  тыс. рублей, в том числе:
2023 год – 109,85567 тыс. рублей;
2024 год – 100,0 тыс. рублей;
2025 год – 100,0 тыс. рублей;
средства областного бюджета – 2 227,499  тыс. рублей., в том числе:
2023 год –  2 227,499  тыс. рублей.
Мероприятия муниципальной программы и объемы её финансирования могут ежегодно уточняться при формировании проекта бюджета района на соответствующий финансовый год и плановый период.
Ресурсное обеспечение муниципальной программы приведено в Приложении 4 к муниципальной программе.
	

7. Механизмы реализации муниципальной программы

Реализация муниципальной программы осуществляется в соответствии с постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 25.08.2016 № 1115 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности  реализации муниципальных программ Суровикинского муниципального района Волгоградской области».
Получатели бюджетных средств несут ответственность за использование бюджетных средств на реализацию муниципальной программы в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, другими законодательными актами.
Ответственный исполнитель муниципальной программы с учетом выделяемых на её реализацию финансовых средств ежегодно уточняет затраты по программным мероприятиям, механизм реализации муниципальной программы, состав участников программных мероприятий.
Реализация муниципальной программы осуществляется через заключение муниципальных контрактов на закупку товаров, выполнение работ и (или) оказание услуг, необходимых для реализации муниципальной программы.
Реализация муниципальной программы в части выполнения  программных мероприятий осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Реализация мероприятий, предусмотренных муниципальной программой, позволит:
- укрепить материально-техническую базу учреждений культуры Суровикинского муниципального района;
- повысить посещаемость домов культуры для проведения культурно-массовых мероприятий.
В результате оснащения учреждений культуры  Суровикинского муниципального района специализированным оборудованием и инвентарем повысится уровень работы домов культуры.

8. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации муниципальной программы. Сведения о правах на имущество, создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации муниципальной программы
Имущество, создаваемое или приобретаемое в ходе реализации муниципальной программы, является собственностью Суровикинского муниципального района Волгоградской области.
Имущество, приобретаемое в ходе реализации программы для муниципальных учреждений Суровикинского муниципального района, является собственностью Суровикинского муниципального района Волгоградской области и закрепляется за  учреждениями культуры на праве оперативного управления.
В рамках муниципальной программы в 2021 г. произведен капитальный ремонт здания МБУК «ЦКР Юность»
