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Муниципальная программа Суровикинского муниципального района «Развитие физической культуры и спорта в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области»

ПАСПОРТ
муниципальной программы Суровикинского муниципального района
«Развитие физической культуры и спорта в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области» (далее – муниципальная программа)

	Ответственный исполнитель   муниципальной программы                                 
	Отдел по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике администрации Суровикинского муниципального района

	Соисполнители 
муниципальной программы 
	Муниципальное казённое учреждение «Суровикинская спортивная школа»

	Подпрограммы 
муниципальной программы          
	- «Мероприятия в области физической культуры и спорта»;  
- «Развитие муниципального казённого учреждения «Суровикинская спортивная школа»

	Цели 
муниципальной программы                        
	- увеличение количества граждан Суровикинского муниципального района, занимающихся физической   культурой                    и спортом;
- развитие и совершенствование спортивной инфраструктуры и материально-технической базы  для занятий физической культурой               и спортом, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья               и инвалидов

	Задачи 
муниципальной программы                                               

	- привлечение различных возрастных групп населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом;                      
- создание условий, обеспечивающих возможность гражданам заниматься физической культурой и спортом, участвовать в спортивных мероприятиях;
- подготовка сборных команд района                              по видам спорта;
- информационное обеспечение  системы физической культуры и спорта в Суровикинском муниципальном районе

	Целевые показатели 
муниципальной программы,                  их значения на последний год реализации                           

	увеличение доли населения Суровикинского муниципального района, систематически занимающегося физической культурой                   и спортом в общей численности населения Суровикинского муниципального района 
в возрасте 3-79 лет до 59 процентов в 2025 г.;
увеличение доли населения Суровикинского муниципального района, выполнившего нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО), в общей численности населения, принявшего участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) до 55% всего и из них учащихся и студентов до 60%

	Сроки и этапы реализации муниципальной программы                                       
	муниципальная программа реализуется                                 
в 2023-2025  годах в один этап

	Объемы и источники финансирования  
муниципальной программы                     
	общий объем финансирования в 2023-2025 годах составит 33003,40119 тыс. руб., в том числе по годам:
средства федерального бюджета:
2023 г. –  3317,87428 тыс. руб.                                                                2024 г. –  0 тыс. руб.                                                                2025 г. –  0 тыс. руб.;
средства областного бюджета:
2023 г. –  867,71172 тыс. руб.                                                                2024 г. –  0 тыс. руб.                                                                2025 г. –  0 тыс. руб.;
средства районного бюджета:                                                               2023 г. – 10355,61519 тыс. руб.                                                                2024 г. – 9213,6 тыс. руб.                                                                2025 г. – 9213,6 тыс. руб.;
внебюджетные средства:
2023 г. –  35 тыс. руб.                                                                2024 г. –  0 тыс. руб.                                                                2025 г. –  0 тыс. руб.

	Ожидаемые результаты реализации
муниципальной программы                

	- привлечение различных категорий населения Суровикинского муниципального района к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- достижение высоких результатов спортсменами Суровикинского муниципального района на соревнованиях различного уровня



1. Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы
Важность и необходимость развития и модернизации физической культуры и спорта, создания условий для занятий физической культурой                   и спортом по месту жительства и работы граждан обусловлены актуальностью проблемы формирования у населения района, особенно у подрастающего поколения, здорового образа жизни. Воспитание здорового молодого поколения является залогом успешного решения задач социально-экономического развития Суровикинского муниципального района.
Активные занятия физической культурой и спортом положительно влияют на улучшение обучения и социальную активность подрастающего поколения, повышение работоспособности и производительности труда экономически активного населения, сокращение потерь рабочего времени по болезни, повышение профессиональной мобильности, уменьшение травматизма. Привлечение молодежи к занятиям физической культурой и спортом является результативным методом профилактики асоциального поведения в молодежной среде.
Создание основы для сохранения и улучшения физического 
и духовного здоровья граждан в значительной степени способствует достижению поставленной цели. Существенным фактором, определяющим состояние здоровья населения, является поддержание оптимальной физической активности в течение всей жизни каждого гражданина.
Спортивно-массовую и физкультурно-оздоровительную работу                         с населением района осуществляет МКУ «Суровикинская спортивная школа» (далее именуется - «Суровикинская СШ»).
Физической культурой и спортом в 2022 году в районе занималось               50,7 % населения Суровикинского муниципального района.
По итогам 2022 года на территории Суровикинского муниципального района находятся 68 спортивных сооружений, из них 1 стадион, 49 плоскостных сооружения, 18 спортивных залов. Этих сооружений недостаточно. Фактическая обеспеченность спортивными сооружениями составляет 42,2%. При этом высочайшая степень морального и физического износа спортивных сооружений статистикой не учитывается, однако до 80% спортивных сооружений на сегодняшний день значительно изношены и не соответствуют современным требованиям к оснащенности объектов спортивным инвентарем и проведению соревнований.          
Показатели здоровья и физической подготовки детей и молодежи, потребление алкоголя и наркотиков говорит об остроте проблемы                           и необходимости организации более широкого привлечения к занятиям физической культурой и спортом не только молодежи, но и других категорий и групп населения. Физкультура и спорт является одним из условий повышения качества жизни. В настоящее время имеется ряд проблем, влияющих на развитие физической культуры и спорта, требующих неотложного решения, в том числе:
- недостаточное привлечение населения к регулярным занятиям физической культурой в связи с ограниченностью площадей, необходимых для занятий физической культурой и спортом, недостаточным количеством спортивного инвентаря и оборудования;
- несоответствие уровня материальной базы и инфраструктуры физической культуры и спорта задачам развития массового спорта в районе;
- недостаточное количество профессиональных тренерских кадров;
- недостаточный объем средств, выделяемых на проведение массовых физкультурно-спортивных мероприятий на уровне поселений;
- недостаточный уровень пропаганды занятий физической культурой, спортом и здорового образа жизни.            
С учетом обозначенных проблем приоритетными направлениями деятельности по дальнейшему развитию отрасли в рамках муниципальной программы должны стать:
повышение мотивации среди всех категорий и возрастных групп населения Суровикинского муниципального района в необходимости систематических занятий физической культурой и спортом за счет улучшения информационного обеспечения, системы физической культуры и спорта в Суровикинском муниципальном районе;
развитие детско-юношеского спорта за счет увеличения количества штатных тренеров-преподавателей;
укрепление и развитие материально-технической базы учреждений;
обеспечение подготовки высококвалифицированного тренерско-преподавательского состава и стимулирования их трудовой деятельности.
Решение проблем физической культуры и спорта невозможно без комплексной поддержки. Наиболее эффективным является программно-целевой метод. Использование программно-целевого метода позволит обеспечить решение проблем физической культуры и спорта на основе максимально эффективного управления ресурсами, позволит усилить ответственность муниципальных учреждений в сфере физической культуры и спорта за конечный результат - достижение определенных качественных показателей.
Основными преимуществами программно-целевого метода являются:
комплексный подход к решению проблем;
распределение полномочий и ответственности;
эффективное планирование и мониторинг результатов реализации муниципальной программы.
Основными рисками, которые могут осложнить решение обозначенных проблем программно-целевым методом и повлечь за собой снижение показателей реализации муниципальной программы, являются:
финансовые риски, возникающие в результате несвоевременного финансирования и недостаточного ресурсного обеспечения запланированных мероприятий муниципальной программы;
социальные риски, возникающие в результате ухудшения социально-экономической ситуации.
В целях минимизации рисков в процессе реализации муниципальной программы предусматриваются:
осуществление эффективного управления;
мониторинг выполнения муниципальной программы, регулярный анализ реализации мероприятий муниципальной программы;
перераспределение объемов финансирования в зависимости 
от динамики и темпов достижения поставленной цели, изменений 
во внешней среде;
разработка дополнительных мероприятий муниципальной программы.

2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации муниципальной программы
Целями муниципальной программы являются:
- увеличение количества граждан Суровикинского муниципального района, занимающихся физической   культурой и спортом;
- развитие и совершенствование спортивной инфраструктуры                                и материально-технической базы для занятий физической культурой                      и спортом, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья                и инвалидов.
Задачами муниципальной программы являются:
- привлечение различных возрастных групп населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом;                      
- создание условий, обеспечивающих возможность гражданам заниматься физической культурой и спортом, участвовать в спортивных мероприятиях;
-   подготовка сборных команд района по видам спорта;
- информационное обеспечение  системы физической культуры 
и спорта в Суровикинском муниципальном районе.
Для решения указанных задач предполагается реализовать мероприятия по вопросам организации и проведения физкультурно-спортивных мероприятий и информационного обеспечения системы физической культуры и спорта в Суровикинском муниципальном районе.
Реализация муниципальной программы рассчитана на 3 года и будет осуществляться в один этап.

3. Целевые показатели достижения целей и решения задач, ожидаемые конечные результаты муниципальной программы
Для оценки промежуточных и конечных результатов реализации муниципальной программы будет использоваться следующий целевой индикатор:
- доля населения Суровикинского муниципального района, систематически занимающегося физической культурой и спортом в общей численности населения Суровикинского муниципального района 
в возрасте 3-79 лет. 
Основной целевой индикатор - измеряемые количественные показатели решения поставленных задач и хода реализации муниципальной программы.   
Целевые индикаторы муниципальной программы представлены                             в приложении 1 к муниципальной программе.
При выполнении всех программных мероприятий важнейшими результатами будут:
- формирование ценностного отношения населения района в первую очередь, детей, подростков и молодежи, к занятиям физической культурой 
и спортом, к здоровому образу жизни;
- повышение педагогической, социальной и экономической эффективности этих занятий;
-  высокий социальный статус профессиональных и общественных работников (организаторов) системы массового спорта;
-   укрепление здоровья, профилактика правонарушений и вредных привычек;
- увеличение объема и повышение качества физкультурно-оздоровительных услуг.

4. Обобщенная характеристика основных мероприятий муниципальной программы

Обеспечение целей и решение задач муниципальной программы осуществляется путём реализации основных мероприятий:
- оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием и следующих подпрограмм:
- подпрограмма «Мероприятия в области физической культуры и спорта», в рамках которой реализуются основные мероприятия:   
- проведение физкультурно-спортивных мероприятий по различным видам спорта;
- участие сборных команд района в соревнованиях различного уровня по видам спорта;
- подпрограмма «Развитие муниципального казённого учреждения «Суровикинская спортивная школа», в рамках которой реализуются основные мероприятия:
- обеспечение деятельности МКУ «Суровикинская СШ»;
- реализация проектов местных инициатив.
Перечень мероприятий муниципальной программы и источники финансирования представлены в приложении 2 к муниципальной программе.

5. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий в рамках реализации муниципальной программы
В рамках муниципальной программы планируется оказание муниципальных услуг (выполнение работ) учреждением «Суровикинская СШ». Прогноз сводных показателей представлен в приложении 3 к муниципальной программе.

6. Обоснование объёма финансовых ресурсов, необходимых для реализации муниципальной программы

Источниками финансирования мероприятий муниципальной программы являются средства федерального бюджета, областного бюджета, бюджета Суровикинского муниципального района и внебюджетные средства. Объемы расходов на выполнение мероприятий муниципальной программы ежегодно уточняются в процессе исполнения бюджета текущего года и бюджета на очередной финансовый год. 
Общий объем финансирования мероприятий муниципальной программы на 2023 - 2025 годы составит 33003,40119 тыс. рублей, из них 
по годам:
средства федерального бюджета: 
в 2023 году –  3317,87428 тыс. рублей;
в 2024 году –  0 тыс. рублей;
в 2025 году –  0 тыс. рублей;
средства областного бюджета: 
в 2023 году –  867,71172 тыс. рублей;
в 2024 году –  0 тыс. рублей;
в 2025 году –  0 тыс. рублей;
средства районного бюджета:
в 2023 году – 10355,61519 тыс. рублей;
в 2024 году – 9213,6 тыс. рублей;
в 2025 году – 9213,6 тыс. рублей; 
внебюджетные средства: 
в 2023 году –  35,0 тыс. рублей;
в 2024 году –  0 тыс. рублей;
в 2025 году –  0 тыс. рублей.
Данные средства будут направлены на реализацию муниципальной программы по мероприятиям:
- «Оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием – 3454,67959 тыс. рублей, из них по годам:
2023 год – 3454,67959 тыс. рублей;
2024 год – 0 тыс. рублей;
2025 год – 0 тыс. рублей;
- «Мероприятия в области физической культуры и спорта» – 803,0 тыс. рублей, из них по годам:
2023 год – 401,0 тыс. рублей;
2024 год – 201,0 тыс. рублей;
2025 год – 201,0 тыс. рублей;
- «Развитие муниципального казённого учреждения «Суровикинская спортивная школа» – 28745,7216 тыс. рублей, из них по годам:
2023 год – 10720,5216 тыс. рублей;
2024 год – 9012,6 тыс. рублей;
2025 год – 9012,6 тыс. рублей.  
Ресурсное обеспечение муниципальной программы представлено                             в приложении 4 к муниципальной программе.

7. Механизмы реализации муниципальной программы

Реализация муниципальной программы осуществляется в соответствии с нормативными правовыми актами администрации Суровикинского муниципального района.
Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике администрации Суровикинского муниципального района, соисполнителем муниципальной программы – «Суровикинская СШ».
Получатели бюджетных средств несут ответственность 
за использование бюджетных средств на реализацию муниципальной программы в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, другими законодательными актами.
Ответственный исполнитель муниципальной программы с учетом выделяемых на её реализацию финансовых средств ежегодно уточняет затраты по программным мероприятиям, механизм реализации муниципальной программы, состав участников программных мероприятий.
     
8. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации муниципальной программы. Сведения о правах на имущество, создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации муниципальной программы
[bookmark: Par269]Имущество, созданное или приобретенное в ходе реализации муниципальной программы, является собственностью Суровикинского муниципального района. Имущество, приобретаемое в ходе реализации муниципальной программы для муниципального учреждения Суровикинского муниципального района, является собственностью Суровикинского муниципального района и закрепляется за таким учреждением на праве оперативного управления.
Для реализации мероприятий муниципальной программы планируется закупка наградной продукции и ГСМ.  
