Обоснование реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление водных объектов или частей, находящихся в собственности Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в пользование на основании договоров водопользования»



Настоящий проект разработан в соответствии с   Водным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации представления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации Суровикинского муниципального  района Волгоградской области от 24.07.2013 № 1212 «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг», Уставом Суровикинского муниципального района Волгоградской области.
Настоящий административный регламент устанавливает порядок предоставления муниципальной услуги «Предоставление водных объектов или их частей, находящихся в собственности Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в пользование на основании договоров водопользования» и стандарт предоставления муниципальной услуги, в том числе определяет сроки и последовательность административных процедур при предоставлении муниципальной услуги администрацией Суровикинского муниципального района Волгоградской области.
Положения проекта нормативного правового акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержат норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

