Отчёт о выполнении муниципальной программы «Экономическое развитие Суровикинского муниципального района Волгоградской области» в разрезе подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области» на 2017-2019 годы в 2018 г.

В течение 2018 года было проведено:
В течение 2018 г.  проведено  3 заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства и развитию конкуренции:

доклада «Состояние и развитие конкурентной среды на рынках товаров и услуг района за 2017 г.»;

- 13.06.2018 г. с темой «О рассмотрении вопросов «Защиты прав инвесторов» на территории Суровикинского муниципального района;

- 01.10.2018 г. с темой «О рассмотрении вопроса об имущественной поддержке субъектов МСП на территории Суровикинского муниципального района, предусмотренной Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». 
13.03.2018 г.  для предпринимателей района был проведен семинар на тему: «Успешное дело – залог социальной стабильности региона». В мероприятии приняли участие представители общественной организации Волгоградский центр защиты и развития бизнеса «Дело», ГАУ ВО «Волгоградский областной бизнес - инкубатор», Межрайонная ИФНС №8 по Волгоградской области, территориального управления Роспотребнадзора по Волгоградской области в Калачевском, Суровикинском, Чернышковском, Клетском районах, компания «Первый БИТ» Волгоград. В мероприятии приняли участие более 60 субъектов предпринимательства. Для проведения данного мероприятия в рамках подпрограммы было выделено 17 тыс. рублей из средств, заложенных на исполнение подпрограммы.

17 апреля 2018 г. специалисты отдела экономики  и инвестиционной политики администрации района и представители МСП приняли участие в очередном этапе Форума «Территория бизнеса – территория жизни» в г.Элиста, организатором которого являлся комитет экономической политики и развития Волгоградской области.

24.05.2018 г. в г.Волгограде на базе конференц-зала «VOLGO HOLL» состоялся бизнес-форум «Деловой климат региона», в котором приняли участие специалисты отдела экономики и инвестиционной политики администрации района.

В сентябре 2018 г. представители администрации района совместно с предпринимателями  приняли участие в Форуме «Успешное дело-залог социальной стабильности региона. Администрация Суровикинского муниципального района была награждена дипломом за участие в развитии  предпринимательства в районе.
В третьем квартале 2018 г. администрация района приняла участие в  региональном этапе конкурса  лучших практик и инициатив социально-экономического развития субъектов Российской Федерации и муниципальных образований администрация Суровикинского муниципального района просит подтвердить результаты эффективности реализации практики – популяризация предпринимательской деятельности (далее - Практика), реализуемой на территории района. Были подготовлены документы и переданы в конкурсную комиссию.
В ноябре был проведен 2-х дневный обучающий семинар «Основы организации и ведения предпринимательской деятельности», в рамках которого были рассмотрены актуальные вопросы, которые возникают на этапе начала бизнеса и в ходе ведения предпринимательской деятельности. Данное мероприятие было подготовлено совместно  с общественной организацией ООО «Волгоградский центр защиты и развития бизнеса «Дело».
           В декабре 2018 г. совместно с Волгоградской торгово-промышленной палатой был проведен семинар "Все, что нужно знать о работе с УФНС. Разбор ошибок. " На данных мероприятиях приняли участие 70 субъектов предпринимательства.
В рамках исполнение информационной политики специалистами администрации Суровикинского муниципального района на постоянной основе размещается информационный материал по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства, новости  законодательной базы в части предпринимательства, объявления для субъектов малого и среднего предпринимательства  на официальном сайте  администрации Суровикинского муниципального района в разделе малое и среднее предпринимательство, проводится работа по широкому освещению вопросов предпринимательской деятельности в средствах массовой информации района: общественно-политическая газета Суровикинского района «Заря» и местное ТВ  «Суровикинский вестник».
Так на официальном сайте администрации Суровикинского муниципального района в разделе малое и среднее предпринимательство есть подраздел поддержка МСП, где размещена актуальная информация о мерах государственной поддержки субъектов предпринимательства Волгоградской области, организации, оказывающие различные виды поддержки.

В этом же подразделе ежегодно размещается информация об исполнении подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области».
В администрацию Суровикинского муниципального района постоянно обращаются субъекты предпринимательства за получением консультационной поддержки по различным вопросам. Так в 2018 г. в отдел экономики и инвестиционной политики  обратилось 5 субъекта предпринимательства по вопросам получения государственной финансовой поддержки. Им были предоставлены разъяснения по данному направлению.  

В разделе малое и среднее предпринимательство имеется вкладка  Реестр получателей поддержки (далее – реестр), который размещен в  соответствии со статьей 8 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и приказом Минэкономразвития России от 31.05.2017 №262 «Об утверждении Порядка ведения реестров субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки и Требований к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования указанными реестрами».
