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Уведомление о начале сбора замечаний и предложений по проекту нормативного правового акта на соответствие его антимонопольному законодательству

	Администрация Суровикинского муниципального района Волгоградской области уведомляет о проведении сбора замечаний и предложений по проекту постановления администрации Суровикинского муниципального района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление водных объектов или частей, находящихся в собственности Суровикинского муниципального района Волгоградской области, в пользование на основании договоров водопользования»» на соответствие его антимонопольному законодательству.
	Предложения и замечания заинтересованных лиц принимаются по адресу: 404415, Волгоградская область, г.Суровикино, ул. Ленина, 64, а также по адресу электронной почты: ra_sur@volganet.ru и должны содержать следующие сведения о заинтересованном лице: Ф.И.О, наименование организации, почтовый адрес (адрес электронной почты).
[bookmark: _GoBack]	Сроки приема предложений и замечаний: со 31.10.2023 по 09.11.2023 (включительно).
	Адрес размещения уведомления и текста проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://www.surregion.ru .
	Срок рассмотрения предложений и замечаний: 7 рабочих дней со дня окончания срока приема предложений и замечаний.
          К уведомлению прилагается текст проекта нормативного правового акта.

Контактное лицо: Калашников Максим Сергеевич – консультант отдела по сельскому хозяйству, продовольствию и природопользованию администрации Суровикинского муниципального района, тел. 8(84473) 2-26-24.



