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О национальном вопросе при Всероссийской переписи населения:

- при переписи сохраняется строгое соблюдение принципа самоопределения по вопросам национальной принадлежности и языков. По поручению Президента РФ этот вопрос – на контроле Генпрокуратуры.
- каждому респонденту предоставлена возможность дать любой ответ 
на вопрос о национальной принадлежности и родном языке по своему усмотрению (в том числе «предпочитаю не отвечать»; «затрудняюсь ответить»; «не имею национальной принадлежности/родного языка»).
- переписчику категорически запрещено подсказывать конкретный ответ на вопрос о национальной принадлежности или языке, выражать суждение относительно данного респондентом ответа, любым иным образом влиять на свободу самоопределения национальной принадлежности;
- в электронном переписном листе на портале Госуслуг к вопросам 
о национальной принадлежности и языке не будет вплывающих подсказок, все ответы респондент должен ввести сам;
- в переписи нет предопределенных списков национальностей и языков, Росстат обработает все ответы, которые дадут люди;
- в ответе о национальной принадлежности и родном языке можно записать более одного варианта, если их называет сам опрашиваемый; в итогах переписи будут опубликованы все собранные варианты ответов на вопросы о национальной принадлежности и родном языке, включая мультиответы;
- группировочные категории ответов о национальной принадлежности и родном языке будут разрабатываться специалистами этнологами и лингвистами, утверждаться межведомственной рабочей группой по официальному опубликованию итогов переписи, создаваемой Правительством Российской Федерации.

Подробнее о заполнении переписных листов 
по этнолингвистическому вопросу

В переписные листы Всероссийской переписи населения включены вопросы к постоянным жителям страны:
- национальная принадлежность;
- родной язык;
- владение и пользование русским языком;
- владение и пользование иными языками.
В переписи населения предусмотрено неукоснительное соблюдение статьи 26 Конституции Российской Федерации в части самоопределения населения по вопросу о национальной принадлежности и обеспечения права опрашиваемых отказаться отвечать на этот вопрос.
Для вопросов «Ваш родной язык», «Ваша национальная принадлежность» и «Какими иными языками вы владеете» в поле ответа вносится именно то, как этот ответ формулирует респондент. 
Не существует никаких ограничений при записи ответов, переписчикам категорически запрещено подсказывать, навязывать респонденту ответ, уточнять его или ставить под сомнение. 
При попытке оставить незаполненными вопросы о национальной принадлежности и родном языке, электронный переписной лист выдает предупреждение «ВЫ ПРОПУСТИЛИ ОТВЕТ НА ВОПРОС!» 
и следующие варианты на выбор:
«Хочу ответить» [автоматически осуществляется возврат к вопросу];
«Предпочитаю не отвечать»;
«Затрудняюсь ответить»;
«Не имею национальной принадлежности/родного языка»;
«Нет сведений» (для отсутствующих во время переписи, если 
их национальная принадлежность/родной язык неизвестны).
Национальную принадлежность детей до 14 лет, а также недееспособных людей указывают родители (усыновители, опекуны, попечители или иные лица, осуществляющие за ними уход). После записи национальной принадлежности со слов указанных лиц следует проставить метку «со слов других лиц». 
Метка «со слов других лиц» проставляется также в случае записи ответа на вопрос о национальной принадлежности респондента со слов членов домохозяйства при невозможности опросить его лично весь период переписи. 
В случаях заполнения переписных листов по административным данным в поле ответа следует записать «нет сведений» и проставить метку «со слов других лиц».
Вопрос «Ваша национальная принадлежность» должен быть обязательно заполнен. Перечень ответов населения на вопрос о национальной принадлежности является открытым множеством – он наполняется динамически при обработке введенных респондентами ответов на вопросы переписных листов. 
Возможность учета в вопросе о национальной принадлежности варианта мультиэтничности реализована через доступную всем респондентам запись нескольких ответов на вопрос о национальной принадлежности и родном языке. Все внесенные ответы будут учтены при обработке и представлены в итогах переписи.
В базе данных переписи сохраняются все варианты ответов населения на вопрос о национальной принадлежности, в том числе и формулировки, 
не соответствующие этнологическому понятию «национальность» (например, советские, космополиты, граждане Земли, скифы, хазары, печенеги, джедаи, эльфы, хоббиты и орки). Хотя численность таких ответов, как правило, незначительна, но и она будет зафиксирована переписью. Только респондентам нет смысла отвечать так ради того, чтобы «выделиться» в итогах переписи – все ответы такого типа будут в итогах объединены в группе «Другие ответы на вопрос о национальной принадлежности». Свой «особенный» ответ ни один респондент не увидит по названной причине, а также в силу полной обезличенности всех данных в итоговой базе.
В соответствии с поручением Президента Российской Федерации 
В.В. Путина на десятом заседании Совета при Президенте по межнациональным отношениям, состоявшемся 30 марта 2021 года, 
при проведении Всероссийской переписи населения 2020 года будет обеспечено неукоснительное соблюдение конституционного права людей 
на свободное волеизъявление при определении своей национальности, любые попытки давления или  дискриминации по этническим признакам будут строго пресекаться на всех этапах подготовки, проведения и подведения итогов переписи. 




Рекомендации Росстата по недопустимым формулировкам 
в публичных выступлениях на тему национального вопроса 
при переписи населения

Недопустимо говорить следующие фразы:
- утверждены списки национальностей, языков;
- в списках национальностей, языков есть столько-то таких-то названий;
- такое-то название не является национальностью/этносом;
- такое-то название входит в такую-то группу национальностей, языков;
- группировки национальностей уже подготовлены; 
- группы и подгруппы национальностей будут совпадать с опубликованными по итогам 2010 года;
- национальный состав будет формироваться по первому ответу;
- вторая и последующая записи в ответе не войдут в итоги переписи;
- если родители разных национальностей, то детям надо ставить обязательно два ответа на вопрос о национальной принадлежности;
- национальность детей должна совпадать с национальностью одного 
из родителей;
- национальность должна совпадать с ответом на прошлой переписи.


