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ПОДПРОГРАММА
«Развитие физкультурно-оздоровительных услуг МКУ «Суровикинский физкультурно-оздоровительный комплекс» на 2017-2019 годы

ПАСПОРТ
подпрограммы «Развитие физкультурно-оздоровительных услуг 
МКУ «Суровикинский физкультурно-оздоровительный комплекс» 
на 2017-2019 годы
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	МКУ «СФОК»

	Цели подпрограммы
	создание условий, обеспечивающих возможность населению Суровикинского муниципального района систематически заниматься физической культурой и спортом;

увеличение количества посетителей МКУ «СФОК»;
повышение качества услуг в сфере физической культуры и спорта

	Задачи подпрограммы
	привлечение максимально возможного числа детей, подростков, молодежи и взрослого населения Суровикинского муниципального района к систематическим занятиям физкультурой и спортом;
содержание материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом

	Целевые показатели подпрограммы, их значения на последний год реализации
	увеличение количества посетителей МКУ «СФОК» до – 7000 человек в 2019 году

	Сроки и этапы реализации подпрограммы
	подпрограмма реализуется в 2017-2019 годах в один этап

	Объемы и источники финансирования подпрограммы
	общий объем финансирования в 2017-2019 годах составит 1 118 000 рублей, в том числе по годам:
средства районного бюджета:
2017 г. – 1 118 000 руб.

2018 г. – 0 руб.

2019 г. – 0 руб.


	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	привлечение различных категорий населения Суровикинского района к регулярным занятиям физической культурой и спортом


1. Общая характеристика сферы реализации подпрограммы.
Тенденции современного социально-экономического развития общества выдвигают качественно новые требования к системе физической культуры и спорта. В Суровикинском муниципальном районе основной структурной единицей, на базе которой население имеет возможность заниматься физической культурой и спортом, является МКУ «СФОК».

Учредителем МКУ «СФОК» является администрация Суровикинского муниципального района. МКУ «СФОК» создан в 2003 году, зарегистрировано по адресу: 404415, Волгоградская область, г. Суровикино, ул. Набережная, 84б. Площадь стадиона составляет 28064 квадратных метра. На стадионе имеется футбольное поле, беговые дорожки, трибуны на 1500 мест, пять волейбольных площадок, одна баскетбольная площадка, две площадки для городошного спорта, сектора для прыжков в высоту и длину, для толкания ядра. Площадь здания МКУ «СФОК» составляет 339,4 квадратных метра, в здании имеется оснащенный тренажерный зал, две игровые комнаты для настольного тенниса, две раздевалки. Финансирование осуществляется за счет бюджета Суровикинского муниципального района.

Ежедневно, особенно в вечерние часы, на стадионе самостоятельно (вне секций) занимается различными видами спорта большое количество людей, в том числе распространены семейные занятия спортом. Особым спросом пользуется тренажерный зал, много занимающихся оздоровительным и спортивным бегом, футболом, волейболом, настольным теннисом. Ввиду этого стадиону требуется поддержание и наращивание материально-технической базы для обеспечения предоставления качественных условий для занятий спортом населению района.

2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации подпрограммы
Целями подпрограммы являются создание условий для укрепления здоровья различных групп населения путем популяризации массового и профессионального спорта и приобщение различных слоев населения Суровикинского муниципального района  к регулярным занятиям физической культурой и спортом, увеличение количества посетителей стадиона посредством пропаганды здорового образа жизни, повышение качества услуг в сфере физической культуры и спорта путем проведения работы по кадровому обеспечению процесса развития системы физической культуры и спорта.
Система мероприятий подпрограммы будет предусматривать решение следующих задач:

1) создание условий, обеспечивающих возможность населению Суровикинского муниципального района систематически заниматься физической культурой и спортом путем проведения спортивно-массовых мероприятий районного значения, пропаганды здорового образа жизни, поддержки спортивных команд, представляющих Суровикинский муниципальный район в игровых видах спорта, а также привлечение максимально возможного числа детей, подростков, молодежи и взрослого населения Суровикинского муниципального района к систематическим занятиям физкультурой и спортом;

2) содержание материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом.
Реализация подпрограммы рассчитана на 3 года и будет осуществляться в один этап.
3. Целевые показатели достижения целей и решения задач, 

ожидаемые конечные результаты подпрограммы.
Для оценки промежуточных и конечных результатов реализации подпрограммы будет использоваться следующий целевой индикатор и показатель:

- количество посетителей МКУ «СФОК».
Целевые индикаторы и показатели подпрограммы представлены в приложении 1 к муниципальной программе Суровикинского муниципального района «Развитие физической культуры и спорта в Суровикинском муниципальном районе» на 2017-2019 годы.
По итогам реализации подпрограммы за отчетный период при достижении значений целевых индикаторов и показателей подпрограммы менее 50 процентов установленного уровня может быть рассмотрен вопрос о неэффективности подпрограммы и досрочном прекращении ее реализации.

4. Обобщенная характеристика основных мероприятий подпрограммы.
В рамках подпрограммы реализуется основное мероприятие «Обеспечение деятельности МКУ «СФОК», которое включает в себя следующие мероприятия:

содержание стадиона;

оплата труда работников.

Мероприятия подпрограммы и источники финансирования представлены в приложении 2 к муниципальной программе Суровикинского муниципального района «Развитие физической культуры и спорта в Суровикинском муниципальном районе» на 2017-2019 годы.
5. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых 
для реализации подпрограммы.
Источником финансирования мероприятий подпрограммы являются средства местного бюджета. Объемы расходов на выполнение мероприятий ежегодно уточняются в процессе исполнения бюджета текущего года и бюджета на очередной финансовый год.
Возможны дополнительные источники софинансирования.

Общий объем финансирования мероприятий подпрограммы на 2017-2019 годы составит 1118,0 тыс. руб., из них по годам:

в 2017 году - 1118,0 тыс. рублей;

в 2018 году - 0 тыс. рублей;

в 2019 году - 0 тыс. рублей.

Ресурсное обеспечение муниципальной программы представлено в приложении 3 к муниципальной программе Суровикинского муниципального района «Развитие физической культуры и спорта в Суровикинском муниципальном районе» на 2017-2019 годы.
6. Механизмы реализации подпрограммы.
Реализация подпрограммы осуществляется в соответствии с нормативными правовыми актами администрации Суровикинского муниципального района.
Получатели бюджетных средств несут ответственность за использование бюджетных средств на реализацию подпрограммы в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, другими законодательными актами.

Ответственный исполнитель подпрограммы с учетом выделяемых на её реализацию финансовых средств ежегодно уточняет затраты по программным мероприятиям, механизм реализации подпрограммы, состав участников программных мероприятий.

7. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации подпрограммы. Сведения о правах на имущество, создаваемое 
(приобретаемое) в ходе реализации подпрограммы.
Имущество, создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации подпрограммы принадлежит Суровикинскому муниципальному району и подлежит передаче МКУ «СФОК» по договору оперативного управления.

Для реализации мероприятий подпрограммы планируется закупка следующего имущества: канцелярских товаров на сумму 2,1 тыс. руб., ГСМ на сумму 2,6 тыс. руб., моющих и санитарно-гигиенических средств на сумму 5,8 тыс. руб., электрических ламп на сумму 0,4 тыс. руб., воды бутилированной на сумму 3,6 тыс. руб.
