Обоснование реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области «Об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Суровикинского муниципального района  Волгоградской области»
Настоящий проект разработан в соответствии с со ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  Федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Суровикинского муниципального района, и в целях развития и поддержки малого и среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области.
Разработка постановления администрации Суровикинского муниципального района «Об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Суровикинского муниципального района  Волгоградской области» необходимо для исполнения постановления Правительства Российской Федерации от  18 сентября 2020 г. № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Положения проекта нормативного правового акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержат норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

