ПРИЛОЖЕНИЕ № 2

к постановлению

администрации Суровикинского 
муниципального района

от 28.04.2014 № 437 
ПОЛОЖЕНИЕ

О РАЙОННОЙ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ  ПО ПОДГОТОВКЕ

ОБЪЕКТОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И

СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ СУРОВИКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ К РАБОТЕ В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ 

ПЕРИОД 2014/2015 ГОДА

1 Районная межведомственная комиссия по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Суровикинского муниципального района Волгоградской области к работе в осенне-зимний период 2014/2015 года (далее именуется – комиссия) создается для взаимодействия органов местного самоуправления Суровикинского муниципального района Волгоградской области и хозяйствующих субъектов на территории Суровикинского района по вопросам обеспечения подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области к работе в осенне-зимний период 2014/2015 года.

2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской  Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Волгоградской области, а также настоящим Положением.

3.     Основными задачами комиссии являются:

- обеспечение взаимодействия органов местного самоуправления Суровикинского муниципального района Волгоградской области и хозяйствующих субъектов на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы  Суровикинского муниципального района к работе в осенне-зимний период 2014-2015 года;

                   - направление в установленном порядке  органам местного самоуправления городского и сельских поселений Суровикинского района предложений по обеспечению выполнения плановой подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы  Суровикинского муниципального района Волгоградской области к работе в осенне-зимний период 2014-2015 года.

              4.       Комиссия осуществляет следующие функции:

                     анализирует ход подготовки  объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы  Суровикинского муниципального района Волгоградской области к работе в осенне-зимний период 2014-2015 года; 

                    принимает участие в разработке мер по решению финансовых вопросов, возникающих при подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы  Суровикинского муниципального района Волгоградской области к работе в осенне-зимний период 2014-2015 года;

                 -  рассматривает вопросы о создании запасов топлива и аварийных запасов материально-технических ресурсов в городском и сельских поселениях Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

       5.     Комиссия   для осуществления возложенных на него задач имеет право:

               -  запрашивать у органов  местного самоуправления городского и сельских поселений Суровикинского муниципального района и хозяйствующих субъектов информацию по вопросам, относящимся к компетенции комиссии;

                - заслушивать на своих заседаниях представителей органов местного самоуправления городского и сельских поселений Суровикинского муниципального района и хозяйствующих субъектов по вопросам, относящимся к компетенции комиссии;

              -  привлекать для участия в работе комиссии  представителей  органов местного самоуправления городского и сельских поселений Суровикинского муниципального района и хозяйствующих субъектов, в том числе создавать с их участием рабочие группы по направлениям деятельности комиссии и определять порядок работы рабочих групп.

            6.      Председатель комиссии:

     руководит деятельностью комиссии;

     утверждает план работы комиссии;

     определяет порядок рассмотрения вопросов на заседании комиссии;

     вносит предложения об изменении состава комиссии;

     контролирует выполнение принятых решений.

           7.       Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом работы, утвержденным на заседании комиссии.

      8.  Заседания комиссии проводит председатель комиссии, а  в его отсутствие - заместитель председателя комиссии.
           9.  Заседания комиссии проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. 

10.  Заседание комиссии считается правомочным, если на нем  присутствует не менее половины членов  комиссии.  

11.   Решения  комиссии принимаются простым большинством 

голосов присутствующих на заседании членов комиссии путем открытого голосования. В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на заседании. Решения комиссии носят рекомендательный характер и оформляются протоколом, который подписывают председательствующий на заседании комиссии и секретарь комиссии.

12.      Организационно-техническое обеспечение деятельности комиссии

осуществляет Отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

