УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Пресс-релиз
В Волгоградской области с 15 июня налоговые инспекции возобновят прием налогоплательщиков

С 15 июня налоговые инспекции региона начинают вести личный прием и обслуживание налогоплательщиков в операционных залах. С учетом эпидемиологической обстановки прием налогоплательщиков осуществляется исключительно по предварительной записи через сервис «Онлайн-запись на приём в инспекцию». При планировании посещения инспекции просим принять во внимание, что в административной зоне сервиса предусмотрены интервалы во времени приема для выполнения мероприятий, рекомендованных Роспотребнадзором, в том числе влажной уборки помещений дезинфицирующими средствами и проветривания. 
Обращаем внимание граждан, что во исполнение постановления Губернатора Волгоградской области от 11.05.2020 № 301 при посещении налогового органа в обязательном порядке необходимо применять средства индивидуальной защиты – маски и перчатки.

Вместе с тем, несмотря на возможность посещения инспекции, рекомендуем для сохранения собственного здоровья и здоровья своих близких по-прежнему пользоваться электронными способами взаимодействия. Поскольку в настоящее время технологии ФНС России позволяют налогоплательщикам получить весть спектр запрашиваемых услуг бесконтактно - без личного визита в налоговый орган. Для этого на сайте ФНС www.nalog.ru функционирует более 50 сервисов. 
В личных кабинетах для физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей можно уплатить налоги, уточнить информацию по своему имуществу, отправить декларацию 3-НДФЛ и документы для получения налогового вычета за лечение, обучение или покупку недвижимости, провести сверку с бюджетом, уточнить невыясненные платежи и др. Уплата налогов, пошлин и страховых взносов доступна онлайн и тем, кто не является пользователем Личного кабинета. Достаточно ввести реквизиты банковской карты в сервисе «Уплата налогов и пошлин».
Просим жителей Волгоградской области с пониманием отнестись к особому режиму работы налоговых органов и соблюдать рекомендации по профилактике и недопущению распространения короновирусной инфекции (COVID-19).

