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Администрация Суровикинского муниципального района Волгоградской области сообщает о проведении независимой антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области «О внесении изменений в Порядок подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования  Суровикинского муниципального района Волгоградской области,  сельских поселений, входящих в его  состав, и внесения изменений в них, утвержденный постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 23.10.2017 № 879».
Независимая антикоррупционная экспертиза может проводиться юридическими и физическими лицами, аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве независимых экспертов, уполномоченных на проведение экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных документов на коррупциогенность.
По результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы, в случае выявления коррупционных факторов оформляется заключение, в котором указываются выявленные в проекте постановления коррупциогенные факторы и предлагаются способы их устранения.
Заключение независимой антикоррупционной экспертизы направляется в адрес разработчика проекта: Отдел архитектуры и градостроительства администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области по почте (Ленина ул., д.64А, г. Суровикино, Волгоградская область, 404415), курьерским способом либо в виде электронного документа на адрес электронной почты администрации ra_sur@volganet.ru, Тел./факс (84473)9-46-23, ответственное лицо – Багнюкова Е.Г., начальник отдела по архитектуре и градостроительству администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области.
Дата начала приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 03 ноября 2017 года, дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 03 декабря 2017 года.
Независимая антикоррупционная экспертиза проводится за счет собственных средств юридических и физических лиц, проводящих независимую антикоррупционную экспертизу.







проект
АДМИНИСТРАЦИЯ СУРОВИКИНСКОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                  
                                         П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от                                                     № 

О внесении изменений в Порядок подготовки
и утверждения местных нормативов 
градостроительного проектирования  
Суровикинского муниципального района
Волгоградской области,  сельских поселений, 
входящих в его  состав, и внесения изменений в них, 
утвержденный постановлением администрации
Суровикинского муниципального района от 23.10.2017 № 879  

Постановляю:
1. Внести в Порядок подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Суровикинского муниципального района Волгоградской области,  сельских поселений, входящих в его состав, и внесения изменений в них, утвержденный постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 23.10.2017 № 879, следующие изменения:
1) пункт 1.2 изложить в следующей редакции: 
«Местные нормативы обязательны для использования, применения                   и соблюдения органами местного самоуправления Суровикинского муниципального района Волгоградской области, а также всеми гражданами
и юридическими лицами при:
- подготовке проекта схемы территориального планирования Суровикинского муниципального района, в том числе внесения изменений       в такую схему;
- подготовке проектов генеральных планов сельских поселений, входящих в состав Суровикинского муниципального района, в том числе внесения изменений в такие планы;
- подготовке и согласовании документации по планировке территории;
- принятии решения о развитии застроенных территорий;
-  подготовке градостроительного плана земельного участка»;
2) в пункте 2.6 и пункт 2.7 слова «в нормативах градостроительного проектирования Волгоградской области» заменить словами «в региональных нормативах градостроительного проектирования Волгоградской области».
2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования
на информационном стенде в здании администрации Суровикинского муниципального района, расположенном по адресу: Волгоградская область, г. Суровикино, ул. Ленина, 64, и подлежит размещению на официальном сайте администрации Суровикинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить                  на первого заместителя главы Суровикинского муниципального района                    по жилищно-коммунальным вопросам, строительству и транспорту              Токарева А.В.



Глава Суровикинского
муниципального района                                                             И.В.Дмитриев
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