Межрайонная ИФНС России №11 по Волгоградской области
О проведении вебинара 
Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области с целью повышения уровня осведомленности налогоплательщиков о механизмах работы Единого налогового счета (далее – ЕНС) на площадке оператора электронного документооборота ООО «Компания Тензор» 8 февраля 2024 года проведен вебинар по теме «Единый налоговый счет и сальдо. О преимуществах представления документов при государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в электронном виде (электронная регистрация)».

В ходе вебинара налогоплательщикам даны разъяснения о способах как узнать сальдо ЕНС, в том числе через личные кабинеты (ЛК) юридического лица и индивидуального предпринимателя.

Также чтобы проверить сальдо ЕНС можно заказать в налоговом органе справку о наличии положительного, отрицательного или нулевого сальдо ЕНС налогоплательщика. Справка о наличии отрицательного сальдо ЕНС содержит подробные сведения о задолженности в разрезе каждой конкретной обязанности по уплате налогов, в том числе по срокам ее возникновения. Так же к ней будет приложена карта расчета пеней с информацией о периодах наличия недоимки, на которую начислена пеня, и ключевой ставки рефинансирования Банка России.

Кроме того, были рассмотрены виды справок, которые можно получать налогоплательщикам в рамках электронного информационного взаимодействия с налоговым органом и были даны разъяснения для чего они нужны.

Также для минимизации ошибок при формировании уведомлений налогоплательщикам рекомендовано скачать и использовать в работе график представления уведомления со сроками представления уведомлений и сроками уплаты налогов, с кодами отчетных периодов, указываемых в уведомлении, в виде таблицы с сайта ФНС России промостраницы «ЕНС» https://www.nalog.gov.ru/rn77/ens/#block10ancor.

По второму вопросу, заявленному в теме вебинара – «Преимущества представления документов при государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в электронном виде» были выделены следующие преимущества подготовки и направления документов для регистрации бизнеса без посещения налоговой инспекции в режиме онлайн:
1. взаимодействие с регистрирующим органом без посредников;
2. экономия времени и круглосуточный доступ к сервисам для решения задач бизнеса;
3. удобство- где простые формы для заполнения, которые умеют подсказывать.

[bookmark: _GoBack]Также в ходе вебинара были рассмотрены функциональные возможности Интернет- сервиса ««Государственная онлайн регистрация бизнеса» предназначенного для подготовки и направления в электронном виде заявлений на государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Обращаем внимание налогоплательщиков, что в ближайшее время вебинар в Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области состоится 

15.02.2024 с 10.00 до 11.00 по теме: «Единый налоговый счет- общие вопросы. Порядок признания налогоплательщиков контролирующими лицами иностранных компаний»   
https://w.sbis.ru/webinar/mifns11_15022024

По вопросам участия в вебинаре можно обращаться по единому новому номеру телефона инспекции: 7 (8442) 32-67-51 (доб. 51-70, доб. 51-61).
