Центр поддержки предпринимательства

Центр поддержки предпринимательства Волгоградской области (далее – ЦПП) осуществляет свою деятельность как структурное подразделение действующего с 2009 года Государственного автономного учреждения Волгоградской области "Волгоградский областной бизнес-инкубатор" (далее – ГАУ "ВОБИ"). 

ЦПП предоставляет бесплатную консультационную и экспертную поддержку по вопросам ведения предпринимательской деятельности. Деятельность финансируется Министерством экономического развития РФ, а также Комитетом экономической политики и развития Волгоградской области. 

Перечень оказываемых услуг Центра поддержки предпринимательства: 

· Консультационные услуги по вопросам финансового планирования (бюджетирование, оптимизация налогообложения, бухгалтерские услуги и т.д.);

· Консультационные услуги по вопросам маркетингового сопровождения деятельности и бизнес-планированию (разработка маркетинговой стратегии и планов, рекламной кампании, дизайна, разработка и продвижение бренда и т.д.);

· Консультационные услуги по вопросам патентно-лицензионного сопровождения деятельности (формирование патентно-лицензионной политики, патентование, разработка лицензионных договоров, определение цены лицензий); 

· Консультационные услуги по вопросам правового обеспечения деятельности (в том числе составление и экспертиза договоров, соглашений, учредительных документов, должностных регламентов и инструкций и т.д.);

· Организация специальных программ обучения для субъектов малого и среднего предпринимательства с целью повышения их квалификации по вопросам осуществления предпринимательской деятельности, реализации инновационной продукции и экспорта товаров (работ, услуг).

Центр поддержки предпринимательства Волгоградской области приглашает субъектов малого и среднего предпринимательства получить бесплатные информационно-консультационные услуги в рамках реализации подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» государственной программы Волгоградской области «Экономическое развитие и инновационная экономика».

Контакты:
адрес: 400012, г. Волгоград, пр-т им. Маршала Советского Союза Г.К. Жукова пр-кт, д.3
телефон: (8442)32-00-06
e-mail: cpp34@bk.ru
сайт: http://cppvlg.ru/ 

