Обоснование реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области»
Настоящий проект разработан в соответствии с  Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденным постановлением администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 24 июля 2013 г. № 1212,  федеральным законом  от 21.02.1992 N 2395-1 "О недрах" ("Российская газета", 1992, N 107). 
Административный регламент по осуществлению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области» устанавливает порядок осуществления муниципальной функции, в том числе определяет сроки и последовательность административных процедур при осуществлении муниципальной функции.

Положения проекта нормативного правового акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержат норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

