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от           № 

			



Муниципальная   программа Суровикинского муниципального района
«Поддержка учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры Суровикинского муниципального района Волгоградской области»
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ПАСПОРТ 
муниципальной   программы Суровикинского муниципального района «Поддержка учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры Суровикинского муниципального района Волгоградской области» 

	Ответственный исполнитель муниципальной программы
	Отдел по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике  администрации Суровикинского муниципального района

	Соисполнители муниципальной программы
	МКУДО  «ДШИ г.Суровикино»

	Цели муниципальной программы
	Поддержка и развитие учреждений дополнительного образования Суровикинского муниципального района Волгоградской области, непосредственно работающих с детьми;
вовлечение детей и подростков в организованные формы досуга;
развитие творческих способностей детей и подростков, и реализация культурного и духовного потенциала личности


	Задачи муниципальной программы
	Поддержка реализации в детских школах искусств дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусств в соответствии с федеральными государственными требованиями;
обеспечение благоприятных условий для создания единой системы выявления, развития и поддержки одаренных детей в различных областях творческой деятельности;
создание условий для активного включения детей в культурную жизнь общества;
популяризация детского творчества, направленная на привлечение детей и подростков в организованные формы досуга.

	Целевые показатели муниципальной программы, их значения на последний год реализации
	Увеличение количества детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях на территории Суровикинского муниципального района до 98 человек;                                                        увеличение количества детей, участвующих в конкурсных отборах, фестивалях:
- зональных;
-региональных;
-международных;
до 93 человек.

	Сроки и этапы         реализации муниципальной программы
	2023 – 2025 годы 

	Объемы и источники финансирования муниципальной программы
	Общий объем финансирования муниципальной программы составляет 30 350,7 тыс. рублей, в том числе по годам и источникам финансирования:
средства бюджета района –  31 260,9 тыс. рублей, в том числе:
2023 год – 10 420,3 тыс. рублей;
2024 год – 10 420,3 тыс. рублей;
2025 год – 10 420,3 тыс. рублей.


	Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы
	Поддержка учреждений  дополнительного  образования в сфере культуры  района, в том числе непосредственно работающих с детьми; сохранение и развитие учреждений  дополнительного образования детей в сфере культуры, как важнейшего фактора  социально – экономического развития    Суровикинского муниципального района к 2025 году



1. Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы

Основой профессионального образования в сфере культуры и искусства является развитая сеть учреждений дополнительного образования детей, к которой относятся  детские школы искусств, кружки, студии, секции при Домах культуры. Их основная цель  - выявление талантливых детей и ранняя их профессионализация. Развитие творческих способностей начинается с детства, поэтому роль учреждений дополнительного образования, которые непосредственно работают с детьми, в современном обществе становится стратегической. Чем раньше начинается работа по развитию творческих способностей ребенка, тем больше выигрывает в итоге само общество.
Право детей на развитие их природных задатков, таланта признано Конвенцией ООН по правам ребенка, другими международными и российскими правовыми актами.
В Российской Федерации  созданы условия для формирования достойной жизненной перспективы для каждого ребенка, его образования, воспитания и социализации, максимально возможной самореализации в социально позитивных видах деятельности.
Национальный проект «Культура» разработан в соответствии с указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и скорректирован в соответствии с указом от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года»..
«Культурная среда»- один из трех составляющих федеральных проектов национального проекта «Культура» и направлен на обеспечение качественно нового уровня инфраструктуры культуры. В 2022 году  в рамках Национального проекта «Культура» Суровикинская детская школа искусств была оснащена музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами на общую сумму 6,197 млн. рублей. В школу поступили балалайки, домры, пианино, скрипки, баян, флейты, кларнеты, саксофон, учебные пособия, кресла для зрительного зала, звуковое оборудование: акустические системы, микрофонная система, интерактивное оборудование.
В Суровикинском муниципальном районе  работу с подрастающим поколением ведет одно учреждение дополнительного образования  в сфере культуры. Количество детей и подростков, занятых в системе дополнительного образования детей сферы культуры, составляет  116 человек. Количество детей, являющихся лауреатами, призерами, победителями творческих мероприятий, составило в 2022 году 76 человек, или 65,5 процентов от общего числа учащихся детской школы искусств.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время ведется работа по устранению ряда проблем, влияющих на развитие детского творчества в учреждениях культуры, требующих неотложного решения, в том числе:
осваивается практика целенаправленной работы по выявлению и развитию творческих способностей детей, поддержке педагогов, работающих с ними;
ведется систематическая работа по увеличению охвата детей, занимающихся в детских школах искусств и клубных учреждениях. В настоящий момент более 57% детей района вовлечено в организованные формы досуга;
прорабатываются механизмы привлечения  внебюждетных источников для решения проблемы недостаточного финансирования муниципальных учреждений дополнительного образования в сфере культуры, непосредственно работающих с детьми и  для обеспечения участия детей в творческих мероприятиях.
Решение названных проблем невозможно без муниципальной поддержки. При этом наиболее эффективным является программно-целевой метод.
Программно-целевой метод позволяет связывать цели с ресурсами, обеспечивать комплексность и системность мер поддержки детей.
Выполнение и реализация муниципальной программы имеет риск не достижения запланированного результата, в связи с недостаточным финансированием программных мероприятий. 

2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации муниципальной программы

Основными целями муниципальной программы являются:
поддержка и развитие учреждений дополнительного образования Суровикинского муниципального района Волгоградской области, непосредственно работающих с детьми;
вовлечение детей и подростков в организованные формы досуга;
развитие творческих способностей детей и подростков и реализация культурного и духовного потенциала личности.
Для достижения названных целей должны быть решены следующие задачи:
поддержка реализации в детских школах искусств дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусств в соответствии с федеральными государственными требованиями;
обеспечение благоприятных условий для создания единой системы выявления, развития и поддержки одаренных детей в различных областях творческой деятельности;
создание условий для активного включения детей в культурную жизнь общества;
популяризация детского творчества, направленная на привлечение детей и подростков в организованные формы досуга.
Муниципальная программа реализуется в 2023 - 2025 годы в один этап.

3.Целевые показатели достижения целей и решения задач, ожидаемые конечные результаты муниципальной программы
	
Показатели, характеризующие степень достижения целей и решения задач муниципальной программы, приведены в Приложении 1 к программе.
Достижение целевых значений показателей будет способствовать достижению целевого значения ожидаемого конечного результата муниципальной программы.



4. Обобщенная характеристика основных мероприятий муниципальной программы

Муниципальная программа включает мероприятия по обеспечению учебного процесса и содержанию муниципального имущества, необходимого для его осуществления.
Перечень основных мероприятий с разбивкой по исполнителям муниципальной программы приведен в Приложении 2 к  программе.

5. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для реализации муниципальной программы

	Общий объем финансирования мероприятий муниципальной программы в 2023 - 2025 годах составляет 30 350,7 тыс. рублей, в том числе  средства бюджета района – 30 350,7 тыс. рублей.
Данные средства будут направлены на реализацию муниципальной программы по мероприятиям МКУДО  «ДШИ г. Суровикино»  – 31 260,9 тыс. рублей, из них:
         бюджет района:
         2023 г. –10 420,3 тыс. рублей;
 2024 г. –10 420,3 тыс. рублей;
 2025 г. –10 420,3 тыс. рублей;
   
     Мероприятия муниципальной программы и объемы её финансирования могут ежегодно уточняться при формировании проекта бюджета района на соответствующий финансовый год и плановый период.
Ресурсное обеспечение муниципальной программы Суровикинского муниципального района за счет средств, привлеченных из различных источников финансирования, с распределением по главным распорядителям средств бюджета района указаны  в приложении 3 к программе.

6. Механизмы реализации муниципальной программы

Реализация муниципальной программы осуществляется в соответствии с постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 25.08.2016 № 1115 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности  реализации муниципальных программ Суровикинского муниципального района Волгоградской области».
Получатели бюджетных средств несут ответственность за использование бюджетных средств на реализацию муниципальной программы в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, другими законодательными актами.
Ответственный исполнитель муниципальной программы с учетом выделяемых на её реализацию финансовых средств ежегодно уточняет затраты по программным мероприятиям, механизм реализации муниципальной программы, состав участников программных мероприятий.
Реализация муниципальной программы осуществляется через:
-  заключение муниципальных контрактов на закупку товаров, выполнение работ и (или) оказание услуг, необходимых для реализации муниципальной программы;
-проведение механизма реализации образовательного процесса дополнительного образования по запланированным мероприятиям в плане выплаты заработной платы работников организации.
Заработная плата работников организации включает оклады (должностные оклады), ставки, выплаты компенсационного характера и выплаты стимулирующего характера согласно условиям оплаты труда в соответствии с действующим трудовым законодательством. Заработная плата каждого работника зависит от его квалификации, сложности выполняемой работы, количества и качества затраченного труда и максимальным размером не ограничивается, за исключением случаев, предусмотренных Трудовым кодексом Российской Федерации.
Реализация муниципальной программы в части выполнения  программных мероприятий осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.
К  2025 году в результате исполнения мероприятий муниципальной программы планируется достичь следующих результатов: 
1. Уровень среднемесячной заработной платы педагогических работников дополнительного образования в сфере культуры к 2025 году будет доведен в соотношении 100 процентов к средней заработной плате учителей в Волгоградской области   с учетом показателей Плана мероприятий, направленных на повышение эффективности сферы культуры в Суровикинском муниципальном районе.
    2.  Увеличится до 80 процентов доля обучающихся, принимающих участие в конкурсах, олимпиадах и других мероприятиях различного уровня от общего числа учащихся детской школы искусств.
3. В рамках укрепления материальной базы в рамках федерального проекта «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры» планируется капитальный ремонт здания.

7. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации муниципальной программы. Сведения о правах на имущество, создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации муниципальной программы
Имущество, создаваемое или приобретаемое в ходе реализации муниципальной программы, является собственностью Суровикинского муниципального района.
	Имущество, приобретаемое в ходе реализации муниципальной программы для муниципальных учреждений Суровикинского муниципального района, является собственностью Суровикинского муниципального района и закрепляется за такими учреждениями на праве оперативного управления.
   В рамках муниципальной   программы Суровикинского муниципального района «Поддержка учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры Суровикинского муниципального района Волгоградской области» запланированы следующие мероприятия: расходы  по оплате труда, услуг связи, коммунальных услуг, работ и услуг по содержанию имущества, укреплению материально-технической базы, приобретение ученической мебели.



