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ПРИЛОЖЕНИЕ 5
к постановлению 
администрации Суровикинского муниципального района 

от 29 декабря 2017 г. № 1160
ПОДПРОГРАММА
«Формирование благоприятной инвестиционной среды в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области» 
ПАСПОРТ

подпрограммы «Формирование благоприятной инвестиционной среды в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области (далее именуется – подпрограмма)
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Отдел экономики и инвестиционной политики администрации Суровикинского муниципального района 

	Соисполнители  подпрограммы
	Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия» Суровикинского муниципального района Волгоградской области (далее – МКУ ЦБ);

отдел по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Суровикинского муниципального района;
отдел по сельскому хозяйству, продовольствию и природопользованию администрации Суровикинского муниципального района;
отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Суровикинского муниципального района 

	Цели подпрограммы
	Формирование благоприятной инвестиционной среды

	Задачи подпрограммы
	- повышение инвестиционной грамотности населения;

- совершенствование нормативно-правового, организационного и информационного обеспечения инвестиционной деятельности;

- информационно-технические мероприятия по размещению актуальной информации по формированию инвестиционной привлекательности района и деятельности по созданию благоприятного инвестиционного климата;
- формирование и реализация механизмов административной, инфраструктурной, финансовой поддержки инвестиций;
- стимулирование предпринимательства и частных инвестиций

	Целевые показатели подпрограммы, их значения на последний год реализации
	- увеличение объёма инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств)  в расчете на одного жителя  не менее 1,2%;
- создание не менее 13 новых рабочих мест;

- количество земельных участков, производственных площадей, которые могут быть представлены инвесторам не менее 2 ед.;

- количество реализованных инвестиционных проектов (бизнес- планов) не менее 2 ед.;

- количество созданных инвестиционных площадок в 2019 году не менее  2 шт.;

- количество статей, размещенных в средствах массовой информации, об инвестиционном потенциале Суровикинского муниципального района не менее 4;
- формирование реестра инвестиционных площадок, предназначенных под промышленное и сельскохозяйственное производство, индивидуальное жилищное строительство, придорожный сервис, рекреационные зоны, вненесение обновлений к 2019г.  не менее 4 раз.

	Сроки и этапы         реализации подпрограммы
	2018 – 2019 годы в один этап

	Объемы и источники финансирования подпрограммы
	Финансирование подпрограммы за счет средств бюджета района не предусмотрено

	Ожидаемые результаты реализации  подпрограммы
	- прирост инвестиций в основной капитал к предыдущему году (в сопоставимых ценах);

- количество созданных инвестиционных площадок;

- количество инвестиционных проектов (бизнес- планов;
- количество статей, размещенных в средствах массовой информации, об инвестиционном потенциале Суровикинского муниципального района

- создание новых рабочих мест при реализации инвестиционных проектов;
- количество земельных участков, производственных площадей, которые могут быть представлены инвесторам;
- формирование реестра инвестиционных площадок, предназначенных под промышленное и сельскохозяйственное производство, индивидуальное жилищное строительство, придорожный сервис, рекреационные зоны


Общая характеристика сферы реализации подпрограммы

1.1. Формирование благоприятной инвестиционной среды в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области (далее – муниципальный район) зависит от полноты использования экономического потенциала муниципального района, от взаимосвязанного комплекса законодательно-нормативных, организационно-экономических, социально-политических и других факторов, которые определяют условия инвестиционной деятельности в муниципальном районе.
Выгодное географическое расположение муниципального района (юго-запад Волгоградской области, в междуречье Дона и Чира) территория  которого граничит с Обливским районом Ростовской области, с Клетским, Калачевским, Чернышковским, Октябрьским районами Волгоградской области, дополняет развитая транспортная инфраструктура - через территорию района проходит железнодорожная линия Волгоград-Лихая, автомобильная дорога федерального значения «Волгоград - Каменск-Шахтинский», что позволяет осуществлять грузовые  перевозки. 
Муниципальный район обладает важным потенциалом для увеличения производства сельскохозяйственных культур, развитии молочного и мясного животноводства. Хороший потенциал имеется в развитии овощеводства как открытого, так и закрытого грунта. Реализуется  преимущественное право субъектов среднего и малого предпринимательства на приобретение муниципального имущества, что способствует формированию благоприятного делового климата в сфере малого и среднего предпринимательства и дополнительный приток инвестиционных вложений на территории района. 


На территории муниципального района находятся 14 инвестиционных площадок с общей площадью 422,004 га.:

- для размещения производственных сил - 11 инвестиционных площадок,  площадью 421,644 га.;

- для жилищного строительства - 3 инвестиционных площадки, площадью 0,360 га.


 Приоритетным направлением инвестиционной политики администрации Суровикинского муниципального района являются улучшение социально-экономической ситуации в районе.      

Одними из основных задач на 2018-2019 гг. являются дальнейшая работа по совершенствованию правового поля и создание новых зон перспективного инвестиционного развития района (создание новых инвестиционных площадок). 
Несмотря на преимущества муниципального района, существуют проблемы, которые нужно решать. Необходимо обеспечить достаточным количеством свободных мест в детских дошкольных учреждениях, решить проблему обеспечения молодых семей жильем, благоустроить населенные пункты муниципального района, организовать работы по созданию инвестиционных площадок и принять ряд других мер.

Реализация подпрограммы позволит повысить инвестиционную активность и создать благоприятные условия для инвестирования.
В будущем планируется поддерживать проекты, реализация которых позволит увеличить объемы сельскохозяйственного производства и агропромышленного комплекса в целом, строительного комплекса, решить социальные проблемы и увеличить поступления в консолидированный бюджет района.
Формирование благоприятной инвестиционной среды в муниципальном районе будет способствовать подъёму и дальнейшему развитию экономики, созданию новых и модернизации действующих предприятий, строительству зданий и сооружений, расширению действующих производств, обустройству территорий,  появлению дополнительных рабочих мест, освоению и выходу на рынок новых видов товаров, работ и услуг и, соответственно пополнению налоговых поступлений в бюджеты различных уровней. 
В то же время остается одной из главных проблем муниципалитета недостаток финансовых ресурсов предприятий, высокая стоимость оборудования, строительных работ и другие затраты. 
Инвестиционные ресурсы для быстрой ликвидности направляются в те отрасли, которые располагают условиями для производства конкурентной продукции и имеют меньшие риски и маленький срок окупаемости при прочих равных условиях. Недостаток собственных долгосрочных денежных ресурсов, необходимых для запуска долгосрочных инвестиционных проектов, долгий срок окупаемости сдерживает и не позволяет вкладывать в более масштабные инвестиционные проекты.
В связи с этим муниципальному району необходимо обеспечить благоприятные условия для совершенствования правового поля и создание новых зон перспективного инвестиционного развития района (создание новых инвестиционных площадок), увеличения деловой активности граждан и всех субъектов хозяйственной деятельности малого и среднего бизнеса.
 Привлечение инвестиций, требуют новых подходов к проводимой инвестиционной политике, которая должна быть направлена на улучшение социально-экономической ситуации в районе, на объединение усилий участников инвестиционного процесса (организации, банки, страховые компании и др.), на создание эффективно действующей инвестиционной инфраструктуры и консолидацию инвестиционных ресурсов, на новые и эффективные решения, которые позволят активизировать инвестиционные процессы и направить их на создание в районе экономической системы, способствующей реализации потенциала муниципального образования.
2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации подпрограммы 
Цель подпрограммы – формирование благоприятной инвестиционной среды.

Задачи подпрограммы:

- повышение инвестиционной грамотности населения;

- совершенствование нормативно-правового, организационного и информационного обеспечения инвестиционной деятельности;
- информационно-технические мероприятия по размещению актуальной информации по формированию инвестиционной привлекательности муниципального района и деятельности по созданию благоприятного инвестиционного климата;
- формирование и реализация механизмов административной, инфраструктурной, финансовой поддержки инвестиций;
- стимулирование предпринимательства и частных инвестиций.

Подпрограмма реализуется в период 2018 - 2019 годы в один этап.

3. Целевые показатели достижения целей и решения задач, ожидаемые конечные результаты реализации подпрограммы

Подпрограмма носит направленный социальный и экономический характер, что позволит достичь макимального социально-экономического эффекта для развития Суровикинского муниципального района Волгорадской области.

Для достижения заявленных целей и решения поставленных задач в рамках муниципальной подпрограммы предусмотрена реализация мероприятий, направленных на создание условий для формирования благоприятной инвестиционной среды.
Подпрограмма «Формирование благоприятной инвестиционной среды в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области»  разработана для достижения следующих целевых показателей:

- увеличение объёма инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств)  в расчете на одного жителя  не менее 1,2%;

- создание не менее 13 новых рабочих мест;

- количество земельных участков, производственных площадей, которые могут быть представлены инвесторам не менее 2 ед.;

- количество реализованных инвестиционных проектов (бизнес- планов) не менее 2 ед.;

- количество созданных инвестиционных площадок в 2019 году не менее  2 шт.;

- количество статей, размещенных в средствах массовой информации, об инвестиционном потенциале Суровикинского муниципального района не менее 4;

- формирование реестра инвестиционных площадок,  предназначенных под промышленное и сельскохозяйственное производство, индивидуальное жилищное строительство, придорожный сервис, рекреационные зоны.
Администрация района намерена оказывать всяческую поддержку  инвестиционной деятельности,  создавать благоприятные условия для реализации проектов и предложений, способствующих укреплению экономического потенциала Суровикинского района, развитию его инфраструктуры, повышению привлекательности района.

Оценка эффективности подпрограммы  проводится путём установления степени достижения ожидаемых результатов  реализации подпрограммы.

Наименование и значение целевых показателей  подпрограммы в течение срока её реализации представлены в приложении 2 к муниципальной программе.

4. Обобщенная характеристика основных мероприятий подпрограммы
Мероприятия подпрограммы обеспечивают решение поставленных задач и структурированы в следующие разделы:
- совершенствование правового регулирования инвестиционной деятельности на территории муниципального района;
- создание благоприятной административной среды для инвесторов;
- формирование инфраструктуры инвестиционной деятельности;
-  информационно-технические мероприятия.

4.1. Совершенствование правового регулирования инвестиционной деятельности на территории муниципального района.
Для совершенствования правового регулирования инвестиционной деятельности  необходимо  разработать и актуализовать муниципальные правовые акты, которые направлены на поддержку инвестиционной деятельности на территории  муниципального района, включающие:
- распоряжение «Об инвестиционном уполномоченном в Суровикинском районе»;
- постановление «О муниципальной поддержке инвестиционной деятельности на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области»;
- постановление «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна» на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области»;

- и другие нормативно-правовые акты.
Необходимо комплексное совершенствование вышеуказанных нормативных актов с учетом современных норм и правил, установленных федеральными и региональными уровнями власти, и использование механизма муниципально-частного партнерства.
4.2. Создание благоприятной административной среды для инвесторов.

Привлечение инвестиций в формирование благоприятного инвестиционного климата неразрывно связано со снятием административных барьеров на пути инвесторов на всех стадиях реализации инвестиционных проектов, начиная от отвода земельного участка, получения разрешений на строительство и подключения к объектам инфраструктуры.
Организация взаимоотношений инвестора с муниципальными органами власти, повышения качества и доступности предоставления муниципальных услуг по принципу «одного окна» исключает возможность возникновения административных барьеров и является фактором, положительно влияющим на инвестиционно - привлекательный имидж муниципального образования. 
Инвестиционное развитие муниципального района невозможно без определения «правил игры», а также основных финансово-экономических показателей по необходимым проектам.  Разработка бизнес - планов  приоритетных инвестиционных проектов влечет за собой целенаправленное развитие отраслей, ускорение процесса принятия решения  со стороны инвестора о намерении  инвестиционной компании.
Для преобразования экономики  и улучшения инвестиционного климата необходимо разработать стратегию формирования имиджа района как открытого, прогрессивного и успешного.
Безусловно, основную роль в этом процессе играет политика руководства муниципального района. Соответственно имидж района должен строиться на освещении деятельности главы Суровикинского муниципального района и его заместителей.
Необходимо определить основные точки роста экономики района и сконцентрировать на них внимание общественности. Целесообразно освещать конкретные шаги, направленные на улучшение экономической и политической ситуации, в особенности положительные результаты, которые они оказали. Большое влияние имеет также положение района в областных рейтингах.
4.3. Формирование инфраструктуры инвестиционной деятельности Существенным препятствием к активному инвестиционному и экономическому развитию муниципального района является недостаточное развитие инженерной инфраструктуры. При этом необходимо опережающее развитие  и модернизация инфраструктуры: дорожно-транспортной сети, водо- и энергоснабжения, складских помещений, строительство спортивных и современных торговых комплексов, гостиниц и рекреационных объектов малого предпринимательства.
Для решения имеющихся проблем необходимо создание подготовленных «площадок»:  проведение комплекса землеустроительных работ, постановка сформированного земельного участка на государственный кадастровый учет, регистрация прав на земельный участок, подведение к земельному участку энергетической, инженерной, транспортной и телекоммуникационной инфраструктуры. 
В целях информационной открытости необходимо проводить периодическое обновление сформированного реестра инвестиционных площадок:
-инвестиционные площадки под промышленное,  сельскохозяйственное производство;
-инвестиционные площадки под индивидуальное жилищное строительство;
-инвестиционные площадки под придорожный сервис;
 
-инвестиционные площадки под рекреационные зоны.
4.4.Информационно-технические мероприятия.

Разработка и сопровождение на официальном сайте администрации Суровикинского муниципального района раздела «Инвестиционная привлекательность Суровикинского муниципального района» подраздела «Инвестиции» с размещением «реестра инвестиционных площадок района».   
Задача администрации муниципального района - сосредоточить в одном месте тематическую информацию, с ежеквартальной актуализацией и тем самым предопределить выбор потенциального инвестора.

5. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий в рамках реализации подпрограммы

Для реализации подпрограммы формирование муниципального задания не предусмотрено.

6. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для
реализации подпрограммы
Финансирование подпрограммы за счет средств местного бюджета не предусмотрено.

Мероприятия подпрограммы сгруппированы по задачам, определенным подпрограммой, направлены на реализацию поставленных в подпрограмме целей и задач.

 Допускается финансирование подпрограммы за счет средств иных бюджетов и внебюджетных источников.

Объемы финансирования подпрограммы могут уточняться ежегодно при формировании проекта бюджета района на соответствующий финансовый год и плановый период, а также в ходе исполнения бюджета района соответствующего финансового года.

Ресурсное обеспечение подпрограммы за счет средств бюджета района изложено в приложении 4 к муниципальной программе.

7. Механизмы реализации подпрограммы

Подпрограмма «Формирование благоприятной инвестиционной среды в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области» разработана с учётом специфики социально-экономического развития муниципального района. Настоящая подпрограмма направлена на создание благоприятной инвестиционной среды в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области путем реализации следующих механизмов:
разработка в пределах своих полномочий муниципальных правовых актов, положений, необходимых для реализации подпрограммы;
- организация размещения в средствах массовой информации и в электронном виде информации о ходе  и результатах реализации настоящей подпрограммы;
- подготовка ежегодного предложения по уточнению перечня мероприятий на очередной финансовый год с учетом финансовых средств, выделяемых на реализацию подпрограммы, уточнение целевых показателей и затрат, а также состав ответственных исполнителей;
- осуществление контроля за ходом реализации мероприятий подпрограммы;
- обеспечение эффективного и целевого использования средств, выделяемых на реализацию подпрограммы;
- ведение отчетности по реализации подпрограммы и ответственность за реализацию подпрограммы.

Анализ рисков реализации подпрограммы.

Риск – характеристика вероятная, качественная. Важным аспектом успешной реализации подпрограммы является управление рисками с целью минимизации их влияния на достижение целей подпрограммы.
Минимизация рисков и обеспечение эффективного управления подпрограммой входит в компетенцию ответственного исполнителя.
На решение задач и достижение целей в рамках решения задач инвестиционной привлекательности и улучшения инвестиционной среды могут оказать влияние следующие риски:
- политический, зависящий от устойчивости власти и политической поляризации населения;
- экономический, связанный с динамикой экономических процессов, как в области, так и в районе;
- социальный, характеризующийся уровнем социальной напряженности;
- финансовый, отражающий напряженность бюджета района и совокупные финансовые результаты деятельности предприятий района;
- законодательный - совокупность правовых норм, регулирующих экономические отношения на территории: местные налоги, льготы и т.п.
Перечень мероприятий подпрограммы представлен в приложении 1 к муниципальной программе.
Управление подпрограммой осуществляет заказчик подпрограммы - администрация Суровикинского муниципального района. Администрация Суровикинского муниципального района является главным распорядителем средств районного бюджета и осуществляет контроль за ходом реализации мероприятий подпрограммы. С этой целью по мере необходимости вносит в установленном порядке предложения по корректировке подпрограммы на рассмотрение главы Суровикинского муниципального района.

Ответственность за целевое и эффективное использование средств районного бюджета несут исполнители подпрограммы. 

Контроль исполнения подпрограммы осуществляют:

- глава Суровикинского муниципального района;

- отдел экономики и инвестиционной политики администрации Суровикинского муниципального района, который ежеквартально готовит информацию об освоении средств и реализации намеченных мероприятий;

- Суровикинская районная Дума (по окончании календарного года в Суровикинскую районную Думу предоставляется отчет о реализации подпрограммы); 

- финансовый отдел администрации Суровикинского муниципального района.
Ответственным исполнителем подпрограммы является отдел экономики и инвестиционной политики администрации Суровикинского муниципального района, соисполнителями подпрограммы – МКУ ЦБ, отдел по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Суровикинского муниципального района, отдел по сельскому хозяйству, продовольствию и природопользованию администрации Суровикинского муниципального района, отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Суровикинского муниципального района. 

Ежегодно по итогам реализации мероприятий соисполнитель уточняет объемы необходимых финансовых средств для финансирования подпрограммы.

Соисполнители подпрограммы представляют ответственному исполнителю информацию о ходе реализации подпрограммы ежеквартально до 10 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.

8. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации подпрограммы. Сведения о правах на имущество, создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации подпрограммы

Имущество, создаваемое или приобретаемое в ходе реализации подпрограммы, является собственностью Суровикинского муниципального района.

Имущество, приобретаемое в ходе реализации подпрограммы для муниципальных учреждений или предприятий Суровикинского муниципального района, является собственностью Суровикинского муниципального района.

Имущество, в том числе приобретаемое оборудование и инвентарь, передаются на баланс хозяйствующих субъектов Суровикинского муниципального района, участвующих в реализации данной подпрограммы

