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Подпрограмма «Мероприятия в области физической культуры и спорта»

ПАСПОРТ
подпрограммы «Мероприятия в области физической культуры и спорта» (далее - подпрограмма)

	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Отдел по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике администрации Суровикинского муниципального района  (далее - Отдел)

	Цели подпрограммы
	организация и проведение физкультурно-спортивных мероприятий по различным видам спорта;                                                               обеспечение участия сборных команд района в соревнованиях различного уровня   

	Задачи подпрограммы
	увеличение количества граждан Суровикинского муниципального района, занимающихся   физической   культурой            и спортом;
приобщение различных возрастных групп населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом;                      
развитие   адаптивной физической культуры и спорта   инвалидов                          как    важного    источника популяризации физической культуры и спорта  
среди лиц с ограниченными возможностями

	Целевые показатели подпрограммы,  их значения  на последний год реализации                                                        
	увеличение доли населения Суровикинского муниципального района, систематически занимающегося физической культурой и спортом в общей численности населения Суровикинского муниципального района в возрасте 3-79 лет до 59 процентов в 2025 г.;
увеличение доли обучающихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся и студентов до 92 процентов;
проведение 42 физкультурно-спортивных  
мероприятий по различным видам  спорта               в 2025 г.;
обеспечение участия сборных команд района  в 40 соревнованиях различного уровня по видам  спорта в 2025 г.

	Сроки и этапы реализации подпрограммы
	подпрограмма реализуется в 2023-2025  годах в один этап 

	Объемы и источники финансирования подпрограммы
	общий объем финансирования в 2023-2025 годах составит 803,0 тыс. рублей, в том числе по годам:
средства районного бюджета:                                                                2023 г. – 401,0 тыс. руб.                                                                2024 г. – 201,0 тыс. руб.                                                                2025 г. – 201,0 тыс. руб.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы                                     
	привлечение населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом и участию в соревнованиях;
достижение высоких спортивных результатов спортсменами Суровикинского муниципального 
 района на официальных соревнованиях различного уровня



      


















1. Общая характеристика сферы реализации подпрограммы
Важность и необходимость развития и модернизации физической культуры и спорта, создания условий для занятий физической культурой               и спортом по месту жительства и работы граждан обусловлены актуальностью проблемы формирования у населения района, особенно у подрастающего поколения, здорового образа жизни. Воспитание здорового молодого поколения является залогом успешного решения задач социально-экономического развития Суровикинского муниципального района.
Создание основы для сохранения и улучшения физического 
и духовного здоровья граждан в значительной степени способствует достижению поставленной цели. Существенным фактором, определяющим состояние здоровья населения, является поддержание оптимальной физической активности в течение всей жизни каждого гражданина. 
Систематические занятия физической культурой и спортом не только способствуют укреплению здоровья, но и выполняют такие важные социальные функции, как укрепление нравственности, социальная адаптация, снижение социальной напряжённости, профилактика правонарушений, наркомании, отвлечение подростков от улицы и вредных привычек.
Важным является развитие физической культуры и спорта среди инвалидов Суровикинского муниципального района, содействие  их физическому и духовному развитию. Для решения этой задачи проводятся соревнования по армспорту, лёгкой атлетике, дартсу, настольному теннису, стрельбе, шахматам и шашкам, по итогам которых формируется сборная команда района для участия в областных спартакиадах. 
В настоящее время имеется ряд проблем, влияющих на развитие физической культуры и спорта, требующих неотложного решения, в том числе:
недостаточное привлечение населения к регулярным занятиям физической культурой в связи с ограниченностью площадей, необходимых для занятий физической культурой и спортом, недостаточным количеством спортивного инвентаря и оборудования;
недостаточный охват детей и подростков в возрасте от 6 до 15 лет, занимающихся в системе учреждений дополнительного образования спортивной направленности;
несоответствие уровня материальной базы и инфраструктуры физической культуры и спорта задачам развития массового спорта в районе;
недостаточное количество профессиональных тренерских кадров;
недостаточный объем средств, выделяемых на проведение массовых физкультурно-спортивных мероприятий на уровне поселений.

2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации подпрограммы
Целями подпрограммы являются:
организация и проведение физкультурно-спортивных мероприятий                  по различным видам спорта;
обеспечение участия сборных команд района в соревнованиях различного уровня.
Задачами подпрограммы являются:
увеличение количества граждан Суровикинского муниципального района, занимающихся физической   культурой и спортом;
приобщение различных возрастных групп населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом;      
развитие   адаптивной физической культуры и спорта   инвалидов                   как    важного    источника популяризации физической культуры и спорта среди лиц с ограниченными возможностями.
Для решения указанных задач предполагается организация физкультурно-спортивных мероприятий по различным видам спорта, реализация мероприятий по вопросам информационного обеспечения физической культуры и спорта в Суровикинском муниципальном районе.
Реализация подпрограммы рассчитана на 3 года и будет осуществляться в один этап.

3. Целевые показатели достижения целей и решения задач,                   ожидаемые конечные результаты реализации подпрограммы
Для оценки промежуточных и конечных результатов реализации подпрограммы будут использоваться следующие целевые индикаторы                   и показатели:
доля населения Суровикинского муниципального района, систематически занимающегося физической культурой и спортом в общей численности населения Суровикинского муниципального района в возрасте 3-79 лет;
доля обучающихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся                           и студентов;
проведение физкультурно-спортивных мероприятий по различным видам спорта;
участие сборных команд района в соревнованиях различного уровня                        по видам спорта.
Основные целевые индикаторы - измеряемые количественные показатели решения поставленных задач и хода реализации программы.      
Целевые индикаторы и показатели подпрограммы представлены                       в приложении 1 к муниципальной программе.
По итогам реализации подпрограммы за отчетный период                           при достижении значений целевых индикаторов и показателей подпрограммы менее 50 процентов установленного уровня может быть рассмотрен вопрос о неэффективности подпрограммы и досрочном прекращении ее реализации.

4. Обобщенная характеристика основных мероприятий подпрограммы
В рамках подпрограммы реализуются основные мероприятия:   
«Проведение физкультурно-спортивных мероприятий по различным видам спорта»;
«Участие сборных команд района в соревнованиях различного уровня                  по видам спорта».
Мероприятия подпрограммы и источники финансирования представлены в приложении 2 к муниципальной программе.

5. Обоснование объёма финансовых ресурсов, необходимых для реализации подпрограммы
Источником финансирования мероприятий подпрограммы являются средства бюджета Суровикинского муниципального района. Объемы расходов на выполнение мероприятий подпрограммы ежегодно уточняются в процессе исполнения бюджета текущего года и бюджета на очередной финансовый год. Возможны дополнительные источники софинансирования.
Общий объем финансирования мероприятий подпрограммы                             на 2023 - 2025 годы составит 803,0 тыс. рублей, из них по годам:
в 2023 году – 401,0 тыс. рублей;
в 2024 году – 201,0 тыс. рублей;
в 2025 году – 201,0 тыс. рублей.
Ресурсное обеспечение подпрограммы представлено в приложении 3 к муниципальной программе Суровикинского муниципального района «Развитие физической культуры и спорта в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области».

6. Механизмы реализации подпрограммы
Реализация подпрограммы осуществляется в соответствии                              с нормативными правовыми актами администрации Суровикинского муниципального района.
В рамках реализации подпрограммы Отдел вправе осуществлять расходы бюджетных средств, направленные на:
организацию и проведение спортивных соревнований различного уровня;
аренду спортивных сооружений, закупку услуг спортивных сооружений;
приобретение спортивного инвентаря и оборудования;
оплату услуг предоставления (аренды) автотранспорта, в целях перевозки спортсменов, сопровождающих лиц для спортсменов-инвалидов 
с поражением опорно-двигательного аппарата, тренеров, представителей сборных команд Суровикинского муниципального района по видам спорта, спортивного инвентаря  и оборудования;
[bookmark: _GoBack]проезд спортсменов, сопровождающих лиц для спортсменов-инвалидов
с поражением опорно-двигательного аппарата, тренеров, представителей сборных команд Суровикинского муниципального района по видам спорта 
к месту проведения спортивных мероприятий и обратно;
наем (аренду) жилого помещения за наличный или безналичный расчет или на закупку услуг гостиницы (за наличный или безналичный расчет) для спортсменов, сопровождающих лиц для спортсменов-инвалидов 
с поражением опорно-двигательного аппарата, тренеров, представителей сборных команд Суровикинского муниципального района по видам спорта, связанных с выездом к месту проведения спортивных мероприятий;
обеспечение питанием спортсменов, сопровождающих лиц                  для спортсменов-инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата, тренеров, медицинского персонала, спортивных судей, водителей, представителей сборных команд Суровикинского муниципального района 
по видам спорта в период проведения спортивных мероприятий и в период следования  к местам их проведения и обратно;
оплату членских, заявочных взносов для участия спортсмена лично либо в составе сборных команд Суровикинского муниципального района 
в соревнованиях по видам спорта;
приобретение спортивной формы и (или) специальной экипировки                        для спортсменов, их тренеров и представителей сборных команд Суровикинского муниципального района по видам спорта;
приобретение наград (кубков, грамот, медалей и т.д.);
обеспечение проведения спортивных мероприятий спасательными службами, в том числе услугами скорой медицинской помощи;
обеспечение горюче-смазочными материалами технических средств, 
в целях перевозки спортсменов, сопровождающих лиц  для спортсменов-инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата, тренеров, представителей сборных команд Суровикинского муниципального района 
по видам спорта, спортивного инвентаря и оборудования;
премирование спортсменов и их тренеров за высокие спортивные результаты в порядке и на условиях, установленных нормами расходования средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий;
страхование спортсменов сборных команд Суровикинского муниципального района по видам спорта, а также иных участников физкультурных и спортивных мероприятий.

7. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации подпрограммы. Сведения о правах на имущество, создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации подпрограммы
[bookmark: Par269]Имущество, созданное или приобретенное в ходе реализации подпрограммы, является собственностью Суровикинского муниципального района.
Для реализации мероприятий муниципальной программы планируется закупка наградной продукции и ГСМ.
