Обоснование реализации решений, предлагаемых проектом постановления администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставления грантов из бюджета Суровикинского муниципального района Волгоградской области субъектам малого и среднего предпринимательства на реализацию молодежных проектов»
Настоящий проект разработан в соответствии с пунктом 7 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ  "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", Законом Волгоградской области от 04 июля 2008 г. № 1720-ОД "О развитии малого и среднего предпринимательства в Волгоградской области".
Утверждение административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставления грантов из бюджета Суровикинского муниципального района Волгоградской области субъектам малого и среднего предпринимательства на реализацию молодежных проектов необходимо в целях поддержки молодых предпринимателей и их инициатив.
Положения проекта нормативного правового акта не влияют на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияния на конкуренцию и не содержат норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

