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ПРОТОКОЛ 

проведения публичных слушаний по проекту решения Суровикинской районной Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав

Суровикинского муниципального района Волгоградской области»

от 20 февраля 2024 г.                                                                    г. Суровикино

Организатор публичных слушаний – Суровикинская районная Дума Волгоградской области, дата проведения 20 февраля 2024 года.

Место проведения публичных слушаний – зал заседаний администрации Суровикинского муниципального района: 404415, Волгоградская область, г. Суровикино, ул. Ленина, 64.

Время начала публичных слушаний:

10 час. 00 мин.

Время окончания публичных слушаний:

10 час. 40 мин.

Публичные слушания проводятся на основании решения Суровикинской районной Думы от 31.01.2024 № 44/292 «Об одобрении проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Суровикинского муниципального района Волгоградской области», проведении по нему публичных слушаний и установлении Порядка учета предложений граждан в проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Суровикинского муниципального района Волгоградской области» опубликованного в общественно-политической газете Суровикинского муниципального района Волгоградской области «Заря» от 22.02.2024 № 23 (13850).

Председательствующий на публичных слушаниях: Д.Г. Пискаревская – председатель Суровикинской районной Думы.

Секретарь: Р.А. Моисеенко – консультант по правовым вопросам Суровикинской районной Думы.

Присутствовали: жители Суровикинского муниципального района, согласно прилагаемому списку.

Участники публичных слушаний ознакомлены с порядком и правилами проведения публичных слушаний в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области, им разъяснены права и обязанности.

Повестка дня:

1. О внесении изменений в Устав Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

По данному вопросу выступили: 

- председатель Суровикинской районной Думы Д.Г. Пискаревская, которая довела до сведения участников публичных слушаний изменения, предлагаемые к внесению в Устав Суровикинского муниципального района, а также пояснила причину их внесения в связи с необходимостью приведения Устава Суровикинского муниципального района в соответствие с нормами действующего законодательства;
- Данюкова О.С., которая предложила одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Суровикинского муниципального района Волгоградской области»;
- Локтионов Г.И., который предложил рекомендовать Суровикинской районной Думе принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Суровикинского муниципального района Волгоградской области».
РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Суровикинского муниципального района Волгоградской области».

2. Рекомендовать Суровикинской районной Думе Волгоградской области принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Суровикинского муниципального района Волгоградской области» и направить его для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Волгоградской области. 

Проголосовали: «за» - 9 человек; «против» - 0 человек; «воздержались» - 0 человек.

Председательствующий                                                        Д.Г. Пискаревская
Секретарь                                                                                    Р.А. Моисеенко
