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ПОДПРОГРАММА

«Развитие  и   поддержка   малого   и   среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области»  
ПАСПОРТ

подпрограммы «Развитие  и   поддержка   малого   и   среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области»  (далее именуется – подпрограмма)

	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Отдел экономики и инвестиционной политики администрации Суровикинского муниципального района 

	Соисполнители  подпрограммы
	Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия» Суровикинского муниципального района Волгоградской области (далее – МКУ ЦБ);

финансовый отдел администрации Суровикинского муниципального района;

отдел по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Суровикинского муниципального района (далее - отдел по управлению имуществом)

	Цели подпрограммы
	Обеспечение благоприятных условий и мотиваций для устойчивого   функционирования   и развития малого и среднего предпринимательства на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области

	Задачи подпрограммы
	- своевременное информирование и повышение квалификации субъектов малого и среднего предпринимательства; 

- содействие субъектам малого и  среднего предпринимательства Суровикинского муниципального района в привлечении  ресурсов для осуществления предпринимательской деятельности;

- содействие субъектам малого и среднего предпринимательства       в осуществлении межрегионального сотрудничества и внешнеэкономической деятельности;

- содействие субъектам малого и среднего предпринимательства  в разработке и внедрении инноваций, модернизации и развитии производства;

- содействие вовлечению молодежи в предпринимательскую деятельность;

- содействие повышению  общественной  значимости  малого    и    среднего предпринимательства, информационно-консультационному обеспечению и развитию кадрового потенциала субъектов малого и  среднего предпринимательства;

- своевременное информирование и повышение квалификации субъектов малого и среднего предпринимательства; 

- содействие субъектам малого и среднего предпринимательства в привлечении ресурсов для осуществления предпринимательской деятельности;

- содействие субъектам малого и среднего предпринимательства в осуществлении межрегионального сотрудничества и внешнеэкономической деятельности;

- содействие субъектам малого и среднего предпринимательства в разработке и внедрении инноваций, модернизации и развитии производства;

- содействие вовлечению молодежи в предпринимательскую деятельность;

- содействие повышению  общественной  значимости  малого и среднего предпринимательства, информационно-консультационному обеспечению и развитию кадрового потенциала субъектов малого и  среднего предпринимательства;

- развитие системы имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

	Целевые показатели подпрограммы, их значения на последний год реализации
	- количество субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального района на 1000 жителей – 33;

- среднемесячная заработная плата работников, занятых в малом предпринимательстве – 15,5 тыс. рублей

	Сроки и этапы         реализации подпрограммы
	2020 – 2022 годы в один этап

	Объемы и источники финансирования подпрограммы
	Финансирование подпрограммы за счет средств бюджета района не предусмотрено

	Ожидаемые результаты реализации  подпрограммы
	- снижение   негативной   тенденции   сокращения количества   субъектов   малого    и    среднего предпринимательства и численности их работников;

 - повышение величины   среднемесячной    заработной    платы   лиц, состоящих в трудовых отношениях с субъектами малого и среднего предпринимательства, до   размера, установленного Региональным соглашением о минимальной заработной платы в Волгоградской области;

- снижение негативной тенденции сокращения количества субъектов малого и среднего предпринимательства и численности их работников;

 - повышение величины среднемесячной заработной    платы лиц, состоящих в трудовых отношениях с субъектами малого и среднего предпринимательства, до   размера, установленного Региональным соглашением о минимальной заработной платы в Волгоградской области;

- увеличение доли занятых в секторе малого предпринимательства в общей численности работающих на предприятиях и организациях;

- увеличение объема налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства


1. Общая характеристика сферы реализации подпрограммы

Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства является одним из приоритетных курсов государственной политики, направленной на создание эффективной конкурентной экономики, модернизацию и технологическое обновление производственной сферы, обеспечивающей повышение благосостояния населения на основе динамичного и устойчивого экономического роста.

В 2004 г. был образован Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства, который создан как некоммерческая организация, осуществляющая финансовое, имущественное и юридическое обеспечение  поддержки предпринимательства. Фонд получил свое развитие. Успешная работа МФПМП по реализации основных целей и задач  позволила  увеличить число предпринимателей, создать новые рабочие места, увеличить налоговые поступления в бюджеты всех уровней, улучшить социально-экономическую ситуацию в районе. МФПМП практикуется предоставление займов на развитие индивидуальным предпринимателям, оказываются консультационные услуги, услуги по составлению бизнес-планов и налоговых деклараций. С 2008 г. осуществляется услуга по  представлению налоговых деклараций в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи.

В 2018 г. в Суровикинском муниципальном  районе  наблюдался рост  количества официально зарегистрированных индивидуальных предпринимателей. Так, в 2019 г. уже осуществляли деятельность 1006 индивидуальных предпринимателей. Также в секторе малого и среднего предпринимательства осуществляют деятельность около  190 малых предприятий.

Оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется в виде передачи в аренду муниципального имущества, включенного в перечень муниципального имущества Суровикинского муниципального района Волгоградской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Предусмотрены категории субъектов малого и среднего предпринимательства, а также организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, для которых устанавливаются льготные условия внесения арендной платы:

1) реализующие инновационные проекты, имеющие коммерческие перспективы; 

2) занимающиеся производством, переработкой или сбытом сельскохозяйственной продукции;

3) занимающиеся промышленным производством;

4) начинающие новый бизнес по направлениям деятельности, по которым оказывается муниципальная поддержка.

Порядок и условия предоставления в аренду муниципального имущества Суровикинского муниципального района Волгоградской области, включенного в перечень муниципального имущества Суровикинского муниципального района Волгоградской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», утверждены постановлением администрации Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 31.10.2017 № 906.

Основная доля малого и среднего предпринимательства представлена в сфере  потребительского рынка.

В 2019 г.  заканчивается срок действия муниципальной программы «Экономическое развитие Суровикинского муниципального района Волгоградской области» на 2017-2019 годы,  которая содержала  подпрограмму поддержки предпринимательства.  В ней  были разработаны и реализовывались механизмы поддержки, проводились обучение и информирование предпринимателей. Посредством подпрограммы осуществляется финансирование из бюджета Суровикинского муниципального района наиболее важных мероприятий, направленных на решение системных проблем, входящих в сферу компетенции органов местного самоуправления муниципального района. 

Потенциал развития малого и среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе  Волгоградской области в настоящее время реализован далеко не полностью.

Несмотря на положительную тенденцию реализации муниципальных программ, сохраняется ряд проблем в развитии малого и среднего предпринимательства на территории Суровикинского муниципального района, которые требуют решения. Необходима дальнейшая реализация уже запущенных механизмов поддержки малого и среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе  Волгоградской области и разработка новых.

На сегодняшний день основными барьерами, которые препятствуют дальнейшему развитию субъектов малого и среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе  Волгоградской области, являются:

1) высокая стоимость банковских кредитов для субъектов малого и среднего предпринимательства, а также низкая доступность площадей (производственных, торговых, офисных).

Эту проблему позволит решить дальнейшее развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, предоставление финансовой, имущественной и информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. Возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на ведение предпринимательской деятельности также будет способствовать решению проблемы;

2) ограниченный доступ малого и среднего предпринимательства к рынкам сбыта, в том числе региональным.

Внедрение новых стандартов производства и продвижения продукции на новые рынки будет способствовать решению существующей проблемы. Важна маркетинговая, финансовая и административная поддержка при выведении продукции на внешний и внутренний рынки;

3) недостаточный уровень развития малого и среднего предпринимательства в промышленном и сельскохозяйственном производстве, ограниченное количество инновационных проектов субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих коммерческие перспективы.

Поддержка инновационной деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, прежде всего ориентированной на выпуск современной конкурентоспособной продукции, содействие субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в промышленном и сельскохозяйственном производстве, расширение имеющихся или создание новых производств;

4) недостаточный уровень компетенции управления бизнесом.

Содействие развитию молодежного предпринимательства, популяризация участия молодежи в малом бизнесе, обучение молодых людей основам создания и эффективного ведения предпринимательской деятельности и их поддержка будет способствовать повышению уровня компетенции управления бизнесом;

5) недостаток квалифицированного персонала и недостаточная информированность субъектов малого и среднего предпринимательства по различным вопросам предпринимательской деятельности.

Создание условий для приобретения субъектами малого и среднего предпринимательства навыков эффективного ведения бизнеса, опыта управления, юридических и экономических знаний, необходимых для более эффективного развития, обеспечения доступа предпринимателей к деловой информации о состоянии рынка, ресурсах, государственных и муниципальных заказах, нормативных правовых актах позволит решить данную проблему. Решению данной проблемы будет также способствовать создание благоприятного восприятия в обществе предпринимательской деятельности как перспективного способа реализации личности;

6) недостаточный уровень развития механизмов комплексной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Сохраняются проблемы в развитии бизнеса и опыта поддержки малого и среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе  Волгоградской области. Это доказывает необходимость дальнейшего применения комплексного и последовательного подхода, рассчитанного на долгосрочный период, который предполагает использование программно-целевых методов, обеспечивающих увязку реализации мероприятий по срокам, ресурсам, исполнителям, а также организацию процесса управления и контроля.

Использование программно-целевого метода позволит:

проводить единую политику по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства;

обеспечивать высокую бюджетную эффективность расходов на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства;

обеспечивать координацию деятельности организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства;

использовать единые принципы управления на всех направлениях реализации подпрограммы;

обеспечивать объективный контроль реализации подпрограммы в соответствии с четко обозначенными количественными критериями достижения цели и целевыми индикаторами выполнения подпрограммы.

Основными факторами риска при реализации подпрограммы могут выступить:

общее замедление социально-экономического развития Российской Федерации, Волгоградской области,  Суровикинского муниципального района;

существенное превышение прогнозируемого уровня инфляции, падение роста производства, снижение темпов роста доходов населения;

снижение объемов поддержки малого и среднего бизнеса на федеральном уровне и областном уровне, отказ от отдельных мер поддержки;

изменения законодательства в сфере малого и среднего предпринимательства, в том числе налогового;

сохранение существующего уровня административных барьеров при осуществлении предпринимательской деятельности либо его усиление;

превышение роста цен на производственно-технологические ресурсы над темпами роста доходности субъектов малого и среднего предпринимательства.

Анализ факторов, влияющих на развитие малого и среднего предпринимательства,

показывает, что существующие проблемы можно решить лишь объединенными усилиями и согласованными действиями самих субъектов малого и среднего предпринимательства,

структур его поддержки и органов местного самоуправления, что позволит выстроить эффективную политику в отношении малого и среднего предпринимательства, учитывая цели и интересы социально-экономического развития района.

В целом уровень риска можно считать допустимым, что свидетельствует о целесообразности и необходимости принятия подпрограммы.

Меры поддержки, предусмотренные подпрограммой, распространяются на субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области, и организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

К субъектам малого и среднего предпринимательства относятся хозяйствующие субъекты (юридические лица и индивидуальные предприниматели), соответствующие условиям, указанным в статье 4 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

К организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, относятся организации, указанные в частях 1 и 2 статьи 15 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Суровикинского муниципального района Волгоградской области, должны соответствовать следующим требованиям:

быть зарегистрированы и осуществлять свою деятельность на территории Суровикинского муниципального района  Волгоградской области;

не находиться в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства в соответствии с законодательством Российской Федерации;

не являться в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации;

осуществлять в соответствии с уставными целями виды экономической деятельности, дающие возможность реализации мероприятий подпрограммы;

иметь необходимые разрешительные документы в случаях, установленных федеральным законодательством для отдельных видов деятельности.

Подпрограмма «Развитие и поддержка  малого и среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области»  является логическим продолжением предыдущих подпрограмм и разработана с учетом позитивных сдвигов в области законодательной, финансовой, информационной и иных форм поддержки малого и среднего предпринимательства в целях выполнения Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 12 декабря 2012 г., разработана в соответствии с положениями Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации подпрограммы 
Цель подпрограммы - создание благоприятных условий для устойчивого функционирования и развития малого и среднего предпринимательства в  Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области.

Задачи подпрограммы:

своевременное информирование и повышение ква​лификации субъектов малого и среднего предпринима​тельства;
содействие субъектам малого и среднего предприни​мательства в привлечении ресурсов для осуществления предприни​мательской деятельности;
содействие субъектам малого и среднего предприни​мательства в осуществлении межрегионального со​трудничества и внешнеэкономической деятельности;
содействие субъектам малого и среднего предприни​мательства в разработке и внедрении инноваций, мо​дернизации и развитии производства;
содействие вовлечению молодежи в предпринима​тельскую деятельность;
содействие повышению общественной значимости малого и среднего предпринимательства, информаци​онно-консультационному обеспечению и развитию кадрового потенциала субъектов малого и среднего предпринимательства;

развитие системы имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Подпрограмма реализуется в период 2020 - 2022 годы в один этап.

3. Целевые показатели достижения целей и решения задач, ожидаемые конечные результаты реализации подпрограммы

Подпрограмма носит направленный социальный и экономический характер, что позволит достичь максимального социально-экономического эффекта для развития Суровикинского муниципального района Волгоградской области.

Предоставление финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в форме субсидирования части затрат на ведение предпринимательской деятельности  из средств федерального и (или) регионального бюджетов позволит снизить расходы субъектов малого и среднего предпринимательства на ведение предпринимательской деятельности.

Проведение семинаров, круглых столов, конференций, использование интерактивных источников позволит получать субъектам малого и среднего предпринимательства актуальную информацию о развитии и мерах государственной поддержки малого и среднего предпринимательства, обмениваться опытом эффективного ведения бизнеса и обеспечить повышение общего уровня профессиональной грамотности работников субъектов малого и среднего предпринимательства.

Вовлечение молодежи в малое и среднее предпринимательство, поддержка на стадии становления начинающих предпринимателей и повышение качества предоставляемых мер поддержки в Суровикинском муниципальном районе  будет также содействовать росту количества субъектов малого и среднего предпринимательства.

Оценка эффективности подпрограммы проводится путем установления степени достижения ожидаемых результатов реализации подпрограммы.

Наименования и значения целевых показателей подпрограммы в течение срока ее реализации представлены в приложении 1 к муниципальной программе.

4. Обобщенная характеристика основных мероприятий подпрограммы 

Мероприятия подпрограммы разработаны на основе анализа ситуации, опыта реализации ранее действующих подпрограмм и перспектив развития малого и среднего предпринимательства в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области с учетом имеющихся и планируемых ресурсов.

Выбор мероприятий подпрограммы и определение объемов их финансирования обусловлены оценкой их вклада в решение задач подпрограммы.

Подпрограмма содержит три  основных мероприятия:

- «Совершенствование внешней среды развития малого и среднего предпринимательства», которое включает в себя следующие мероприятия:

   1.1. Правовое и аналитическое обеспечение деятельности субъектов малого и среднего  предпринимательства.


1.2. Формирование положительного имиджа малого и среднего предпринимательства.

1.3. Развитие и совершенствование форм и механизмов взаимодействия органов 

власти и субъектов малого и среднего предпринимательства.

1.4.  Развитие малого и среднего предпринимательства в молодежной среде.

1.5. Стимулирование социальной  ответственности бизнеса.

1.6. Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

             1.7. Развитие социального предпринимательства.


 1.8. Оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

        - «Усиление рыночных позиций субъектов малого и среднего предпринимательства», включающее в себя следующие мероприятия.

2.1. Информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

2.2. Повышение уровня квалификации кадрового состава предприятий малого и среднего  предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

       - «Развитие и обеспечение деятельности инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства», включающее следующее мероприятие

3.1. Обеспечение деятельности Муниципального фонда поддержки малого предпринимательства  Суровикинского района (далее – МФПМП).
Перечень мероприятий подпрограммы представлен в приложении 2 к муниципальной программе.

5. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий в рамках реализации подпрограммы


Для реализации подпрограммы формирование муниципального задания не предусмотрено.

6. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для реализации подпрограммы
Мероприятия подпрограммы сгруппированы по задачам, определенным подпрограммой,  направлены на реализацию поставленных в подпрограмме целей и задач.     

Финансирование подпрограммы осуществляется за счет средств местного бюджета не предусмотрено.

Допускается финансирование подпрограммы за счет средств иных бюджетов и внебюджетных источников.

Объемы финансирования подпрограммы могут уточняться ежегодно при формировании проекта бюджета района на соответствующий финансовый год и  плановый период, а также в ходе исполнения бюджета района соответствующего финансового года.

Ресурсное обеспечение подпрограммы за счет средств  бюджета района изложено  в приложении 3 к муниципальной программе.

7. Механизмы реализации подпрограммы

Подпрограмма «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Суровикинском районе Волгоградской области» разработана с учётом специфики социально-экономического развития района. Настоящая подпрограмма направлена на создание благоприятной среды для развития малого и среднего предпринимательства и является основным механизмом координации деятельности разных организаций, способных содействовать его развитию. Только совместными усилиями органов власти и предпринимательского сообщества может быть обеспечено выполнение данной подпрограммы.

Управление подпрограммой осуществляет заказчик подпрограммы - администрация Суровикинского муниципального района. Администрация Суровикинского муниципального района является главным распорядителем средств районного бюджета и осуществляет контроль за ходом реализации мероприятий подпрограммы. С этой целью по мере необходимости вносит в установленном порядке предложения по корректировке подпрограммы на рассмотрение главы Суровикинского муниципального района.


Ответственность за целевое и эффективное использование средств районного бюджета несут исполнители подпрограммы. 

Контроль за исполнением подпрограммы осуществляют:

- глава Суровикинского муниципального района;

- отдел экономики и инвестиционной политики администрации Суровикинского муниципального района, который ежеквартально готовит информацию об освоении средств и реализации намеченных мероприятий;

 - Суровикинская районная Дума (по окончании календарного года в Суровикинскую районную Думу предоставляется отчет о реализации подпрограммы); 

- финансовый отдел администрации Суровикинского муниципального района.

Ответственным исполнителем подпрограммы является отдел экономики и инвестиционной политики администрации Суровикинского муниципального района, соисполнителями подпрограммы – МКУ ЦБ, финансовый отдел администрации Суровикинского муниципального района, отдел по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Суровикинского муниципального района. 

Ежегодно по итогам реализации мероприятий соисполнитель уточняет объемы необходимых финансовых средств для финансирования  подпрограммы.


        Соисполнители подпрограммы представляют ответственному исполнителю информацию о ходе реализации подпрограммы ежеквартально до 10 числа месяца следующего за отчетным кварталом.

8.Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации подпрограммы. Сведения о правах на имущество, создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации подпрограммы

Имущество, создаваемое или приобретаемое в ходе реализации подпрограммы, является собственностью Суровикинского муниципального района.


Имущество, приобретаемое в ходе реализации подпрограммы для муниципальных учреждений или предприятий  Суровикинского муниципального района, является собственностью Суровикинского муниципального района.

Имущество, в том числе приобретаемое оборудование и  инвентарь,  передается на баланс хозяйствующих субъектов  Суровикинского муниципального района, участвующих в реализации данной подпрограммы.

