Протокол  № 3                                                                                                                                                                  заседания межведомственной комиссии по  организации работы                               по внесению изменений в схему размещения нестационарных   торговых объектов на территории Суровикинского муниципального   района Волгоградской области

                                                                     Дата проведения: 5 сентября  2018 г.

                                                                  Время проведения: 13-00 час.

                                                                  Место проведения:                                                              администрация Суровикинского района


На заседании межведомственной комиссии по организации работы                               по внесению изменений в схему размещения нестационарных   торговых объектов на территории Суровикинского муниципального   района Волгоградской области (далее- межведомственная комиссия) присутствовали:

Председательствующий:  заместитель главы  Суровикинского муниципального района по экономике и инвестиционной политике, начальник отдела по экономике и инвестиционной политике  Гегина Т.А.

Секретарь: главный специалист отдела экономики и инвестиционной политики -   Камышанова Л.Ю.

Члены комиссии:

	

	Поляков Валерий Владимирович
	- начальник Отдела по управлению имуществом и землепользованию Суровикинского муниципального района, заместитель председателя комиссии


	
	

	Багнюкова Елена Геннадьевна

 
	– начальник отдела архитектуры  и градостроительства  администрации Суровикинского муниципального района


	Колесов Василий Александрович 
	– начальник отдела  ЖКХ администрации  Суровикинского муниципального района 


	Данюкова Ольга Станиславовна

	– консультант правового отдела администрации Суровикинского муниципального района 



 Кворум заседания межведомственной комиссии имеется (Т.А.Гегина) - присутствует более половины членов комиссии (присутствуют ​​6 членов комиссии из 9).

Повестка дня 
1. О включении в Схему нового  нестационарного торгового объекта по адресу: г.Суровикино, ул. Железнодорожная,  18 г.

2. Рассмотрение  и принятие  решения о согласовании проекта схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Суровикинского муниципального  района Волгоградской области (далее – Схема), поступившего от отдела экономики и инвестиционной политике администрации Суровикинского муниципального района в межведомственную комиссию с приложением  документов.
Выступили:

Вступительное слово взяла Гегина Т.А.  для оглашения  повестки дня заседания межведомственной комиссии,  которая ранее была доведена до всех членов межведомственной комиссии, с приложением документов по нестационарному торговому объекту для включения в Схему.  

Гегина Т.А.  предложила утвердить Повестку дня,  если у членов комиссии отсутствуют замечания по Повестке дня.  Повестка дня утверждена единогласно.

Далее по первому вопросу Гегина Т.А.  сообщила, что на сегодняшний день в межведомственную комиссию от  отдела экономики и инвестиционной политики поступил на рассмотрение для включения (отказ во включении):

1)  письмо от администрации городского поселения г.Суровикино № 01/603 от 17 августа 2018 г. на рассмотрение предложения о включении места размещения нового нестационарного торгового объекта, поступившего к ним от ИП Пушина Алексея Александровича по адресу : г.Суровикино, ул. Железнодорожная,  18 г  в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области

Отмечу, что пакет документов, поданный  администрацией городского поселения г.Суровикино (далее – Администрация) с просьбой о рассмотрении вопроса о внесении в схему размещения нестационарных торговых объектов нового нестационарного  торгового павильона по адресу: г.Суровикино, ул. Железнодорожная, 18 г, поступивший в адрес Администрации, подан в соответствии с требованиями действующего законодательства и  предварительно  рассмотрен и согласован  всеми членами межведомственной комиссии. 
Если  у членов комиссии возникли замечания, прошу их  высказать. Замечания отсутствуют. В обсуждении приняли участие все члены межведомственной комиссии,  которые согласились, что пакет документов   соответствует требованиям приказа комитета промышленности и торговли Волгоградской области от 4 февраля 2016 г. № 14-ОД  «Об утверждении порядка разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов на территории Волгоградской области».

В связи с вышеизложенным,   на голосование выносится первый вопрос:

1. О включении в Схему нового  нестационарного торгового объекта по адресу: г.Суровикино, ул. Железнодорожная, 18 г.

Межведомственная комиссия решила:

Путем открытого голосования межведомственная комиссия единогласно приняла решение по первому вопросу о включении в Схему нового  нестационарного торгового объекта по адресу: г.Суровикино, ул. Железнодорожная, 18 г.

Далее на рассмотрении второй вопрос повестки дня  – О согласовании проекта Схемы.

Гегина Т.А. В связи с тем, что голосование по первому вопросу имело положительный характер, т.е. нестационарный торговый объект по адресу: г.Суровикино, ул. Железнодорожная, 18 г включается в Схему, то теперь необходимо утвердить проект Схемы с этим нестационарным торговым объектом. У кого  имеются замечания или предложения. У членов комиссии отсутствуют замечания и предложения.  Следовательно, на голосование выносится второй вопрос:

2. Рассмотрение  и принятие  решения о согласовании проекта схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Суровикинского муниципального  района Волгоградской области (далее – Схема), поступившего от отдела экономики и инвестиционной политике администрации Суровикинского муниципального района в межведомственную комиссию с приложением необходимого пакета  документов.
Межведомственная комиссия решила:

Путем открытого голосования межведомственная комиссия единогласно приняла решение по второму вопросу о согласовании  Схемы с новым нестационарным торговым объектом по адресу: г.Суровикино, ул. Железнодорожная, 18 г.

Председатель межведомственной комиссии:                    Гегина Т.А.

 Секретарь комиссии                                                          Камышанова Л.Ю.
