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ПРИЛОЖЕНИЕ 4

к постановлению
администрации Суровикинского
муниципального района

от 29 декабря 2017 г. № 1156
«Подпрограмма «Строительство объекта «Многофункциональная игровая площадка площадью 800 кв. м. с детским спортивно-оздоровительным комплексом» Суровикинский муниципальный район ст. Н–Чир, 
ул. Партизанская, 1в» 
ПАСПОРТ
подпрограммы «Строительство объекта «Многофункциональная игровая площадка площадью 800 кв. м. с детским спортивно-оздоровительным комплексом» Суровикинский муниципальный район ст. Н–Чир, 
ул. Партизанская, 1в» 
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Отдел по предоставлению жилищных субсидий и социальной политике администрации Суровикинского муниципального района  
(далее – Отдел )

	Цель подпрограммы
	обеспечение условий для развития физической культуры и спорта 
и удовлетворения потребности населения в регулярных занятиях физической культурой и спортом на территории Суровикинского муниципального района 

	Задачи подпрограммы
	привлечение населения Суровикинского муниципального района к систематическим занятиям физкультурой и спортом;
развитие и совершенствование материально-технической базы физической культуры и спорта

	Целевые показатели подпрограммы, их значения на последний год реализации
	увеличение доли населения Суровикинского муниципального района, систематически занимающегося физической культурой и спортом  до 36 процентов от общего числа населения Суровикинского муниципального района в 2019 г.

	Сроки и этапы реализации подпрограммы
	подпрограмма реализуется в 2018-2019 годах в один этап

	Объемы и источники финансирования подпрограммы
	общий объем финансирования                         в 2018-2019 годах составит   500,0 тыс. руб., в том числе по годам:

средства районного бюджета:

2018 г. – 500,0 тыс. руб.

2019 г. – 0 руб.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	привлечение населения Суровикинского муниципального  района  к регулярным занятиям физической культурой и спортом


1. Общая характеристика сферы реализации подпрограммы
Подпрограмма разработана с целью обеспечения условий для развития физической культуры и спорта на территории Суровикинского муниципального района и удовлетворения потребности населения в регулярных занятиях физической культурой и спортом, посредством строительства плоскостных спортивных сооружений, предоставления услуг физкультурно-спортивной направленности населению.
Важность и необходимость развития и модернизации инфраструктуры физической культуры и спорта обусловлены актуальностью проблемы формирования у населения Суровикинского муниципального района, особенно у подрастающего поколения, здорового образа жизни. Воспитание здорового молодого поколения является залогом успешного решения задач социально-экономического развития Суровикинского муниципального района.
2. Цели, задачи, сроки и этапы реализации подпрограммы
Целью подпрограммы является обеспечение условий для развития физической культуры и спорта, и удовлетворения потребности населения в регулярных занятиях физической культурой и спортом на территории Суровикинского муниципального района. 

Система мероприятий подпрограммы будет предусматривать решение следующих задач:

1) привлечение населения Суровикинского муниципального района к систематическим занятиям физкультурой и спортом;

2) развитие и совершенствование материально-технической базы физической культуры и спорта.

Реализация подпрограммы рассчитана на 2 года и будет осуществляться в один этап.
3. Целевые показатели достижения целей и решения задач, 

ожидаемые конечные результаты подпрограммы
Для оценки промежуточных и конечных результатов реализации подпрограммы будет использоваться следующий целевой индикатор и показатель:

- доля граждан Суровикинского муниципального района, регулярно занимающихся физической культурой и спортом в общей численности населения Суровикинского муниципального района.
По итогам реализации подпрограммы за отчетный период при достижении значений целевого индикатора и показателя подпрограммы менее 50 процентов установленного уровня может быть рассмотрен вопрос о неэффективности подпрограммы и досрочном прекращении ее реализации.
4. Обобщенная характеристика основных мероприятий подпрограммы
В рамках подпрограммы реализуется основное мероприятие – строительство объекта «Многофункциональная игровая площадка площадью 800 кв. м. с детским спортивно-оздоровительным комплексом» Суровикинский муниципальный район ст. Н–Чир, ул. Партизанская, 1в».
Мероприятие подпрограммы и источники финансирования представлены в приложении 2 к муниципальной программе Суровикинского муниципального района «Развитие физической культуры и спорта Суровикинского муниципального района Волгоградской области».

5. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых 
для реализации подпрограммы
Источником финансирования мероприятия подпрограммы являются средства бюджета Суровикинского муниципального района. Объемы расходов на выполнение мероприятий ежегодно уточняются в процессе исполнения бюджета текущего года и бюджета на очередной финансовый год. Возможны дополнительные источники софинансирования.

Общий объем финансирования мероприятий подпрограммы на 2018-2019 годы составит 500,0 тыс. руб., из них по годам:

в 2018 году – 500,0 тыс. рублей;

в 2019 году - 0 тыс. рублей.

Ресурсное обеспечение муниципальной программы представлено в приложении 3 к муниципальной программе Суровикинского муниципального района «Развитие физической культуры и спорта Суровикинского муниципального района Волгоградской области».
6. Механизмы реализации подпрограммы
Реализация подпрограммы осуществляется в соответствии с нормативными правовыми актами администрации Суровикинского муниципального района.
Получатели бюджетных средств несут ответственность за использование бюджетных средств на реализацию подпрограммы в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, другими законодательными актами.

Ответственный исполнитель подпрограммы с учетом выделяемых на её реализацию финансовых средств ежегодно уточняет затраты по программным мероприятиям, механизм реализации подпрограммы, состав участников программных мероприятий.

7. Перечень имущества, создаваемого (приобретаемого) в ходе реализации подпрограммы. Сведения о правах на имущество, создаваемое (приобретаемое) в ходе реализации подпрограммы
Многофункциональная игровая площадка площадью 800 кв. м. с детским спортивно-оздоровительным комплексом Суровикинский муниципальный район ст. Н–Чир, ул. Партизанская, 1в.»
